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СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ АДА 

 

ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ 

КОНСОЛИДОВАНОГ ФИНАНСИЈСКОГ ИЗВЕШТАЈА 
 

Позитивно мишљење 

 

Извршили смо ревизију приложених консолидованих финансијских извештаја Ада (у 

даљем тексту: „Oпштина“), који обухватају: Образац 1 - Биланс стања, Образац 2 - Биланс 

прихода и расхода, Образац 3 - Извештај о капиталним издацима и примањима, Образац 4 

- Извештај о новчаним токовима и Образац 5 - Извештај о извршењу буџета са стањем на 

дан 31. децембра 2022. године и  ревизију усклађености пословања и преглед значајних 

рачуноводствених политика и других објашњавајућих напомена. 

 

По нашем мишљењу, презентирани консолидовани финансијски извештаји су 

припремљени по свим материјално значајним питањима у складу са Законом  о буџетском 

систему, Уредбом о буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, 

састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, 

корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем. 

Консолидовани финансијски извештаји истинито и објективно, по свим битним 

питањима, приказују стање имовине, обавеза, приходе и расходе, капиталне издатке, 

новчане токове и извршење буџета Општине за годину која се завршава на  дан 31. децембра 

2022. године.  

 

Скретање пажње и препоруке 

 

Не изражавајући резерву у односу на дато мишљење, скрећемо пажњу на следеће: 

 

1. Као што је наведено у напомени Систем интерних контрола, Општина Ада 

није усвојила Правилник о интерним контролама, нити је успоставила систем интерних 

контрола у складу са захтевима Правилника о заједничким критеријумима и стандардима 

за успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и 

контроле у јавном сектору („Службени гласник РС”, бр. 89/2019). Наша препорука је да 

усвојите наведени Правилник и успоставите систем интерних контрола. 

2. Као што је наведено у Напомени уз Консолидовани извештај о извршењу 

буџета, општина није применила одговарајуће књижење по изворима финансирања и 

економским класификацијима у складу са Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и контном плану за буџетски систем. Наша препорука је да се правилно 

евидентирају сви приходи у расходи у складу са поменутим Правилником. 

3. Као што је наведено у напомени Нефинансијска имовина у сталним 

средствима, у главној књизи финансијског рачуноводства Општине Ада, евидентирана је на 

контима нефинасијска имовина у припреми. Исказана вредност је материјално значајна. 

Почетно стање на истим билансним позицијама показује да на неким средствима годинама 

нема промена. У поступку ревизије нисмо се могли уверити да ли су испуњени услови за 

активирање ових средстава. 



 

 

  

Наша препорука је да Општина формира или ангажује стручни тим који ће утврдити 

фактично стање основних средстава њихов имовинско правни статус и процени њихову 

стварну вредност и о истом сачини извештај и предлог за књижење. На основу тог извештаја 

председник општине може издати одговарајуће решење. 

4. Као што је наведено у напомени Јавне набавке и набавке на које се ЗЈН не 

примењује, Општина Ада План јавних набавки и његове измене и допуне није објављивала 

на интернет страници, што је у супротности са чланом 88. став 3. Закона о јавним набавкама 

5. Као што је наведено у напомени Јавне набавке и набавке на које се ЗЈН не 

примењује, Општина Ада одређене набавке добара и услуга није планирала ни у Плану 

јавних набавки, ни у Плану набавки на које се ЗЈН не примењује. Узорком је утврђено да за 

једну набавку добара није склопљен уговор са добављачем што је у супротности са чланом 

56. став 2. Закона о буџетском систему, којим је дефинисано да корисници буџетских 

средстава преузимају обавезе на основу писаног уговора или другог правног акта, уколико 

законом није друкчије прописано. 

6. Као што је наведено у Напомени судски спорови Општина Ада има мали број 

судских спорова. Вредност судских спорова у којима се општина појављује као извршни 

дужник је материјално значајна за буџет општине. Препоручујемо да се вредност судских 

спорова, чији исходи могу бити на терет општине, процењују и планирају у буџету текуће 

године 

 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

 

Председник Општине одговоран је за припрему и фер презентацију консолидованих 

финансијских извештаја у складу Законом  о буџетском систему, Уредбом о буџетском 

рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења  финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова и Правилника о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем. Ова одговорност обухвата: осмишљавање, 

примену и одржавање интерних контрола које су релевантне за припрему и фер 

презентацију финансијских извештаја који не садрже материјално значајне погрешне 

исказе, настале услед корупције и преваре; одабир и примену одговарајућих 

рачуноводствених политика и рачуноводствене процене које су разумне у датим 

околностима. Председник је такође, одговоран за усклађеност пословања Општине са 

важећим законским и другим релевантним прописима. 

 

Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање процеса финансијског 

извештавања општине. 

 

Одговорност ревизора 

 

Наша је одговорност да изразимо мишљење о консолидованом финансијском извештају на 

основу ревизије. Ревизију смо извршили у складу са ISSAI ревизијским стандардима, 

Међународним стандардима ревизије, Законом о буџету и Законом о ревизији Републике 

Србије. Ови стандарди налажу да радимо у складу са етичким захтевима и да ревизију 



 

 

  

планирамо и извршимо на начин који омогућава: да се у разумној мери уверимо да  

консолидовани финансијски извештаји не садрже материјално значајне погрешне исказе. 

 

 Сматрамо да су прибављени ревизорски докази довољни и одговарајући и да обезбеђују 

основу за наше ревизорско мишљење. 

 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да консолидовани финансијски 

извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед  

радњи које нису у складу са Законом или грешке и издавање извештаја ревизора који садржи 

мишљење ревизора. Уверавање у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не 

представља гаранцију да је ревизија спроведена у складу са ISSAI ревизијским стандардима 

и Међународним стандардима ревизије увек може открити материјално погрешне исказе 

ако такви искази постоје. Погрешни искази могу да настану услед незаконитих  радњи или 

грешка и сматрају се материјално значајним ако је разумно очекивати да ће они, 

појединачно или збирно, утицати на  одлуке корисника донете на основу ових финансијских 

извештаја. 

 

Наше мишљење односи се на ревизију консолидованог финансијског извештаја. У поступку 

ревизије ми се не бавимо ревидирањем пословања или ревизијом правилности пословања 

или ревизијом учинака. Немамо овлашћење за предузимање мера исправљања евентуалних 

грешака у финансијском извештају. 

 

Као део ревизије у складу са ISSAI, ми примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Исто тако, ми: 

 

• Вршимо идентификацију и процену ризика од материјално значајних погрешних 

исказа у финансијским извештајима, насталих услед грешка; осмишљавање и обављање 

ревизијских поступака који су прикладни за те ризике; и прибављање довољно адекватних 

ревизијских доказа да обезбеде основу за мишљење ревизора. Ризик да неће бити 

идентификовани материјално значајни погрешни искази који су резултат недозвољених 

радњи је већи него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што недозвољене радње 

могу да укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или 

заобилажење интерне контроле. 

 

• Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у 

циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле ентитета. 

 

• Вршимо процену примењених рачуноводствених политика и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене и повезана обелодањивања које је извршило руководство. 

 

• Вршимо процену укупне презентације, структуре и садржаја финансијских 

извештаја, укључујући обелодањивања, и да ли су у финансијским извештајима приказане 

основне трансакције и догађаји на такав начин да се постигне фер презентација.  

Ми процењујемо која питања су била од највеће важности у ревизији финансијских 

извештаја за текући период као кључна ревизијска питања. Описујемо ова питања у 

извештају ревизора, осим ако закон или регулатива искључује јавно обелодањивање о том 



 

 

  

питању или када, проценимо  да питање не треба да буде укључено у извештај ревизора, 

зато што је разумно очекивати да негативне последице буду веће него користи од такве 

комуникације. 

 

У поступку ревизије консолидованог финансијског извештаја посвећујемо пажњу јавним 

набавкама у смислу процењивања њихове усклађености са Законом о јавним набавкама 

посебно са чланом 49.став 3, чланом 88. став 3. и чланом 105. став 8. Наша напомена о 

јавним набавкама заснива се на подацима  који су јавно доступни и изабраном узорку  који 

је по нашој процени релевантан. Због врсте и карактера ове ревизије наше мишљење не 

садржи тврдњу о истинитости и законитости сваке појединачне јавне набавке. 

 

Београд, 2. јун 2023. године 

 

Лиценцирани  овлашћени ревизор  

    

              Др Мирко Андрић 

  



 

 

  

Основне информације о општини      

Општина Ада је територијална јединица локалне самоуправе и обухвата површину од 228,6 

км2. На подручју Општине живи 13.450 становника, који су организовани у 4 месне 

заједнице: Прва МЗ Ада, Друга МЗ Ада, МЗ Мол, МЗ Утрине.  

 

Општина извршава обавезе утврђене Уставом, Статутом, Законом о локалној самоуправи и 

другим важећим прописима, чиме су утврђена подручја одговорности, надлежности органа 

и начин финансирања Општине.  

 

Органи Општине су: Председник Општине, Општинско веће, Скупштина Општине, 

Општински правобранилац и Општинска управа. 

 

Председник општине заступа и представља Општину, носилац је извршне власти, руководи 

Административном службом и одговоран је за њен рад.  

Седиште Општине је у Ади, ул. Трг Ослобођења бр. 1 

Подаци о буџету општине за 2022. годину 

 

Одлука о буџету општине 

 

Скупштина општине Ада је на седници одржаној 28.12.2021. године донела Одлуку о 

буџету Општине Ада за 2022. годину („Службени лист Општине Ада“ број 44/2021).  

 

Укупни приходи и примања у износу од 1.039.984.483,17 динара састоје се из: 

- текућих прихода и примања у износу од 792.618.885,82 динара 

- примања од продаје нефинансијске имовине у износу од 240.500.000, динара и 

- пренетих средства из претходне године у износу од 6.865.597,35 динара.  

 

Укупни расходи и издаци планирани су у износу од 1.039.984.483,17 динара и састоје се из: 

- прихода из буџета у износу од 974.709.629,00 динара и 

- из осталих извора финансирања у износу од 65.274.853,17 динара. 

 

Први ребаланс 

 

Скупштина општине Ада је на седници одржаној 24.2.2022. године донела Одлуку о буџету 

Општине Ада за 2022. годину („Службени лист Општине Ада“ број 9/2022).  

 

Укупни приходи и примања у износу од 1.148.157.155,25 динара састоје се из: 

- текућих прихода и примања у износу од 819.441.707,35 динара 

- примања од продаје нефинансијске имовине у износу од 293.500.000, динара и 

- пренетих средства из претходне године у износу од 35.215.447,90 динара.  

 

Укупни расходи и издаци планирани су у износу од 1.148.157.155,25 динара и састоје се из: 

- прихода из буџета у износу од 1.055.965.033,00 динара и 

- из осталих извора финансирања у износу од 92.192.122,25 динара. 

 



 

 

  

Други ребаланс 

 

Скупштина општине Ада је на седници одржаној 12.5.2022. године донела Одлуку о буџету 

Општине Ада за 2022. годину („Службени лист Општине Ада“ број 22/2022).  

 

Укупни приходи и примања у износу од 1.279.180.986,57 динара састоје се из: 

- текућих прихода и примања у износу од 951.414.103,16 динара 

- примања од продаје нефинансијске имовине у износу од 293.500.000, динара и 

- пренетих средства из претходне године у износу од 34.266.883,41 динара.  

 

Укупни расходи и издаци планирани су у износу од 1.280.146.060 динара и састоје се из: 

- прихода из буџета у износу од 1.183.879.628,00 динара и 

- из осталих извора финансирања у износу од 96.266.432,57 динара. 

Фискални дефицит износи 965.072,99 динара. 

 

Трећи ребаланс 

 

Скупштина општине Ада је на седници одржаној 2.9.2022. године донела Одлуку о буџету 

Општине Ада за 2022. годину („Службени лист Општине Ада“ број 32/2022).  

 

Укупни приходи и примања у износу од 1.312.667.055,14 динара састоје се из: 

- текућих прихода и примања у износу од 983.935.098,74 динара 

- примања од продаје нефинансијске имовине у износу од 293.500.000, динара и 

- пренетих средства из претходне године у износу од 35.231.956,40 динара.  

 

Укупни расходи и издаци планирани су у износу од 1.312.667.055,14 динара и састоје се из: 

- прихода из буџета у износу од 1.170.303.594,00 динара и 

- из осталих извора финансирања у износу од 142.363.461,14 динара. 

 

Четврти ребаланс 

 

Скупштина општине Ада је на седници одржаној 22.12.2022. године донела Одлуку о 

буџету Општине Ада за 2022. годину („Службени лист Општине Ада“ број 40/2022).  

 

Укупни приходи и примања у износу од 1.343.492.176,60 динара састоје се из: 

- текућих прихода и примања у износу од 1.014.808.871,34 динара 

- примања од продаје нефинансијске имовине у износу од 293.500.000, динара и 

- пренетих средства из претходне године у износу од 35.183.305,26 динара.  

 

Укупни расходи и издаци планирани су у износу од 1.343.492.177 динара и састоје се из: 

- прихода из буџета у износу од 1.175.205.021,00 динара и 

- из осталих извора финансирања у износу од 168.287.155 динара. 

Фискални суфицит износи 2.690.186,35 динара. 

 

  



 

 

  

Решења о преусмеравању апропријација 

 

У току 2022. године Општина Ада је усвојила десет Решења о преусмеравању 

апропријација. Апропријација је, од стране скупштине локалне власти, одлуком о буџету 

локалне власти, дато овлашћење надлежном извршном органу локалне власти, за трошење 

јавних средстава до одређеног износа и за одређене намене за буџетску годину.  

По захтевима, а на основу појединачних Решења председника градске општине Врачар, 

вршена су преусмеравања апропријација 

Решења о коришћењу средстава буџетске резерве 

У току 2022. године Ада је усвојила 33 Решења о употреби средстава текуће буџетске 

резерве. Средства су коришћена за финансирање издатака који нису били планирани или су 

планирани у недовољном износу. Средства сталних буџетских резерви нису се користила у 

2022. години. 

Подаци о корисницима буџетских средстава 

Општина има директне и индиректне кориснике буџетских средстава.  

а) Директни корисници: 

1. Скупштина општине Ада 

2. Општинско веће 

3. Председник општине 

4. Општинска управа 

5. Општинско правобранилаштво 

 

б) Индиректни корисници:  

1.    Библиотека „Сарваш Габор“ – Ада 

2.    Предшколска установа „Чика Јова Змај“ – Ада 

3.    Прва месна заједница Ада 

4.    Друга месна заједница Ада 

5.    Месна заједница Мол и 

6.    Месна заједница Утрине 

 

Информације о одговорним лицима 

Одговорна лица за састављање и презентацију финансијских извештаја су: 

1) Золтан Билицки, председник Општине,  

2) Зај Сабо Титанила, шеф рачуноводства 

Систем интерних контрола 

Општина Ада није усвојила Правилник о попису и Упутство о изради годишњег обрачуна. 

Такође није усвојен ни Правилник о интерним контролама, нити је успостављен систем 

интерних контрола у складу са Правилником о заједничким критеријумима и стандардима 



 

 

  

за успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и 

контроле у јавном сектору („Службени гласник РС”, бр. 99/2011 и 106/2013). 

Председник општине Ада, Золтан Билицки 20.03.2017. године, донео је Одлуку о 

успостављању и организацији интерне ревизије општине Ада (број решења: 020-3-16/2017-

02/1). На основу тог правилника једно лице је запослено за обављање послова и задатака 

интерног ревизора.  

Наша препорука је да Општина усвоји све поменуте правилнике. 

 

a) Оцена контролног ризика 

Оцена контролног ризика у поступку ревизије финансијских извештаја Општине извршена 

је на основу контролних тестова за оцену поузданости система интерних контрола. 

Контролни тестови спроведени су на бази упитника за: 

• општа питања, 

• процедуре усвајања буџета, 

• рачуноводствено процесирање трансакција,  

• интерну контролу и интерну ревизију. 

 

 

б) Процена материјалности 

 

Процењен ниво материјалности одступања је 2% по билансним позицијама. 

 

Време обављања ревизије и ревизорски тим 

 

Ревизију смо обављали у мају 2023. године. Ревизију финансијских извештаја Општине Ада 

је спровео др Мирко Андрић-овлашћени ревизор са сарадницима.  



Клијент: Општина Ада

2 Буџет и ребаланси буџета Година: 2022

Економска 
класификација

Опис Буџет 1. Ребаланс 2. Ребаланс 3. Ребаланс 4. Ребаланс
Повећање/ смањење

(7-3)
Индекс

(7/3)

1 2 3 4 5 6 7 8 9
А) ПРИМАЊА И ИЗДАЦИ ИЗ БУЏЕТА 
И ПРИХОДИ

I) ПРИХОДИ

71 Порески приходи 590.133 610.933 738.847 724.863 806.482 216.349 1,37
73 Донације и трансфери 147.889 146.457 150.414 196.511 141.431 -6.458 0,96
74 Други приходи 54.597 62.052 62.152 62.561 66.896 12.299 1,23
77 Меморандумске ставке 0

81 Примања од продаје основних средстава 8.500 20.500 20.500 20.500 20.500 12.000 2,41
84 Примања од продаје земљишта 232.000 273.000 273.000 273.000 273.000 41.000 1,18

УКУПНИ ПРИХОДИ 1.033.119 1.112.942 1.244.913 1.277.435 1.308.309 275.190 1,27
II) РАСХОДИ 0

41 Расходи за запослене 170.537 172.050 173.825 179.445 179.742 9.205 1,05
42 Коришћење услуга и добра 210.997 211.083 225.986 228.627 266.158 55.161 1,26

44 Отплата камата и пратећи трошкови 
задуживања 5.250 5.250 5.250 5.605 6.205 955 1,18

45 Субвенције 24.500 27.577 23.577 27.578 24.578 78 1,00
46 Донације, дотације и трансфери 94.761 165.893 185.549 196.671 197.095 102.334 2,08

47 Социјално осигурање и социјална заштита 39.300 42.500 44.268 64.419 74.443 35.143 1,89
48 Остали расходи 92.297 93.484 105.068 118.042 118.446 26.149 1,28
51 Основна средства 257.422 289.399 324.417 347.647 331.501 74.079 1,29
54 Земљиште 500 500 500 #DIV/0!

499 Средства резерви 7.000 6.000 6.000 6.000 4.000 -3.000 0,57
УКУПНИ РАСХОДИ ИЗ БУЏЕТА 989.935 1.098.107 1.093.940 1.174.534 1.202.668 212.733 1,21
Б) ПРИМАЊА И ИЗДАЦИ ПО ОСНОВУ 
ПРОДАЈЕ,ОДНОСНО НАБАВКЕ 
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ И ДАТИХ 
КРЕДИТА 0

92 Примања од продаје финансијске имовине 0
62 Набавка финансијске имовине 87.871 84.871 136.155 87.583 87.583 -288 1,00

В) ЗАДУЖИВАЊЕ И ОТПЛАТА ДУГА 0



91 Примања од задуживања 0
61 Отплата главнице 50.050 50.050 50.050 50.550 50.550 500 1,01

Г) ПРЕНЕТА СРЕДСТВА ИЗ 
ПРЕТХОДНОГ ПЕРИОДА 6.866 35.215 34.267 35.232 35.183 28.317 5,12
УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА 1.039.985 1.148.157 1.279.180 1.312.667 1.343.492 303.507 1,29
УКУПНИ ИЗДАЦИ 1.039.985 1.148.157 1.280.145 1.312.667 1.340.801 300.816 1,29

Напомена ревизора:
Скупштина општине је на седници одржаној 28 децембра 2021. године донела је одлуку о усвајању буџета општине за 2022. годину, 24.2.2022. године је усвојен први 
ребаланс буџета, 12.5.2022. године други ребаланс буџета, 2.9.2022. године трећи ребаланс буџета и 22.12.2022. године четврти ребаланс буџета. Укупни приходи и 
примања буџета општине утврђују се у износу од 1.343.492 хиљаде динара, који ће се остварити из изворних прихода у износу од 1.175.205 хиљада динара, из осталих 
извора у износу од 133.104 хиљаде динара и из пренетих средстава из претходног периода у износу од 35.183 хиљада динара. Укупно расходи и издаци планирају се у 
износу од 1.340.492 хиљада динара. Планиран је фискални суфицит у износу од 2.690 хиљада динара.
 У сталну буџетску резерву планирају се средства у износу 1.000 хиљада динара, тј. 0,07 %, од укупних прихода и примања од продаје нефинасијске имовине за 
буџетску годину. Средства сталне буџетске резерве користиће се за намене утврђене у члану 70 Закона о буџетском систему.  У текућу буџетску резерву издвајају се 
средства у износу од 3.000 хиљада динара, тј. 0,22% од укупних прихода и примања од продаје нефинасијске имовине за буџетску годину. Средства текуће буџетске 
резерве користиле су се за намене утврђене у члану 69. Закона о буџетском систему, тј. за непланиране сврхе за које нису утврђене апропријације или за сврхе за које се 
у току године покаже са апропријације нису биле довољне. Решење о употреби средстава сталне и текуће буџетске резерве доноси Председник општине на предлог 
Одељења за финансије.



3. Биланс стања Клијент: Општина Ада

Година: 2022

Бруто Исправка вредност Нето (5-6)
1 2 3 4 5 6 7

АКТИВА

1001 000000 НEФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1002 + 1020) 9.899.996 13.355.596 3.368.081 9.987.515
1002 010000

НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У СТАЛНИМ СРЕДСТВИМА (1003 + 1007 + 1009 
+ 1011 + 1015 + 1018) 9.899.920 13.354.051 3.366.536 9.987.515

1003 011000 НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (од 1004 до 1006) 5.385.106 8.661.780 3.356.676 5.305.104
1004 011100 Зграде и грађевински објекти 5.250.717 8.336.483 3.155.368 5.181.115
1005 011200 Опрема 76.625 213.372 137.527 75.845
1006 011300 Остале некретнине и опрема 57.764 111.925 63.781 48.144
1007 012000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (1008) 0 0 0 0
1008 012100 Култивисана имовина 0 0 0 0
1009 013000 ДРАГОЦЕНОСТИ (1010) 0 0 0 0
1010 013100 Драгоцености 0 0 0 0
1011 014000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (од 1012 до 1014) 2.999.978 3.000.695 0 3.000.695
1012 014100 Земљиште 2.999.978 3.000.695 0 3.000.695
1013 014200 Подземна блага 0 0 0 0
1014 014300 Шуме и воде 0 0 0 0
1015 015000 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ПРИПРЕМИ И АВАНСИ (1016 + 1017) 1.465.138 1.625.247 0 1.625.247
1016 015100 Нефинансијска имовина у припреми 1.464.652 1.578.009 0 1.578.009
1017 015200 Аванси за нефинансијску имовину 486 47.238 0 47.238
1018 016000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (1019) 49.698 66.329 9.860 56.469
1019 016100 Нематеријална имовина 49.698 66.329 9.860 56.469
1020 020000 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ЗАЛИХАМА (1021 + 1025) 76 1.545 1.545 0
1021 021000 ЗАЛИХЕ (од 1022 до 1024) 0 0 0 0
1022 021100 Робне резерве 0 0 0 0
1023 021200 Залихе производње 0 0 0 0
1024 021300 Роба за даљу продају 0 0 0 0

1025 022000 ЗАЛИХЕ СИТНОГ ИНВЕНТАРА И ПОТРОШНОГ МАТЕРИЈАЛА (1026 + 1027) 76 1.545 1.545 0
1026 022100 Залихе ситног инвентара 76 1.299 1.299 0
1027 022200 Залихе потрошног материјала 0 246 246 0
1028 100000 ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1029 + 1049 + 1067) 776.361 960.188 0 960.188
1029 110000 ДУГОРОЧНА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1030 + 1040) 689.302 766.802 0 766.802
1030 111000 ДУГОРОЧНА ДОМАЋА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (од 1031 до 1039) 689.302 766.802 0 766.802
1031 111100 Дугорочне домаће хартије од вредности, изузев акција 0 0 0 0
1032 111200 Кредити осталим нивоима власти 0 0 0 0
1033 111300 Кредити домаћим јавним финансијским институцијама 0 0 0 0
1034 111400 Кредити домаћим пословним банкама 0 0 0 0
1035 111500 Кредити домаћим јавним нефинансијским  институцијама 0 0 0 0
1036 111600 Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи 0 0 0 0
1037 111700 Кредити домаћим невладиним организацијама 0 0 0 0
1038 111800 Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима 0 0 0 0
1039 111900 Домаће акције и остали капитал 689.302 766.802 0 766.802
1040 112000 ДУГОРОЧНA СТРАНА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (од 1041 до 1048) 0 0 0 0
1041 112100 Дугорочне стране хартије од вредности, изузев акција 0 0 0 0
1042 112200 Кредити страним владама 0 0 0 0
1043 112300 Кредити међународним организацијама 0 0 0 0
1044 112400 Кредити страним пословним банкама 0 0 0 0
1045 112500 Кредити страним нефинансијским институцијама 0 0 0 0
1046 112600 Кредити страним невладиним организацијама 0 0 0 0
1047 112700 Стране акције и остали капитал 0 0 0 0
1048 112800 Страни финансијски деривати 0 0 0 0

1049 120000
НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ, 
ПОТРАЖИВАЊА И КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (1050 + 1060 + 1062) 60.025 154.013 0 154.013

1050 121000
НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ (од 
1051 до 1059) 40.320 44.218 0 44.218

1051 121100 Жиро и текући рачуни 35.256 41.570 0 41.570
1052 121200 Издвојена новчана средства и акредитиви 0 0 0 0
1053 121300 Благајна 4 3 0 3
1054 121400 Девизни рачун 0 0 0 0
1055 121500 Девизни акредитиви 0 0 0 0

Износ текуће године
У хиљадама динара

БИЛАНС СТАЊА

Износ из 
предходне године

Ознака
ОП

Број конта Позиција



1056 121600 Девизна благајна 0 0 0 0
1057 121700 Остала новчана средства 5.060 2.645 0 2.645
1058 121800 Племенити метали 0 0 0 0
1059 121900 Хартије од вредности 0 0 0 0
1060 122000 КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (1061) 5.681 95.022 0 95.022
1061 122100 Потраживања по основу продаје и друга потраживања 5.681 95.022 0 95.022
1062 123000 КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (од 1063 до 1066) 14.024 14.773 0 14.773
1063 123100 Краткорочни кредити 0 0 0 0
1064 123200 Дати аванси, депозити и кауције 14.024 14.773 0 14.773
1065 123300 Хартије од вредности намењене продаји 0 0 0 0
1066 123900 Остали краткорочни пласмани 0 0 0 0
1067 130000 АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1068) 27.034 39.373 0 39.373
1068 131000 АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1069 до 1071) 27.034 39.373 0 39.373
1069 131100 Разграничени расходи до једне године 478 4 0 4
1070 131200 Обрачунати неплаћени расходи и издаци 24.252 37.549 0 37.549
1071 131300 Остала активна временска разграничења 2.304 1.820 0 1.820
1072 УКУПНА АКТИВА (1001 + 1028) 10.676.357 14.315.784 3.368.081 10.947.703
1073 351000 ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 95.159 108.422 0 108.422

Предходна година Текућа година
1 2 4 5

1074 200000 351.804 449.099
1075 210000 300.482 250.056
1076 211000 300.482 250.056
1077 211100 0 0
1078 211200 0 0
1079 211300 0 0
1080 211400 300.000 250.056
1081 211500 0 0
1082 211600 0 0
1083 211700 0 0
1084 211800 0 0
1085 211900 482 0
1086 212000 0 0
1087 212100 0 0
1088 212200 0 0
1089 212300 0 0
1090 212400 0 0
1091 212500 0 0
1092 212600 0 0
1093 213000 0 0
1094 213100 0 0
1095 214000 0 0
1096 214100 0 0
1097 215000 0 0
1098 215100 0 0
1099 220000 0 0
1100 221000 0 0
1101 221100 0 0
1102 221200 0 0
1103 221300 0 0
1104 221400 0 0
1105 221500 0 0
1106 221600 0 0
1107 221700 0 0
1108 221800 0 0
1109 222000 0 0
1110 222100 0 0
1111 222200 0 0
1112 222300 0 0
1113 222400 0 0
1114 222500 0 0
1115 222600 0 0Краткорочне обавезе по основу страних финансијских деривата

Обавезе по основу краткорочних кредита од домаћинстава у земљи

Краткорочне обавезе по основу домаћих финансијских деривата

Краткорочне обавезе по основу домаћих меница

КРАТКОРОЧНЕ СТРАНЕ ОБАВЕЗЕ (од 1110 до 1115)

Краткорочне стране обавезе по основу емитованих хартија од вредности, изузев акција

Обавезе по основу краткорочних кредита од страних влада

Обавезе по основу краткорочних кредита од мултилатералних институција

Обавезе по основу краткорочних кредита од страних пословних банака

Обавезе по основу краткорочних кредита од осталих страних кредитора

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОТПЛАТА ГАРАНЦИЈА ПО КОМЕРЦИЈАЛНИМ ТРАНСАКЦИЈАМА (1098)

Обавезе по основу отплата гаранција по комерцијалним трансакцијама

КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (1100 + 1109 + 1116)

КРАТКОРОЧНЕ ДОМАЋЕ ОБАВЕЗЕ (од 1101 до 1108)

Краткорочне домаће обавезе по основу емитованих хартија од вредности, изузев акција

Обавезе по основу краткорочних кредита од осталих нивоа власти

Обавезе по основу краткорочних кредита од домаћих јавних финансијских институција

Обавезе по основу краткорочних кредита од домаћих пословних банака

Обавезе по основу краткорочних кредита од осталих домаћих кредитора

Обавезе по основу дугорочних кредита од страних влада

Обавезе по основу дугорочних кредита од мултилатералних институција

Обавезе по основу дугорочних кредита од страних пословних банака

Обавезе по основу дугорочних кредита од осталих страних кредитора

Дугорочне обавезе по основу страних финансијских деривата

ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ГАРАНЦИЈА (1094)

Дугорочне обавезе по основу гаранција

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОТПЛАТЕ ГЛАВНИЦЕ ЗА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ (1096)

Обавезе по основу отплате главнице зa финансијски лизинг

Обавезе по основу дугорочних кредита од домаћих јавних финансијских институција

Обавезе по основу дугорочних кредита од домаћих пословних банака

Обавезе по основу дугорочних кредита од осталих домаћих кредитора

Обавезе по основу дугорочних кредита од домаћинстава у земљи

Дугорочне обавезе по основу домаћих финансијских деривата

Дугорочне обавезе по основу домаћих меница

Дугорочне обавезе за финансијске лизинге

СТРАНЕ ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (од 1087 до 1092)

Дугорочне стране обавезе по основу емитованих хартија од вредности, изузев акција

3
ПАСИВА

ОБАВЕЗЕ (1075 + 1099 + 1118 + 1173 + 1198 + 1212)

У хиљадама динара

ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (1076 + 1086 + 1093 + 1095 + 1097)

ДОМАЋЕ ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (од 1077 до 1085)

Обавезе по основу емитованих хартија од вредности, изузев акција

Обавезе по основу дугорочних кредита од осталих нивоа власти

Ознака
ОП

Број конта
Износ

Позиција



1116 223000 0 0
1117 223100 0 0

1118 230000 7.487 7.364

1119 231000 5.729 5.786
1120 231100 4.156 4.201
1121 231200 434 435
1122 231300 802 811
1123 231400 295 297
1124 231500 42 42
1125 232000 154 161
1126 232100 147 155
1127 232200 7 6
1128 232300 0 0
1129 232400 0 0
1130 232500 0 0
1131 233000 0 0
1132 233100 0 0
1133 233200 0 0
1134 233300 0 0
1135 233400 0 0
1136 233500 0 0
1137 234000 926 876
1138 234100 631 579
1139 234200 295 297
1140 234300 0 0
1141 235000 0 0
1142 235100 0 0
1143 235200 0 0
1144 235300 0 0
1145 235400 0 0
1146 235500 0 0
1147 236000 116 118
1148 236100 72 114
1149 236200 8 4
1150 236300 25 0
1151 236400 10 0
1152 236500 1 0
1153 237000 562 423
1154 237100 0 0
1155 237200 0 0
1156 237300 240 154
1157 237400 143 122
1158 237500 179 147
1159 237600 0 0
1160 237700 0 0
1161 238000 0 0
1162 238100 0 0
1163 238200 0 0
1164 238300 0 0
1165 238400 0 0
1166 238500 0 0
1167 239000 0 0
1168 239100 0 0
1169 239200 0 0
1170 239300 0 0
1171 239400 0 0
1172 239500 0 0
1173 240000 196 6.084
1174 241000 0 0
1175 241100 0 0
1176 241200 0 0
1177 241300 0 0
1178 241400 0 0
1179 242000 77 883

Обавезе по основу пратећих трошкова задуживања

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СУБВЕНЦИЈА (од 1180 до 1183)

Обавезе по основу пореза на исплаћени судијски додатак

Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за судијски додатак

Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за судијски додатак

Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за судијски додатак

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОСТАЛИХ РАСХОДА, ИЗУЗЕВ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (1174 + 1179+ 1184 + 1189 + 1192)

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОТПЛАТЕ КАМАТА И ПРАТЕЋИХ ТРОШКОВА ЗАДУЖИВАЊА (од 1175 до 1178)

Обавезе по основу отплате домаћих камата

Обавезе по основу отплате страних камата

Обавезе по основу отплате камата по гаранцијама

Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за услуге по уговору

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОСЛАНИЧКИХ ДОДАТАКА (од 1162 до 1166)

Обавезе за нето исплаћени посланички додатак

Обавезе по основу пореза на исплаћени посланички додатак

Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за посланички додатак

Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за посланички додатак

Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за посланички додатак

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СУДИЈСКИХ ДОДАТАКА (од 1168 до 1172)

Обавезе за нето исплаћени судијски додатак

Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за социјалну помоћ запосленима

Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за социјалну помоћ запосленима

СЛУЖБЕНА ПУТОВАЊА И УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 1154 до 1160)

Обавезе по основу нето исплата за службена путовања

Обавезе по основу пореза на исплате за службена путовања 

Обавезе по основу нето исплата за услуге по уговору

Обавезе по основу пореза на исплате за услуге по уговору

Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за услуге по уговору

Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за услуге по уговору

Обавезе по основу нето накнада у натури

Обавезе по основу пореза на накнаде у натури

Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за накнаде у натури

Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за накнаде у натури

Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за накнаде у натури

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНЕ ПОМОЋИ ЗАПОСЛЕНИМА (од 1148 до 1152)

Обавезе по основу нето исплата социјалне помоћи запосленима

Обавезе по основу пореза на социјалну помоћ запосленима

Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за социјалну помоћ запосленима

Обавезе по основу пореза на награде и остале посебне расходе

Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за награде и остале посебне расходе

Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за награде и остале посебне расходе

Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за награде и остале посебне расходе

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНИХ ДОПРИНОСА НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 1138 до 1140)

Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на терет послодавца

Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на терет послодавца

Обавезе по основу доприноса за случај незапослености на терет послодавца

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ НАКНАДА У НАТУРИ (од 1142 до 1146)

Обавезе по основу доприноса за незапосленост на плате и додатке

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ НАКНАДА ЗАПОСЛЕНИМА (од 1126 до 1130)

Обавезе по основу нето накнада запосленима

Обавезе по основу пореза на плате за накнаде запосленима

Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за накнаде запосленима

Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за накнаде запосленима

Обавезе по основу доприноса за незапосленост за накнаде запосленима

ОБАВЕЗЕ ЗА НАГРАДЕ И ОСТАЛЕ ПОСЕБНЕ РАСХОДЕ (од 1132 до 1136)

Обавезе по основу нето исплата награда и осталих посебних расхода

КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ГАРАНЦИЈА (1117)

Краткорочне обавезе по основу гаранција

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (1119 + 1125 + 1131 + 1137 + 1141+ 1147 + 1153 + 1161 + 1167)

ОБАВЕЗЕ ЗА ПЛАТЕ И ДОДАТКЕ (од 1120 до 1124)

Обавезе за нето плате и додатке

Обавезе по основу пореза на плате и додатке

Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на плате и додатке

Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на плате и додатке



1180 242100 0 0
1181 242200 0 0
1182 242300 0 0
1183 242400 77 883
1184 243000 0 2.399
1185 243100 0 0
1186 243200 0 0
1187 243300 0 2.399
1188 243400 0 0
1189 244000 8 587
1190 244100 0 0
1191 244200 8 587
1192 245000 111 2.215
1193 245100 17 17
1194 245200 94 2.198
1195 245300 0 0
1196 245400 0 0
1197 245500 0 0
1198 250000 23.277 28.566
1199 251000 6.880 4.465
1200 251100 1.822 1.820
1201 251200 5.058 2.645
1202 251300 0 0
1203 252000 16.015 22.132
1204 252100 16.015 22.132
1205 252200 0 0
1206 253000 0 0
1207 253100 0 0
1208 254000 382 1.969
1209 254100 46 1.629
1210 254200 0 0
1211 254900 336 340
1212 290000 20.362 157.029
1213 291000 20.362 157.029
1214 291100 0 0
1215 291200 14.510 62.012
1216 291300 5.477 94.754
1217 291900 375 263

1218 300000 10.324.553 10.498.604

1219 310000 10.287.275 10.457.388
1220 311000 10.287.275 10.457.388
1221 311100 9.899.988 9.940.277
1222 311200 0 0
1223 311300 9.377 250.056
1224 311400 395.331 766.802
1225 311500 178 178
1226 311600 0 0
1227 311700 972 4
1228 311900 183 183
1229 321121 37.340 41.364
1230 321122 0 0
1231 321311 295 209
1232 321312 357 357

0 0
1233 0 0
1234 0 0
1235 330000 0 0
1236 330000 0 0
1237 340000 0 0
1238 340000 0 0
1239 10.676.357 10.947.703
1240 352000 95.159 108.422

ДРУГЕ ПРОМЕНЕ У ОБИМУ - ДУГОВНИ САЛДО

УКУПНА ПАСИВА (1074 + 1218)

ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА 

ДОБИТИ КОЈЕ СУ РЕЗУЛТАТ ПРОМЕНЕ ВРЕДНОСТИ - ДУГОВНИ САЛДО

Остали сопствени извори

Вишак прихода и примања – суфицит

Мањак прихода и примања – дефицит

Дефицит из ранијих година

ПРОМЕНЕ У ВРЕДНОСТИ И ОБИМУ

Исправка вредности сопствених извора нефинансијске имовине, у сталним средствима, за набавке из кредита

Финансијска имовина

Извори новчаних средстава

Утрошена средства текућих прихода и примања од продаје нефинансијске имовине у току једне године

Пренета неутрошена средства из ранијих година

ДРУГЕ ПРОМЕНЕ У ОБИМУ - ПОТРАЖНИ САЛДО

ПОЗИТИВНЕ ПРОМЕНЕ У ВРЕДНОСТИ И ОБИМУ (1235 + 1237 - 1236 - 1238)

НЕГАТИВНЕ ПРОМЕНЕ У ВРЕДНОСТИ И ОБИМУ (1236 + 1238 - 1235 - 1237)

ДОБИТИ КОЈЕ СУ РЕЗУЛТАТ ПРОМЕНЕ ВРЕДНОСТИ - ПОТРАЖНИ САЛДО

Нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих година

Разграничени приходи и примања

Разграничени плаћени расходи и издаци

Обрачунати ненаплаћени приходи и примања

Остала пасивна временска разграничења

КАПИТАЛ, УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА И ВАНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА (1219 + 1229 - 1230 + 1231 - 
1232 + 1233 - 1234)

КАПИТАЛ (1220)

КАПИТАЛ (1221 + 1222 - 1223 + 1224 + 1225 - 1226 + 1227 + 1228)

Нефинансијска имовина у сталним средствима

Нефинансијска имовина у залихама

Добављачи у иностранству

ОБАВЕЗЕ ЗА ИЗДАТЕ ЧЕКОВЕ И ОБВЕЗНИЦЕ (1207)

Обавезе за издате чекове и обвезнице

ОСТАЛЕ ОБАВЕЗЕ (1209 до 1211)

Обавезе из односа буџета и буџетских корисника

Остале обавезе буџета

Остале обавезе из пословања

ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1213)

ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1214 до 1217)

Обавезе по основу накнаде штете за повреде и штете услед елементарних непогода

Обавезе по основу накнаде штете или повреда нанетих од стране државних органа

ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (1199 + 1203 + 1206 + 1208)

ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ (од 1200 до 1202)

Примљени аванси

Примљени депозити

Примљене кауције

ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ДОБАВЉАЧИМА (1204 + 1205)

Добављачи у земљи

Обавезе по основу трансфера осталим нивоима власти

Обавезе по основу дотација организацијама обавезног социјалног осигурања

ОБАВЕЗЕ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ (1190 + 1191)

Обавезе по основу права из социјалног осигурања код организација обавезног социјалног осигурања

Обавезе по основу социјалне помоћи из буџета

ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ РАСХОДЕ (од 1193 до 1197)

Обавезе по основу дотација невладиним организацијама

Обавезе за остале порезе, обавезне таксе, казне и камате

Обавезе по основу казни и пенала по решењима судова

Обавезе по основу субвенција нефинансијским предузећима

Обавезе по основу субвенција приватним финансијским предузећима

Обавезе по основу субвенција јавним финансијским установама

Обавезе по основу субвенција приватним предузећима

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ДОНАЦИЈА, ДОТАЦИЈА И ТРАНСФЕРА (од 1185 до 1188)

Обавезе по основу донација страним владама

Обавезе по основу дотација међународним организацијама



4. Биланс прихода и расхода Клијент: Општина Ада

Година: 2022

Предходна година Текућа година

1 2 3 4 5

2001
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ (2002 + 2106) 745.919 1.068.068

2002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (2003 + 2047 + 2057 + 2069 + 2094 + 2099 + 2103) 732.749 878.015
2003 710000 ПОРЕЗИ (2004 + 2008 + 2010 + 2017 + 2023 + 2030 + 2033 + 2040) 522.373 605.730
2004 711000

ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ ДОБИТКЕ (од 2005 до 
2007) 347.662 393.135

2005 711100 Порези на доходак и капиталне добитке које плаћају физичка лица 347.662 393.135

2006 711200
Порези на добит и капиталне добитке које плаћају предузећа и друга правна 
лица 0 0

2007 711300
Порези на доходак, добит и капиталне добитке који се не могу разврстати 
између физичких и правних лица 0 0

2008 712000 ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА (2009) 0 0
2009 712100 Порез на фонд зарада 0 0
2010 713000 ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 2011 до 2016) 136.191 168.788
2011 713100 Периодични порези на непокретности 117.150 141.790
2012 713200 Периодични порези на нето имовину 0 0
2013 713300 Порези на заоставштину, наслеђе и поклон 1.437 855
2014 713400 Порези на финансијске и капиталне трансакције 17.604 26.143
2015 713500 Други једнократни порези на имовину 0 0
2016 713600 Други периодични порези на имовину 0 0
2017 714000 ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ (од 2018 до 2022) 22.710 26.500
2018 714100 Општи порези на добра и услуге 0 0
2019 714300 Добит фискалних монопола 0 0
2020 714400 Порези на појединачне услуге -14 0

2021 714500
Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да се добра 
употребљавају или делатности обављају 22.724 26.500

2022 714600 Други порези на добра и услуге 0 0

2023 715000
ПОРЕЗ НА МЕЂУНАРОДНУ ТРГОВИНУ И ТРАНСАКЦИЈЕ (од 2024 до 
2029) 0 0

2024 715100 Царине и друге увозне дажбине 0 0
2025 715200 Порези на извоз 0 0
2026 715300 Добит извозних или увозних монопола 0 0
2027 715400 Добит по основу разлике између куповног и продајног девизног курса 0 0
2028 715500 Порези на продају или куповину девиза 0 0
2029 715600 Други порези на међународну трговину и трансакције 0 0
2030 716000 ДРУГИ ПОРЕЗИ (2031 + 2032) 15.810 17.307
2031 716100 Други порези које искључиво плаћају предузећа, односно предузетници 15.810 17.307

2032 716200 Други порези које плаћају остала лица или који се не могу идентификовати 0 0

2033 717000 АКЦИЗЕ (од 2034 до 2039) 0 0
2034 717100 Акцизе на деривате нафте 0 0
2035 717200 Акцизе на дуванске прерађевине 0 0
2036 717300 Акцизе на алкохолна пића 0 0
2037 717400 Акцизе на освежавајућа безалкохолна пића 0 0
2038 717500 Акциза на кафу 0 0

БИЛАНС ПРИХОДА И РАСХОДА
У хиљадама динара

Износ
Ознака ОП Број конта Позиција



2039 717600 Друге акцизе 0 0

2040 719000
ЈЕДНОКРАТНИ ПОРЕЗ НА ЕКСТРА ПРОФИТ И ЕКСТРА ИМОВИНУ 
СТЕЧЕНУ КОРИШЋЕЊЕМ ПОСЕБНИХ ПОГОДНОСТИ (од 2041 до 
2046)

0 0

2041 719100 Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет физичких лица 0 0

2042 719200
Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет предузећа и осталих 
правних лица 0 0

2043 719300
Порез на доходак, добит и капиталну добит нераспоредив између физичких и 
правних лица 0 0

2044 719400 Остали једнократни порези на имовину 0 0
2045 719500 Остали порези које плаћају искључиво предузећа и предузетници 0 0
2046 719600 Остали порези које плаћају друга или неидентификована лица 0 0
2047 720000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (2048 + 2053) 0 0
2048 721000 ДОПРИНОСИ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ (од 2049 до 2052) 0 0
2049 721100 Доприноси за социјално осигурање на терет запослених 0 0
2050 721200 Доприноси за социјално осигурање на терет послодаваца 0 0

2051 721300
Доприноси за социјално осигурање лица која обављају самосталну делатност и 
незапослених лица 0 0

2052 721400 Доприноси за социјално осигурање који се не могу разврстати 0 0
2053 722000 ОСТАЛИ СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (од 2054 до 2056) 0 0
2054 722100 Социјални доприноси на терет осигураника 0 0
2055 722200 Социјални доприноси послодаваца 0 0
2056 722300 Импутирани социјални доприноси 0 0
2057 730000 ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (2058 + 2061 + 2066) 169.197 233.661
2058 731000 ДОНАЦИЈЕ ОД ИНОСТРАНИХ ДРЖАВА (2059 + 2060) 0 0
2059 731100 Текуће донације од иностраних држава 0 0
2060 731200 Капиталне донације од иностраних држава 0 0

2061 732000
ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА (од 
2062 до 2065) 3.776 20.666

2062 732100 Текуће донације од међународних организација 3.776 20.666
2063 732200 Капиталне донације од међународних организација 0 0
2064 732300 Текуће помоћи од ЕУ 0 0
2065 732400 Капиталне помоћи од ЕУ 0 0
2066 733000 ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ (2067 + 2068) 165.421 212.995
2067 733100 Текући трансфери од других нивоа власти 121.335 126.733
2068 733200 Капитални трансфери од других нивоа власти 44.086 86.262
2069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (2070 + 2077 + 2082 + 2089 + 2092) 41.179 33.169
2070 741000 ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 2071 до 2076) 11.539 11.403
2071 741100 Камате 421 1.161
2072 741200 Дивиденде 0 0
2073 741300 Повлачење прихода од квази корпорација 0 0
2074 741400 Приход од имовине који припада имаоцима полиса осигурања 43 33
2075 741500 Закуп непроизведене имовине 11.075 10.209
2076 741600 Финансијске промене на финансијским лизинзима 0 0
2077 742000 ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 2078 до 2081) 19.974 14.789
2078 742100

Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних 
организација 18.531 13.281

2079 742200 Таксе и накнаде 1.293 1.319

2080 742300 Споредне продаје добара и услуга које врше државне нетржишне јединице 150 189

2081 742400 Импутиране продаје добара и услуга 0 0

2082 743000
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ (од 2083 до 
2088) 4.025 5.540



2083 743100 Приходи од новчаних казни за кривична дела 0 0
2084 743200 Приходи од новчаних казни за привредне преступе 0 0
2085 743300 Приходи од новчаних казни за прекршаје 3.903 4.592
2086 743400 Приходи од пенала 0 0
2087 743500 Приходи од одузете имовинске користи 0 0

2088 743900 Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске користи 122 948

2089 744000
ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И ПРАВНИХ ЛИЦА 
(2090 + 2091) 622 611

2090 744100 Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица 60 100
2091 744200 Капитални добровољни трансфери од физичких и правних лица 562 511
2092 745000 МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (2093) 5.019 826
2093 745100 Мешовити и неодређени приходи 5.019 826

2094 770000
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (2095 + 
2097) 0 0

2095 771000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (2096) 0 0
2096 771100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 0 0

2097 772000
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА ИЗ 
ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ (2098) 0 0

2098 772100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода из претходне године 0 0

2099 780000
ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА ИСТОМ 
НИВОУ (2100) 0 0

2100 781000
ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА ИСТОМ 
НИВОУ (2101 + 2102) 0 0

2101 781100 Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу 0 0
2102 781300 Трансфери између организација обавезног социјалног осигурања 0 0
2103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (2104) 0 5.455
2104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (2105) 0 5.455
2105 791100 Приходи из буџета 0 5.455

2106 800000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (2107 + 2114 
+ 2121 + 2124) 13.170 190.053

2107 810000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (2108 + 2110 + 
2112) 8.714 792

2108 811000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (2109) 4.339 448
2109 811100 Примања од продаје непокретности 4.339 448
2110 812000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ (2111) 4.375 344
2111 812100 Примања од продаје покретне имовине 4.375 344

2112 813000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (2113) 0 0
2113 813100 Примања од продаје осталих основних средстава 0 0
2114 820000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА (2115 + 2117 + 2119) 0 0
2115 821000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБНИХ РЕЗЕРВИ (2116) 0 0
2116 821100 Примања од продаје робних резерви 0 0
2117 822000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА ПРОИЗВОДЊЕ (2118) 0 0
2118 822100 Примања од продаје залиха производње 0 0
2119 823000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (2120) 0 0
2120 823100 Примања од продаје робе за даљу продају 0 0
2121 830000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (2122) 0 0
2122 831000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (2123) 0 0
2123 831100 Примања од продаје драгоцености 0 0

2124 840000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (2125 + 2127 + 2129) 4.456 189.261
2125 841000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (2126) 4.456 189.261
2126 841100 Примања од продаје земљишта 4.456 189.261



2127 842000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОДЗЕМНИХ БЛАГА (2128) 0 0
2128 842100 Примања од продаје подземних блага 0 0
2129 843000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ШУМА И ВОДА (2130) 0 0
2130 843100 Примања од продаје шума и вода 0 0

Предходна година Текућа година
1 2 3 4 5

2131
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 
(2132 + 2300) 560.238 933.829

2132 400000
ТЕКУЋИ РАСХОДИ  (2133 + 2155 + 2200 + 2215 + 2239 + 2252 + 2268 + 
2283) 516.104 704.340

2133 410000
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (2134 + 2136 + 2140 + 2142 + 2147 + 2149 + 
2151 + 2153) 147.491 163.561

2134 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (2135) 119.868 125.768
2135 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 119.868 125.768

2136 412000
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 2137 до 
2139) 19.946 20.400

2137 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 13.777 13.917
2138 412200 Допринос за здравствено осигурање 6.169 6.483
2139 412300 Допринос за незапосленост 0 0
2140 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (2141) 0 0
2141 413100 Накнаде у натури 0 0
2142 414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 2143 до 2146) 1.460 3.173
2143 414100 Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова 0 0
2144 414200 Расходи за образовање деце запослених 0 0
2145 414300 Отпремнине и помоћи 958 1.137

2146 414400
Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге 
помоћи запосленом 502 2.036

2147 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (2148) 4.366 5.994
2148 415100 Накнаде трошкова за запослене 4.366 5.994
2149 416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (2150) 1.851 8.226
2150 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 1.851 8.226
2151 417000 ПОСЛАНИЧКИ ДОДАТАК (2152) 0 0
2152 417100 Посланички додатак 0 0
2153 418000 СУДИЈСКИ ДОДАТАК (2154) 0 0
2154 418100 Судијски додатак 0 0

2155 420000
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (2156 + 2164 + 2170 + 2179 + 2187 
+ 2190) 196.525 209.423

2156 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 2157 до 2163) 38.051 45.112
2157 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 1.134 1.331
2158 421200 Енергетске услуге 14.402 19.109
2159 421300 Комуналне услуге 16.476 16.800
2160 421400 Услуге комуникација 4.245 5.415
2161 421500 Трошкови осигурања 1.793 2.336
2162 421600 Закуп имовине и опреме 0 15
2163 421900 Остали трошкови 1 106
2164 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 2165 до 2169) 126 510
2165 422100 Трошкови службених путовања у земљи 126 207
2166 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 0 303
2167 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 0 0
2168 422400 Трошкови путовања ученика 0 0

У хиљадама динара
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2169 422900 Остали трошкови транспорта 0 0
2170 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 2171 до 2178) 48.374 52.472
2171 423100 Административне услуге 1.926 2.056
2172 423200 Компјутерске услуге 3.515 3.797
2173 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 841 410
2174 423400 Услуге информисања 7.805 9.053
2175 423500 Стручне услуге 11.641 8.793
2176 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 1.340 3.563
2177 423700 Репрезентација 4.660 5.416
2178 423900 Остале опште услуге 16.646 19.384
2179 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 2180 до 2186) 83.116 77.928
2180 424100 Пољопривредне услуге 4.316 2.418
2181 424200 Услуге образовања, културе и спорта 365 534
2182 424300 Медицинске услуге 2.602 406
2183 424400 Услуге одржавања аутопутева 6.209 6.318
2184 424500 Услуге одржавања националних паркова и природних површина 19.450 24.863
2185 424600 Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге 115 2.131
2186 424900 Остале специјализоване услуге 50.059 41.258

2187 425000
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (УСЛУГЕ И МАТЕРИЈАЛИ) 
(2188 + 2189) 7.718 11.263

2188 425100 Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 4.709 9.618
2189 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 3.009 1.645
2190 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 2191 до 2199) 19.140 22.138
2191 426100 Административни материјал 3.494 2.395
2192 426200 Материјали за пољопривреду 0 0
2193 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 845 933
2194 426400 Материјали за саобраћај 2.555 3.616
2195 426500 Материјали за очување животне средине и науку 0 0
2196 426600 Материјали за образовање, културу и спорт 434 95
2197 426700 Медицински и лабораторијски материјали 22 7
2198 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 4.562 5.400
2199 426900 Материјали за посебне намене 7.228 9.692

2200 430000
АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА РАД  (2201 + 2205 + 
2207 + 2209 + 2213) 0 0

2201 431000 АМОРТИЗАЦИЈА НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ (од 2202 до 2204) 0 0
2202 431100 Амортизација зграда и грађевинских објеката 0 0
2203 431200 Амортизација опреме 0 0
2204 431300 Амортизација осталих некретнина и опреме 0 0
2205 432000 АМОРТИЗАЦИЈА КУЛТИВИСАНЕ ОПРЕМЕ (од 2206) 0 0
2206 432100 Амортизација култивисане опреме 0 0
2207 433000 УПОТРЕБА ДРАГОЦЕНОСТИ (2208) 0 0
2208 433100 Употреба драгоцености 0 0
2209 434000 УПОТРЕБА ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (од 2210 до 2212) 0 0
2210 434100 Употребa земљишта 0 0
2211 434200 Употреба подземног блага 0 0
2212 434300 Употреба шума и вода 0 0
2213 435000 АМОРТИЗАЦИЈА НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ (2214) 0 0
2214 435100 Амортизација нематеријалне имовине 0 0

2215 440000
ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА 
(2216 + 2226 + 2233 + 2235) 7.127 6.187



2216 441000 ОТПЛАТЕ ДОМАЋИХ КАМАТА (од 2217 до 2225) 7.117 6.187
2217 441100 Отплата камата на домаће хартије од вредности 0 0
2218 441200 Отплата камата осталим нивоима власти 0 0
2219 441300 Отплата камата домаћим јавним финансијским институцијама 0 0
2220 441400 Отплата камата домаћим пословним банкама 7.097 6.184
2221 441500 Отплата камата осталим домаћим кредиторима 0 0
2222 441600 Отплата камата домаћинствима у земљи 0 0
2223 441700 Отплата камата на домаће финансијске деривате 0 0
2224 441800 Отплата камата на домаће менице 0 0
2225 441900 Финансијске промене на финансијским лизинзима 20 3
2226 442000 ОТПЛАТА СТРАНИХ КАМАТА (од 2227 до 2232) 0 0
2227 442100

Отплата камата на хартије од вредности емитоване на иностраном 
финансијском тржишту 0 0

2228 442200 Отплата камата страним владама 0 0
2229 442300 Отплата камата мултилатералним институцијама 0 0
2230 442400 Отплата камата страним пословним банкама 0 0
2231 442500 Отплата камата осталим страним кредиторима 0 0
2232 442600 Отплата камата на стране финансијске деривате 0 0
2233 443000 ОТПЛАТА КАМАТА ПО ГАРАНЦИЈАМА (2234) 0 0
2234 443100 Отплата камата по гаранцијама 0 0
2235 444000 ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 2236 до 2238) 10 0
2236 444100 Негативне курсне разлике 0 0
2237 444200 Казне за кашњење 0 0
2238 444300 Остали пратећи трошкови задуживања 10 0
2239 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (2240 + 2243 + 2246 + 2249) 9.563 22.722

2240 451000
СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И 
ОРГАНИЗАЦИЈАМА (2241 + 2242) 1.000 0

2241 451100 Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 1.000 0

2242 451200 Капиталне субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 0 0

2243 452000
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ФИНАНСИЈСКИМ  ИНСТИТУЦИЈАМА 
(2244 + 2245) 0 0

2244 452100 Текуће субвенције приватним финансијским институцијама 0 0
2245 452200 Капиталне субвенције приватним финансијским институцијама 0 0

2246 453000
СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ ФИНАНСИЈСКИМ  ИНСТИТУЦИЈАМА 
(2247 + 2248) 0 0

2247 453100 Текуће субвенције јавним финансијским институцијама 0 0
2248 453200 Капиталне субвенције јавним финансијским институцијама 0 0
2249 454000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА (2250 + 2251) 8.563 22.722
2250 454100 Текуће субвенције приватним предузећима 8.563 18.127
2251 454200 Капиталне субвенције приватним предузећима 0 4.595

2252 460000
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (2253 + 2256 + 2259 + 2262 + 
2265) 76.809 132.677

2253 461000 ДОНАЦИЈЕ СТРАНИМ ВЛАДАМА (2254 + 2255) 0 0
2254 461100 Текуће донације страним владама 0 0
2255 461200 Капиталне донације страним владама 0 0
2256 462000 ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (2257 + 2258) 0 0
2257 462100 Текуће дотације међународним организацијама 0 0
2258 462200 Капиталне дотације међународним организацијама 0 0
2259 463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (2260 + 2261) 64.252 119.907
2260 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 53.852 119.059



2261 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти 10.400 848

2262 464000
ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ 
ОСИГУРАЊА (2263 + 2264) 10.708 12.159

2263 464100 Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања 10.708 12.159
2264 464200 Капиталне дотације организацијама обавезног социјалног осигурања 0 0
2265 465000 ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (2266 + 2267) 1.849 611
2266 465100 Остале текуће дотације и трансфери 1.849 611
2267 465200 Остале капиталне дотације и трансфери 0 0

2268 470000 СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА (2269 + 2273) 21.970 57.789

2269 471000
ПРАВА ИЗ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (ОРГАНИЗАЦИЈЕ 
ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА) (од 2270 до 2272) 0 0

2270 471100 Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно домаћинствима 0 0

2271 471200
Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно пружаоцима 
услуга 0 0

2272 471900
Трансфери другим организацијама обавезног социјалног осигурања за 
доприносе за осигурање 0 0

2273 472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 2274 до 2282) 21.970 57.789

2274 472100 Накнаде из буџета у случају болести и инвалидности 0 0
2275 472200 Накнаде из буџета за породиљско одсуство 0 0
2276 472300 Накнаде из буџета за децу и породицу 8.667 2.362
2277 472400 Накнаде из буџета за случај незапослености 0 0
2278 472500 Старосне и породичне пензије из буџета 0 0
2279 472600 Накнаде из буџета у случају смрти 0 0
2280 472700 Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт 5.061 5.537
2281 472800 Накнаде из буџета за становање и живот 2.514 39.323
2282 472900 Остале накнаде из буџета 5.728 10.567
2283 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (2284 + 2287 + 2291 + 2293 + 2296 + 2298) 56.619 111.981
2284 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (2285 + 2286) 54.634 108.790
2285 481100 Дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ домаћинствима 800 18.277

2286 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 53.834 90.513

2287 482000
ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ,  КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И КАМАТЕ (од 2288 
до 2290) 1.497 2.621

2288 482100 Остали порези 330 1.442
2289 482200 Обавезне таксе 1.167 1.179
2290 482300 Новчане казне, пенали и камате 0 0
2291 483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (2292) 121 38
2292 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 121 38

2293 484000
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАСТАЛУ УСЛЕД 
ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА ИЛИ ДРУГИХ ПРИРОДНИХ УЗРОКА 
(2294 + 2295)

0 0

2294 484100 Накнада штете за повреде или штету услед елементарних непогода 0 0
2295 484200 Накнада штете од дивљачи 0 0

2296 485000
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ 
ДРЖАВНИХ ОРГАНА (2297) 367 532

2297 485100 Накнада штете за повреде или штету нанете од стране државних органа 367 532

2298 489000
РАСХОДИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ СРЕДСТАВА ЗА 
РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (2299) 0 0

2299 489100
Расходи који се финансирају из средстава за реализацију националног 
инвестиционог плана 0 0

2300 500000
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (2301 + 2323 + 2332 + 2335 
+ 2343) 44.134 229.489

2301 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (2302 + 2307 + 2317 + 2319 + 2321) 43.012 229.053



2302 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 2303 до 2306) 35.528 193.861
2303 511100 Куповина зграда и објеката 940 0
2304 511200 Изградња зграда и објеката 18.159 82.402
2305 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 3.932 92.042
2306 511400 Пројектно планирање 12.497 19.417
2307 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 2308 до 2316) 6.561 34.252
2308 512100 Опрема за саобраћај 2.216 24.843
2309 512200 Административна опрема 2.653 3.415
2310 512300 Опрема за пољопривреду 0 0
2311 512400 Опрема за заштиту животне средине 0 0
2312 512500 Медицинска и лабораторијска опрема 0 0
2313 512600 Опрема за образовање, науку, културу и спорт 947 1.183
2314 512700 Опрема за војску 0 0
2315 512800 Опрема за јавну безбедност 0 2.118
2316 512900 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема 745 2.693
2317 513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (2318) 0 0
2318 513100 Остале некретнине и опрема 0 0
2319 514000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (2320) 0 0
2320 514100 Култивисана имовина 0 0
2321 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (2322) 923 940
2322 515100 Нематеријална имовина 923 940
2323 520000 ЗАЛИХЕ (2324 + 2326 + 2330) 0 0
2324 521000 РОБНЕ РЕЗЕРВЕ (2325) 0 0
2325 521100 Робне резерве 0 0
2326 522000 ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 2327 до 2329) 0 0
2327 522100 Залихе материјала 0 0
2328 522200 Залихе недовршене производње 0 0
2329 522300 Залихе готових производа 0 0
2330 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (2331) 0 0
2331 523100 Залихе робе за даљу продају 0 0
2332 530000 ДРАГОЦЕНОСТИ (2333) 0 0
2333 531000 ДРАГОЦЕНОСТИ (2334) 0 0
2334 531100 Драгоцености 0 0
2335 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (2336 + 2338 + 2340) 1.122 436
2336 541000 ЗЕМЉИШТЕ (2337) 1.122 436
2337 541100 Земљиште 1.122 436
2338 542000 РУДНА БОГАТСТВА (2339) 0 0
2339 542100 Копови 0 0
2340 543000 ШУМЕ И ВОДЕ (2341 + 2342) 0 0
2341 543100 Шуме 0 0
2342 543200 Воде 0 0

2343 550000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ 
СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ 
ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (2344)

0 0

2344 551000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ 
СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ 
ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (2345)

0 0

2345 551100
Нефинансијска имовина која се финансира из средстава за реализацију 
националног инвестиционог плана 0 0

УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА 0 0
2346 Вишак прихода и примања - буџетски суфицит (2001 - 2131) > 0 185.681 134.239



2347 Мањак прихода и примања - буџетски дефицит (2131 - 2001) > 0 0 0

2348
КОРИГОВАЊЕ ВИШКА, ОДНОСНО МАЊКА ПРИХОДА И 
ПРИМАЊА (од 2349 до 2353) 33.087 329.021

2349
Део нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих година који је 
коришћен за покриће расхода и издатака текуће године 5.269 305.435

2350
Део новчаних средстава амортизације који је коришћен за набавку 
нефинансијске имовине 0 0

2351
Део пренетих неутрошених средстава из ранијих година коришћен за покриће 
расхода и издатака текуће године 27.818 23.586

2352
Износ расхода и издатака за нефинансијску имовину, финансираних из 
кредита 0 0

2353
Износ приватизационих примања и примања од отплате датих кредита 
коришћен за покриће расхода и издатака текуће године 0 0

2354
ПОКРИЋЕ ИЗВРШЕНИХ ИЗДАТАКА ИЗ ТЕКУЋИХ ПРИХОДА И 
ПРИМАЊА (2355 + 2356) 181.428 421.896

2355
Утрошена средства текућих прихода и примања од продаје нефинансијске 
имовине за отплату обавеза по кредитима 0 50.426

2356
Утрошена средства текућих прихода и примања од продаје нефинансијске 
имовине за набавку финансијске имовине 181.428 371.470

2357 321121 ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ (2346+2348-2347-2354)>0 37.340 41.364

2358 321122
МАЊАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – ДЕФИЦИТ (2347+2354-2346-
2348)>0 0 0

2359
ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ (ЗА ПРЕНОС У
НАРЕДНУ ГОДИНУ) (2360 + 2361 = 2357) 35.256 41.364

2360 Део вишка прихода и примања наменски опредељен за наредну годину 26.386 19.705

2361 Нераспоређени део вишка прихода и примања за пренос у наредну годину 8.870 21.659



5. Извештај о капиталним издацима Клијент: Општина Ада

Година: 2022

Предходна година Текућа година
1 2 3 4 5

3001 ПРИМАЊА (3002 + 3027) 13.170 190.053

3002 800000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 
(3003 + 3010 + 3017 + 3020) 13.170 190.053

3003 810000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА 
(3004 + 3006 + 3008) 8.714 792

3004 811000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (3005) 4.339 448
3005 811100 Примања од продаје непокретности 4.339 448
3006 812000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ (3007) 4.375 344
3007 812100 Примања од продаје покретне имовине 4.375 344

3008 813000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА 
(3009) 0 0

3009 813100 Примања од продаје осталих основних средстава 0 0
3010 820000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА (3011 + 3013 + 3015) 0 0
3011 821000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБНИХ РЕЗЕРВИ (3012) 0 0
3012 821100 Примања од продаје робних резерви 0 0
3013 822000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА ПРОИЗВОДЊЕ (3014) 0 0
3014 822100 Примања од продаје залиха производње 0 0
3015 823000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (3016) 0 0
3016 823100 Примања од продаје робе за даљу продају 0 0
3017 830000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (3018) 0 0
3018 831000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (3019) 0 0
3019 831100 Примања од продаје драгоцености 0 0

3020 840000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ 
(3021 + 3023 + 3025) 4.456 189.261

3021 841000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (3022) 4.456 189.261
3022 841100 Примања од продаје земљишта 4.456 189.261
3023 842000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОДЗЕМНИХ БЛАГА (3024) 0 0
3024 842100 Примања од продаје подземних блага 0 0
3025 843000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ШУМА И ВОДА (3026) 0 0
3026 843100 Примања од продаје шума и вода 0 0

3027 900000
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ (3028 + 3047) 0 0

3028 910000 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА (3029 + 3039) 0 0
3029 911000 ПРИМАЊА ОД ДОМАЋИХ ЗАДУЖИВАЊА (од 3030 до 3038) 0 0
3030 911100 Примања од емитовања домаћих хартија од вредности, изузев акција 0 0

3031 911200 Примања од задуживања од осталих нивоа власти 0 0

3032 911300 Примања од задуживања од јавних финансијских институција у земљи 0 0

3033 911400 Примања од задуживања од пословних банака у земљи 0 0
3034 911500 Примања од задуживања од осталих поверилаца у земљи 0 0
3035 911600 Примања од задуживања од домаћинстава у земљи 0 0
3036 911700 Примања од домаћих финансијских деривата 0 0
3037 911800 Примања од домаћих меница 0 0
3038 911900 Исправка унутрашњег дуга 0 0

3039 912000 ПРИМАЊА ОД ИНОСТРАНОГ ЗАДУЖИВАЊА (од 3040 до 3046) 0 0

ИЗВЕШТАЈ О КАПИТАЛНИМ ИЗДАЦИМА

Ознака
ОП

Број конта Позиција
Износ

У хиљадама динара



3040 912100
Примања од емитовања хартија од вредности, изузев акција, на 
иностраном финансијском тржишту 0 0

3041 912200 Примања од задуживања од иностраних држава 0 0
3042 912300 Примања од задуживања од мултилатералних институција 0 0
3043 912400 Примања од задуживања од иностраних пословних банака 0 0
3044 912500 Примања од задуживања од осталих иностраних поверилаца 0 0
3045 912600 Примања од иностраних финансијских деривата 0 0
3046 912900 Исправка спољног дуга 0 0

3047 920000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 
(3048 + 3058) 0 0

3048 921000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 
(од 3049 до 3057) 0 0

3049 921100 Примања од продаје домаћих хартија од вредности, изузев акција 0 0
3050 921200 Примања од отплате кредита датих осталим нивоима власти 0 0

3051 921300
Примања од отплате кредита датих домаћим јавним финансијским 
институцијама 0 0

3052 921400 Примања од отплате кредита датих домаћим пословним банкама 0 0

3053 921500
Примања од отплате кредита датих домаћим јавним нефинансијским 
институцијама 0 0

3054 921600
Примања од отплате кредита датих физичким лицима и домаћинствима 
у земљи 0 0

3055 921700 Примања од отплате кредита датих удружењима грађана у земљи 0 0

3056 921800
Примања од отплате кредита датих нефинансијским приватним 
предузећима у земљи 0 0

3057 921900 Примања од продаје домаћих акција и осталог капитала 0 0

3058 922000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 
(од 3059 до 3066) 0 0

3059 922100 Примања од продаје страних хартија од вредности, изузев акција 0 0
3060 922200 Примања од отплате кредита датих страним владама 0 0
3061 922300 Примања од отплате кредита датих међународним организацијама 0 0
3062 922400 Примања од отплате кредита датих страним пословним банкама 0 0

3063 922500
Примања од отплате кредита датих страним нефинансијским 
институцијама 0 0

3064 922600 Примања од отплате кредита датих страним невладиним организацијама 0 0

3065 922700 Примања од продаје страних акција и осталог капитала 0 0
3066 922800 Примања од продаје стране валуте 0 0

Предходна година Текућа година
1 2 3 4 5

3067 ИЗДАЦИ (3068 + 3114) 225.561 357.415
3068 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (3069 + 3091 + 3100 + 3103 + 3111) 44.134 229.489
3069 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (3070 + 3075 + 3085 + 3087 + 3089) 43.012 229.053
3070 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 3071 до 3074) 35.528 193.861
3071 511100 Куповина зграда и објеката 940 0
3072 511200 Изградња зграда и објеката 18.159 82.402
3073 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 3.932 92.042
3074 511400 Пројектно планирање 12.497 19.417
3075 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 3076 до 3084) 6.561 34.252
3076 512100 Опрема за саобраћај 2.216 24.843
3077 512200 Административна опрема 2.653 3.415

Ознака
ОП

Број конта Позиција
Износ

У хиљадама динара



3078 512300 Опрема за пољопривреду 0 0
3079 512400 Опрема за заштиту животне средине 0 0
3080 512500 Медицинска и лабораторијска опрема 0 0
3081 512600 Опрема за образовање, културу и спорт 947 1.183
3082 512700 Опрема за војску 0 0
3083 512800 Опрема за јавну безбедност 0 2.118
3084 512900 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема 745 2.693
3085 513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (3086) 0 0
3086 513100 Остале некретнине и опрема 0 0
3087 514000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (3088) 0 0
3088 514100 Култивисана имовина 0 0
3089 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (3090) 923 940
3090 515100 Нематеријална имовина 923 940
3091 520000 ЗАЛИХЕ (3092 + 3094 + 3098) 0 0
3092 521000 РОБНЕ РЕЗЕРВЕ (3093) 0 0
3093 521100 Робне резерве 0 0
3094 522000 ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 3095 до 3097) 0 0
3095 522100 Залихе материјала 0 0
3096 522200 Залихе недовршене производње 0 0
3097 522300 Залихе готових производа 0 0
3098 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (3099) 0 0
3099 523100 Залихе робе за даљу продају 0 0
3100 530000 ДРАГОЦЕНОСТИ (3101) 0 0
3101 531000 ДРАГОЦЕНОСТИ (3102) 0 0
3102 531100 Драгоцености 0 0
3103 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (3104 + 3106 + 3108) 1.122 436
3104 541000 ЗЕМЉИШТЕ (3105) 1.122 436
3105 541100 Земљиште 1.122 436
3106 542000 РУДНА БОГАТСТВА (3107) 0 0
3107 542100 Копови 0 0
3108 543000 ШУМЕ И ВОДЕ (3109 + 3110) 0 0
3109 543100 Шуме 0 0
3110 543200 Воде 0 0
3111 550000 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА 

РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (3112) 0 0
3112 551000 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА 

РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (3113) 0 0
3113 551100 Нефинансијска имовина која се финансира из средстава за реализацију националног 

инвестиционог плана 0 0
3114 600000 ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(3115 + 3140) 181.427 127.926
3115 610000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ (3116 + 3126 + 3134 + 3136 + 3138) 0 50.426
3116 611000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА (од 3117 до 3125) 0 49.944
3117 611100 Отплата главнице на домаће хартије од вредности, изузев акција 0 0
3118 611200 Отплата главнице осталим нивоима власти 0 0
3119 611300 Отплата главнице домаћим јавним финансијским институцијама 0 0
3120 611400 Отплата главнице домаћим пословним банкама 0 49.944
3121 611500 Отплата главнице осталим домаћим кредиторима 0 0
3122 611600 Отплата главнице домаћинствима у земљи 0 0
3123 611700 Отплата главнице на домаће финансијске деривате 0 0
3124 611800 Отплата домаћих меница 0 0
3125 611900 Исправка унутрашњег дуга 0 0



3126 612000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ СТРАНИМ КРЕДИТОРИМА (од 3127 до 3133) 0 0
3127 612100 Отплата главнице на хартије од вредности, изузев акција, емитоване на иностраном 

финансијском тржишту 0 0
3128 612200 Отплата главнице страним владама 0 0
3129 612300 Отплата главнице мултилатералним институцијама 0 0
3130 612400 Отплата главнице страним пословним банкама 0 0
3131 612500 Отплата главнице осталим страним кредиторима 0 0
3132 612600 Отплата главнице на стране финансијске деривате 0 0
3133 612900 Исправка спољног дуга 0 0
3134 613000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ПО ГАРАНЦИЈАМА (3135) 0 0
3135 613100 Отплата главнице по гаранцијама 0 0
3136 614000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ЗА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ (3137) 0 482
3137 614100 Отплата главнице за финансијски лизинг 0 482
3138 615000 ОТПЛАТА ГАРАНЦИЈА ПО КОМЕРЦИЈАЛНИМ ТРАНСАКЦИЈАМА (3139) 0 0
3139 615100 Отплата гаранција по комерцијалним трансакцијама 0 0
3140 620000 НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (3141 + 3151 + 3160) 181.427 77.500
3141 621000 НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 3142 до 3150) 181.427 77.500
3142 621100 Набавка домаћих хартија од вредности, изузев акција 0 0
3143 621200 Кредити осталим нивоима власти 0 0
3144 621300 Кредити домаћим јавним финансијским институцијама 0 0
3145 621400 Кредити домаћим пословним банкама 0 0
3146 621500 Кредити домаћим нефинансијским јавним институцијама 0 0
3147 621600 Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи 0 0
3148 621700 Кредити невладиним организацијама у земљи 0 0
3149 621800 Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима 0 0
3150 621900 Набавка домаћих акција и осталог капитала 181.427 77.500
3151 622000 НАБАВКА СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 3152 до 3159) 0 0
3152 622100 Набавка страних хартија од вредности, изузев акција 0 0
3153 622200 Кредити страним владама 0 0
3154 622300 Кредити међународним организацијама 0 0
3155 622400 Кредити страним пословним банкама 0 0
3156 622500 Кредити страним нефинансијским институцијама 0 0
3157 622600 Кредити страним невладиним организацијама 0 0
3158 622700 Набавка страних акција и осталог капитала 0 0
3159 622800 Куповина стране валуте 0 0

3160 623000
НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ 
СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ 
ПЛАНА (3161)

0 0

3161 623100 Набавка финансијске имовине која се финансира из средстава за реализацију 
националног инвестиционог плана 0 0

3162 ВИШАК ПРИМАЊА (3001 – 3067) > 0 0 0
3163 МАЊАК ПРИМАЊА (3067 – 3001) > 0 212.391 167.362



Клијент: Општина Ада
Година: 2022

6. Извештај о новчаним токовима

Предходна година Текућа година
1 2 3 4 5

4001 НОВЧАНИ  ПРИЛИВИ (4002 + 4106 + 4131) 745.919 1.068.068

4002 700000
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (4003 + 4047 + 4057 + 4069 + 4094 + 
4099 + 4103) 732.749 878.015

4003 710000
ПОРЕЗИ (4004 + 4008 + 4010 + 4017 + 4023 + 4030 + 4033 + 
4040) 522.373 605.730

4004 711000
ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ 
ДОБИТКЕ (од 4005 до 4007) 347.662 393.135

4005 711100
Порези на доходак и капиталне добитке које плаћају физичка 
лица 347.662 393.135

4006 711200
Порези на добит и капиталне добитке које плаћају предузећа и 
друга правна лица 0 0

4007 711300
Порези на доходак, добит и капиталне добитке који се не могу 
разврстати између физичких и правних лица 0 0

4008 712000 ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА (4009) 0 0
4009 712100 Порез на фонд зарада 0 0
4010 713000 ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 4011 до 4016) 136.191 168.788
4011 713100 Периодични порези на непокретности 117.150 141.790
4012 713200 Периодични порези на нето имовину 0 0
4013 713300 Порези на заоставштину, наслеђе и поклон 1.437 855
4014 713400 Порези на финансијске и капиталне трансакције 17.604 26.143
4015 713500 Други једнократни порези на имовину 0 0
4016 713600 Други периодични порези на имовину 0 0
4017 714000 ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ (од 4018 до 4022) 22.710 26.500
4018 714100 Општи порези на добра и услуге 0 0
4019 714300 Добит фискалних монопола 0 0
4020 714400 Порези на појединачне услуге -14 0

4021 714500
Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да се 
добра употребљавају или делатности обављају 22.724 26.500

4022 714600 Други порези на добра и услуге 0 0

4023 715000
ПОРЕЗ НА МЕЂУНАРОДНУ ТРГОВИНУ И 
ТРАНСАКЦИЈЕ (од 4024 до 4029) 0 0

4024 715100 Царине и друге увозне дажбине 0 0
4025 715200 Порези на извоз 0 0
4026 715300 Добит извозних или увозних монопола 0 0

4027 715400
Добит по основу разлике између куповног и продајног девизног 
курса 0 0

4028 715500 Порези на продају или куповину девиза 0 0
4029 715600 Други порези на међународну трговину и трансакције 0 0
4030 716000 ДРУГИ ПОРЕЗИ (4031 + 4032) 15.810 17.307
4031 716100

Други порези које искључиво плаћају предузећа, односно 
предузетници 15.810 17.307

4032 716200
Други порези које плаћају остала лица или који се не могу 
идентификовати 0 0

4033 717000 АКЦИЗЕ (од 4034 до 4039) 0 0
4034 717100 Акцизе на деривате нафте 0 0
4035 717200 Акцизе на дуванске прерађевине 0 0
4036 717300 Акцизе на алкохолна пића 0 0
4037 717400 Акцизе на освежавајућа безалкохолна пића 0 0
4038 717500 Акцизе на кафу 0 0
4039 717600 Друге акцизе 0 0

У хиљадама динара
ИЗВЕШТАЈ О НОВЧАНИМ ТОКОВИМА
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4040 719000
ЈЕДНОКРАТНИ ПОРЕЗ НА ЕКСТРА ПРОФИТ И 
ЕКСТРА ИМОВИНУ СТЕЧЕНУ КОРИШЋЕЊЕМ 
ПОСЕБНИХ ПОГОДНОСТИ (од 4041 до 4046)

0 0

4041 719100
Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет физичких 
лица 0 0

4042 719200
Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет предузећа 
и осталих правних лица 0 0

4043 719300
Порез на доходак, добит и капиталну добит нераспоредив 
између физичких и правних лица 0 0

4044 719400 Остали једнократни порези на имовину 0 0

4045 719500
Остали порези које плаћају искључиво предузећа и 
предузетници 0 0

4046 719600 Остали порези које плаћају друга или неидентификована лица 0 0

4047 720000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (4048 + 4053) 0 0
4048 721000 ДОПРИНОСИ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 0 0
4049 721100 Доприноси за социјално осигурање на терет запослених 0 0
4050 721200 Доприноси за социјално осигурање на терет послодавца 0 0

4051 721300
Доприноси за социјално осигурање лица која обављају 
самосталну делатност и незапослених лица 0 0

4052 721400 Доприноси за социјално осигурање који се не могу разврстати 0 0

4053 722000 ОСТАЛИ СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ 0 0
4054 722100 Социјални доприноси на терет осигураника 0 0
4055 722200 Социјални доприноси на терет послодаваца 0 0
4056 722300 Импутирани социјални доприноси 0 0

4057 730000
ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (4058 + 4061 + 
4066) 169.197 233.661

4058 731000 ДОНАЦИЈЕ ОД ИНОСТРАНИХ ДРЖАВА (од 4059 + 4060) 0 0
4059 731100 Текуће донације од иностраних држава 0 0
4060 731200 Капиталне донације од иностраних држава 0 0

4061 732000
ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ 
ОРГАНИЗАЦИЈА (од 4062 до 4065) 3.776 20.666

4062 732100 Текуће донације од међународних организација 3.776 20.666
4063 732200 Капиталне донације од међународних организација 0 0
4064 732300 Текуће помоћи од ЕУ 0 0
4065 732400 Капиталне помоћи од ЕУ 0 0

4066 733000 ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ (4067 + 4068) 165.421 212.995

4067 733100 Текући трансфери од других нивоа власти 121.335 126.733
4068 733200 Капитални трансфери од других нивоа власти 44.086 86.262
4069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (4070 + 4077 + 4082 + 4089 + 4092) 41.179 33.169
4070 741000 ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 4071 до 4076) 11.539 11.403
4071 741100 Камате 421 1.161
4072 741200 Дивиденде 0 0
4073 741300 Повлачење прихода од квази корпорација 0 0

4074 741400 Приход од имовине који припада имаоцима полиса осигурања 43 33

4075 741500 Закуп непроизведене имовине 11.075 10.209
4076 741600 Финансијске промене на финансијским лизинзима 0 0

4077 742000
ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 4078 до 
4081) 19.974 14.789

4078 742100
Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране 
тржишних организација 18.531 13.281

4079 742200 Таксе и накнаде 1.293 1.319

4080 742300
Споредне продаје добара и услуга које врше државне 
нетржишне јединице 150 189

4081 742400 Импутиране продаје добара и услуга 0 0

4082 743000
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ 
(од 4083 до 4088) 4.025 5.540

4083 743100 Приходи од новчаних казни за кривична дела 0 0
4084 743200 Приходи од новчаних казни за привредне преступе 0 0



4085 743300 Приходи од новчаних казни за прекршаје 3.903 4.592
4086 743400 Приходи од пенала 0 0
4087 743500 Приходи од одузете имовинске користи 0 0

4088 743900
Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске 
користи 122 948

4089 744000
ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И 
ПРАВНИХ ЛИЦА (4090 + 4091) 622 611

4090 744100 Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица 60 100

4091 744200 Капитални добровољни трансфери од физичких и правних лица 562 511

4092 745000 МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (4093) 5.019 826
4093 745100 Мешовити и неодређени приходи 5.019 826

4094 770000
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ 
РАСХОДА (4095 + 4097) 0 0

4095 771000
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ 
РАСХОДА (4096) 0 0

4096 771100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 0 0

4097 772000
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ 
РАСХОДА ИЗ ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ (4098) 0 0

4098 772100
Меморандумске ставке за рефундацију расхода из претходне 
године 0 0

4099 780000
ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА 
ИСТОМ НИВОУ (4100) 0 0

4100 781000
ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА 
ИСТОМ НИВОУ (4101 + 4102) 0 0

4101 781100 Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу 0 0

4102 781300
Трансфери између организација обавезног социјалног 
осигурања 0 0

4103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (4104) 0 5.455
4104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (4105) 0 5.455
4105 791100 Приходи из буџета 0 5.455

4106 800000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ (4107 + 4114 + 4121 + 4124) 13.170 190.053

4107 810000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА 
(4108 + 4110 + 4112) 8.714 792

4108 811000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (4109) 4.339 448
4109 811100 Примања од продаје непокретности 4.339 448
4110 812000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ 4.375 344
4111 812100 Примања од продаје покретне имовине 4.375 344

4112 813000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ 
СРЕДСТАВА (4113) 0 0

4113 813100 Примања од продаје осталих основних средстава 0 0
4114 820000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА 0 0
4115 821000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБНИХ РЕЗЕРВИ (4116) 0 0
4116 821100 Примања од продаје робних резерви 0 0
4117 822000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА ПРОИЗВОДЊЕ 0 0
4118 822100 Примања од продаје залиха производње 0 0
4119 823000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ 0 0
4120 823100 Примања од продаје робе за даљу продају 0 0
4121 830000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (4122) 0 0
4122 831000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (4123) 0 0
4123 831100 Примања од продаје драгоцености 0 0

4124 840000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (4125 + 
4127 + 4129) 4.456 189.261

4125 841000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (4126) 4.456 189.261
4126 841100 Примања од продаје земљишта 4.456 189.261
4127 842000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОДЗЕМНИХ БЛАГА 0 0
4128 842100 Примања од продаје подземних блага 0 0
4129 843000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ШУМА И ВОДА (4130) 0 0
4130 843100 Примања од продаје шума и вода 0 0



4131 900000
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ 
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (4132 + 4151) 0 0

4132 910000 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА (4133 + 4143) 0 0
4133 911000 ПРИМАЊА ОД ДОМАЋИХ ЗАДУЖИВАЊА (од 4134 до 4142) 0 0
4134 911100

Примања од емитовања домаћих хартија од вредности, изузев 
акција 0 0

4135 911200 Примања од задуживања од осталих нивоа власти 0 0

4136 911300
Примања од задуживања од јавних финансијских институција у 
земљи 0 0

4137 911400 Примања од задуживања од пословних банака у земљи 0 0
4138 911500 Примања од задуживања од осталих поверилаца у земљи 0 0
4139 911600 Примања од задуживања од домаћинстава у земљи 0 0
4140 911700 Примања од домаћих финансијских деривата 0 0
4141 911800 Примања од домаћих меница 0 0
4142 911900 Исправка унутрашњег дуга 0 0
4143 912000 ПРИМАЊА ОД ИНОСТРАНОГ ЗАДУЖИВАЊА 0 0
4144 912100

Примања од емитовања хартија од вредности, изузев акција, на 
иностраном финансијском тржишту 0 0

4145 912200 Примања од задуживања од иностраних држава 0 0

4146 912300 Примања од задуживања од мултилатералних институција 0 0

4147 912400 Примања од задуживања од иностраних пословних банака 0 0

4148 912500 Примања од задуживања од осталих иностраних поверилаца 0 0

4149 912600 Примања од иностраних финансијских деривата 0 0
4150 912900 Исправка спољног дуга 0 0

4151 920000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 
(4152 + 4162) 0 0

4152 921000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ (од 4153 до 4161) 0 0

4153 921100
Примања од продаје домаћих хартија од вредности, изузев 
акција 0 0

4154 921200 Примања од отплате кредита датих осталим нивоима власти 0 0

4155 921300
Примања од отплате кредита датих домаћим јавним 
финансијским институцијама 0 0

4156 921400
Примања од отплате кредита датих домаћим пословним 
банкама 0 0

4157 921500
Примања од отплате кредита датих домаћим јавним 
нефинансијским институцијама 0 0

4158 921600
Примања од отплате кредита датих физичким лицима и 
домаћинствима у земљи 0 0

4159 921700
Примања од отплате кредита датих удружењима грађана у 
земљи 0 0

4160 921800
Примања од отплате кредита датих нефинансијским приватним 
предузећима у земљи 0 0

4161 921900 Примања од продаје домаћих акција и осталог капитала 0 0

4162 922000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ (од 4163 до 4170) 0 0

4163 922100
Примања од продаје страних хартија од вредности, изузев 
акција 0 0

4164 922200 Примања од отплате кредита датих страним владама 0 0

4165 922300
Примања од отплате кредита датих међународним 
организацијама 0 0

4166 922400 Примања од отплате кредита датих страним пословним банкама 0 0

4167 922500
Примања од отплате кредита датих страним нефинансијским 
институцијама 0 0

4168 922600
Примања од отплате кредита датих страним невладиним 
организацијама 0 0

4169 922700 Примања од продаје страних акција и осталог капитала 0 0
4170 922800 Примања од продаје стране валуте 0 0

У хиљадама динара
Ознака
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Предходна година Текућа година
1 2 3 4 5

4171 НОВЧАНИ ОДЛИВИ (4172 + 4340 + 4386) 741.665 1.061.755

4172 400000
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (4173 + 4195 + 4240 + 4255 + 4279 + 
4292 + 4308 + 4323) 516.104 704.340

4173 410000
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (4174 + 4176 + 4180 + 4182 + 
4187 + 4189 + 4191 + 4193) 147.491 163.561

4174 411000
ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 
(4175) 119.868 125.768

4175 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 119.868 125.768

4176 412000
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА 
(од 4177 до 4179) 19.946 20.400

4177 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 13.777 13.917
4178 412200 Допринос за здравствено осигурање 6.169 6.483
4179 412300 Допринос за незапосленост 0 0
4180 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (4181) 0 0
4181 413100 Накнаде у натури 0 0

4182 414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 4183 до 4186) 1.460 3.173

4183 414100
Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет 
фондова 0 0

4184 414200 Расходи за образовање деце запослених 0 0
4185 414300 Отпремнине и помоћи 958 1.137

4186 414400
Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже 
породице и друге помоћи запосленом 502 2.036

4187 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (4188) 4.366 5.994
4188 415100 Накнаде трошкова за запослене 4.366 5.994

4189 416000
НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 
РАСХОДИ (4190) 1.851 8.226

4190 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 1.851 8.226
4191 417000 ПОСЛАНИЧКИ ДОДАТАК (4192) 0 0
4192 417100 Посланички додатак 0 0
4193 418000 СУДИЈСКИ ДОДАТАК (4194) 0 0
4194 418100 Судијски додатак 0 0

4195 420000
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (4196 + 4204 + 4210 + 
4219 + 4227 + 4230) 196.525 209.423

4196 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 4197 до 4203) 38.051 45.112
4197 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 1.134 1.331
4198 421200 Енергетске услуге 14.402 19.109
4199 421300 Комуналне услуге 16.476 16.800
4200 421400 Услуге комуникација 4.245 5.415
4201 421500 Трошкови осигурања 1.793 2.336
4202 421600 Закуп имовине и опреме 0 15
4203 421900 Остали трошкови 1 106
4204 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 4205 до 4209) 126 510
4205 422100 Трошкови службених путовања у земљи 126 207
4206 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 0 303
4207 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 0 0
4208 422400 Трошкови путовања ученика 0 0
4209 422900 Остали трошкови транспорта 0 0
4210 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 4211 до 4218) 48.374 52.472
4211 423100 Административне услуге 1.926 2.056
4212 423200 Компјутерске услуге 3.515 3.797
4213 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 841 410
4214 423400 Услуге информисања 7.805 9.053
4215 423500 Стручне услуге 11.641 8.793
4216 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 1.340 3.563
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4217 423700 Репрезентација 4.660 5.416
4218 423900 Остале опште услуге 16.646 19.384
4219 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 4220 до 4226) 83.116 77.928
4220 424100 Пољопривредне услуге 4.316 2.418
4221 424200 Услуге образовања, културе и спорта 365 534
4222 424300 Медицинске услуге 2.602 406
4223 424400 Услуге одржавања аутопутева 6.209 6.318

4224 424500
Услуге одржавања националних паркова и природних 
површина 19.450 24.863

4225 424600 Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге 115 2.131

4226 424900 Остале специјализоване услуге 50.059 41.258

4227 425000
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (УСЛУГЕ И 
МАТЕРИЈАЛИ) (4228 + 4229) 7.718 11.263

4228 425100 Текуће поправке и одражавање зграда и објеката 4.709 9.618
4229 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 3.009 1.645
4230 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 4231 до 4239) 19.140 22.138
4231 426100 Административни материјал 3.494 2.395
4232 426200 Материјали за пољопривреду 0 0
4233 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 845 933
4234 426400 Материјали за саобраћај 2.555 3.616
4235 426500 Материјали за очување животне средине и науку 0 0
4236 426600 Материјали за образовање, културу и спорт 434 95
4237 426700 Медицински и лабораторијски материјали 22 7
4238 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 4.562 5.400
4239 426900 Материјали за посебне намене 7.228 9.692

4240 430000
АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА РАД 
(4241 + 4245 + 4247 + 4249 + 4253) 0 0

4241 431000 АМОРТИЗАЦИЈА НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ 0 0
4242 431100 Амортизација зграда и грађевинских објеката 0 0
4243 431200 Амортизација опреме 0 0
4244 431300 Амортизација осталих некретнина и опреме 0 0
4245 432000 АМОРТИЗАЦИЈА КУЛТИВИСАНЕ ИМОВИНЕ 0 0
4246 432100 Амортизација култивисане имовине 0 0
4247 433000 УПОТРЕБА ДРАГОЦЕНОСТИ (4248) 0 0
4248 433100 Употреба драгоцености 0 0
4249 434000 УПОТРЕБА ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (од 4250 до 4252) 0 0
4250 434100 Употреба земљишта 0 0
4251 434200 Употреба подземног блага 0 0
4252 434300 Употреба шума и вода 0 0

4253 435000 АМОРТИЗАЦИЈА НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ (4254) 0 0

4254 435100 Амортизација нематеријалне имовине 0 0

4255 440000
ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ 
ЗАДУЖИВАЊА (4256 + 4266 + 4273 + 4275) 7.127 6.187

4256 441000 ОТПЛАТА ДОМАЋИХ КАМАТА (од 4257 до 4265) 7.117 6.187
4257 441100 Отплата камата на домаће хартије од вредности 0 0
4258 441200 Отплата камата осталим нивоима власти 0 0

4259 441300 Отплата камата домаћим јавним финансијским институцијама 0 0

4260 441400 Отплата камата домаћим пословним банкама 7.097 6.184
4261 441500 Отплата камата осталим домаћим кредиторима 0 0
4262 441600 Отплата камата домаћинствима у земљи 0 0
4263 441700 Отплата камата на домаће финансијске деривате 0 0
4264 441800 Отплата камата на домаће менице 0 0



4265 441900 Финансијске промене на финансијским лизинзима 20 3
4266 442000 ОТПЛАТА СТРАНИХ КАМАТА (од 4267 до 4272) 0 0
4267 442100

Отплата камата на хартије од вредности емитоване на 
иностраном финансијском тржишту 0 0

4268 442200 Отплата камата страним владама 0 0
4269 442300 Отплата камата мултилатералним институцијама 0 0
4270 442400 Отплата камата страним пословним банкама 0 0
4271 442500 Отплата камата осталим страним кредиторима 0 0
4272 442600 Отплата камата на стране финансијске деривате 0 0
4273 443000 ОТПЛАТА КАМАТА ПО ГАРАНЦИЈАМА (4274) 0 0
4274 443100 Отплата камата по гаранцијама 0 0
4275 444000 ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА 10 0
4276 444100 Негативне курсне разлике 0 0
4277 444200 Казне за кашњење 10 0
4278 444300 Остали пратећи трошкови задуживања 0 0
4279 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (4280 + 4283 + 4286 + 4289) 9.563 22.722

4280 451000
СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ 
ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА (4281 + 4282) 1.000 0

4281 451100
Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и 
организацијама 1.000 0

4282 451200
Капиталне субвенције јавним нефинансијским предузећима и 
организацијама 0 0

4283 452000
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ФИНАНСИЈСКИМ 
ИНСТИТУЦИЈАМА (4284 + 4285) 0 0

4284 452100 Текуће субвенције приватним финансијским институцијама 0 0

4285 452200 Капиталне субвенције приватним финансијским институцијама 0 0

4286 453000
СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ ФИНАНСИЈСКИМ 
ИНСТИТУЦИЈАМА (4287 + 4288) 0 0

4287 453100 Текуће субвенције јавним финансијским институцијама 0 0

4288 453200 Капиталне субвенције јавним финансијским институцијама 0 0

4289 454000
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА (4290 + 
4291) 8.563 22.722

4290 454100 Текуће субвенције приватним предузећима 8.563 18.127
4291 454200 Капиталне субвенције приватним предузећима 0 4.595

4292 460000
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (4293 + 4296 + 
4299 + 4302 + 4305) 76.809 132.677

4293 461000 ДОНАЦИЈЕ СТРАНИМ ВЛАДАМА (4294 + 4295) 0 0
4294 461100 Текуће донације страним владама 0 0
4295 461200 Капиталне донације страним владама 0 0

4296 462000
ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 
(4297 + 4298) 0 0

4297 462100 Текуће дотације међународним организацијама 0 0
4298 462200 Капиталне дотације међународним организацијама 0 0
4299 463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ 64.252 119.907
4300 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 53.852 119.059
4301 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти 10.400 848

4302 464000
ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ 
СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (4303 + 4304) 10.708 12.159

4303 464100
Текуће дотације организацијама обавезног социјалног 
осигурања 10.708 12.159

4304 464200
Капиталне дотације организацијама обавезног социјалног 
осигурања 0 0

4305 465000 ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (4306 + 4307) 1.849 611
4306 465100 Остале текуће дотације и трансфери 1.849 611
4307 465200 Остале капиталне дотације и трансфери 0 0

4308 470000
СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА 
(4309 + 4313) 21.970 57.789



4309 471000
ПРАВА ИЗ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА 
(ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ 
ОСИГУРАЊА) (од 4310 до 4312)

0 0

4310 471100
Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно 
домаћинствима 0 0

4311 471200
Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно 
пружаоцима услуга 0 0

4312 471900
Трансфери другим организацијама обавезног социјалног 
осигурања за доприносе за осигурање 0 0

4313 472000
НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 
4314 до 4322) 21.970 57.789

4314 472100 Накнаде из буџета у случају болести и инвалидности 0 0
4315 472200 Накнаде из буџета за породиљско одсуство 0 0
4316 472300 Накнаде из буџета за децу и породицу 8.667 2.362
4317 472400 Накнаде из буџета за случај незапослености 0 0
4318 472500 Старосне и породичне пензије из буџета 0 0
4319 472600 Накнаде из буџета у случају смрти 0 0
4320 472700 Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт 5.061 5.537
4321 472800 Накнаде из буџета за становање и живот 2.514 39.323
4322 472900 Остале накнаде из буџета 5.728 10.567
4323 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (4324 + 4327 + 4331 + 4333 + 4336 + 4338) 56.619 111.981

4324 481000
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (4325 + 
4326) 54.634 108.790

4325 481100
Дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ 
домаћинствима 800 18.277

4326 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 53.834 90.513

4327 482000
ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И 
КАМАТЕ (од 4328 до 4330) 1.497 2.621

4328 482100 Остали порези 330 1.442
4329 482200 Обавезне таксе 1.167 1.179
4330 482300 Новчане казне, пенали и камате 0 0
4331 483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА 121 38
4332 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 121 38

4333 484000
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ 
НАСТАЛУ УСЛЕД ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА ИЛИ 
ДРУГИХ ПРИРОДНИХ УЗРОКА (4334 + 4335)

0 0

4334 484100
Накнада штете за повреде или штету услед елементарних 
непогода 0 0

4335 484200 Накнада штете од дивљачи 0 0

4336 485000
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ 
ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (4337) 367 532

4337 485100
Накнада штете за повреде или штету нанету од стране 
државних органа 367 532

4338 489000
РАСХОДИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ СРЕДСТАВА ЗА 
РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ 
ПЛАНА (4339)

0 0

4339 489100
Расходи који се финансирају из средстава за реализацију 
националног инвестиционог плана 0 0

4340 500000
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (4341 + 4363 
+ 4372 + 4375 + 4383) 44.134 229.489

4341 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (4342 + 4347 + 4357 + 4359 + 4361) 43.012 229.053

4342 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 4343 до 4346) 35.528 193.861
4343 511100 Куповина зграда и објеката 940 0
4344 511200 Изградња зграда и објеката 18.159 82.402
4345 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 3.932 92.042
4346 511400 Пројектно планирање 12.497 19.417    

4347 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 4348 до 4356) 6.561 34.252
4348 512100 Опрема за саобраћај 2.216 24.843
4349 512200 Административна опрема 2.653 3.415
4350 512300 Опрема за пољопривреду 0 0
4351 512400 Опрема за заштиту животне средине 0 0



4352 512500 Медицинска и лабораторијска опрема 0 0
4353 512600 Опрема за образовање, науку, културу и спорт 947 1.183
4354 512700 Опрема за војску 0 0
4355 512800 Опрема за јавну безбедност 0 2.118

4356 512900
Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна 
опрема 745 2.693

4357 513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (4358) 0 0
4358 513100 Остале некретнине и опрема 0 0
4359 514000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (4360) 0 0
4360 514100 Култивисана имовина 0 0
4361 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (4362) 923 940
4362 515100 Нематеријална имовина 923 940
4363 520000 ЗАЛИХЕ (4364 + 4366 + 4370) 0 0
4364 521000 РОБНЕ РЕЗЕРВЕ (4365) 0 0
4365 521100 Робне резерве 0 0
4366 522000 ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 4367 до 4369) 0 0
4367 522100 Залихе материјала 0 0
4368 522200 Залихе недовршене производње 0 0
4369 522300 Залихе готових производа 0 0
4370 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (4371) 0 0
4371 523100 Залихе робе за даљу продају 0 0
4372 530000 ДРАГОЦЕНОСТИ (4373) 0 0
4373 531000 ДРАГОЦЕНОСТИ (4374) 0 0
4374 531100 Драгоцености 0 0
4375 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (4376 + 4378 + 4380) 1.122 436
4376 541000 ЗЕМЉИШТЕ (4377) 1.122 436
4377 541100 Земљиште 1.122 436
4378 542000 РУДНА БОГАТСТВА (4379) 0 0
4379 542100 Копови 0 0
4380 543000 ШУМЕ И ВОДЕ (4381 + 4382) 0 0
4381 543100 Шуме 0 0
4382 543200 Воде 0 0

4383 55000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА 
ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ 
ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (4384)

0 0

4384 551000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА 
ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ 
ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (4385)

0 0

4385 551100
Нефинансијска имовина која се финансира из 
средстава за реализацију националног инвестиционог плана 0 0

4386 600000
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (4387 + 4412) 181.427 127.926

4387 610000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ (4388 + 4398 + 4406 + 4408 + 4410) 0 50.426
4388 611000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА 0 49.944
4389 611100

Отплата главнице на домаће хартије од вредности, изузев 
акција 0 0

4390 611200 Отплата главнице осталим нивоима власти 0 0

4391 611300 Отплата главнице домаћим јавним финансијским институцијама 0 0

4392 611400 Отплата главнице домаћим пословним банкама 0 49.944
4393 611500 Отплата главнице осталим домаћим кредиторима 0 0
4394 611600 Отплата главнице домаћинствима у земљи 0 0
4395 611700 Отплата главнице на домаће финансијске деривате 0 0
4396 611800 Отплата домаћих меница 0 0
4397 611900 Исправка унутрашњег дуга 0 0



4398 612000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ СТРАНИМ КРЕДИТОРИМА 0 0
4399 612100

Отплата главнице на хартије од вредности, изузев акција, 
емитоване на иностраном финансијском тржишту 0 0

4400 612200 Отплата главнице страним владама 0 0
4401 612300 Отплата главнице мултилатералним институцијама 0 0
4402 612400 Отплата главнице страним пословним банкама 0 0
4403 612500 Отплата главнице осталим страним кредиторима 0 0
4404 612600 Отплата главнице на стране финансијске деривате 0 0
4405 612900 Исправка спољног дуга 0 0
4406 613000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ПО ГАРАНЦИЈАМА (4407) 0 0
4407 613100 Отплата главнице по гаранцијама 0 0
4408 614000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ЗА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ 0 482
4409 614100 Отплата главнице за финансијски лизинг 0 482

4410 615000
ОТПЛАТА ГАРАНЦИЈА ПО КОМЕРЦИЈАЛНИМ 
ТРАНСАКЦИЈАМА (4411) 0 0

4411 615100 Отплата гаранција по комерцијалним трансакцијама 0 0

4412 620000
НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (4413 + 4423 + 
4432) 181.427 77.500

4413 621000 НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 181.427 77.500
4414 621100 Набавка домаћих хартија од вредности, изузев акција 0 0
4415 621200 Кредити осталим нивоима власти 0 0
4416 621300 Кредити домаћим јавним финансијским институцијама 0 0
4417 621400 Кредити домаћим пословним банкама 0 0
4418 621500 Кредити домаћим нефинансијским јавним институцијама 0 0
4419 621600 Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи 0 0
4420 621700 Кредити невладиним организацијама у земљи 0 0

4421 621800 Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима 0 0

4422 621900 Набавка домаћих акција и осталог капитала 181.427 77.500
4423 622000 НАБАВКА СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 0 0
4424 622100 Набавка страних хартија од вредности, изузев акција 0 0
4425 622200 Кредити страним владама 0 0
4426 622300 Кредити међународним организацијама 0 0
4427 622400 Кредити страним пословним банкама 0 0
4428 622500 Кредити страним нефинансијским институцијама 0 0
4429 622600 Кредити страним невладиним организацијама 0 0
4430 622700 Набавка страних акција и осталог капитала 0 0
4431 622800 Куповина стране валуте 0 0

4432 623000
НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ 
ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ 
НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (4433)

0 0

4433 623100
Набавка финансијске имовине која се финансира из средстава 
за реализацију националног инвестиционог плана 0 0

4434 ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (4001 – 4171) > 0 4.254 6.313
4435 МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (4171 – 4001) > 0 0 0
4436 САЛДО ГОТОВИНЕ НА ПОЧЕТКУ ГОДИНЕ 35.253 35.257

4437
КОРИГОВАНИ ПРИЛИВИ ЗА ПРИМЉЕНА СРЕДСТВА У 
ОБРАЧУНУ (4001 + 4438) 745.919 1.068.068

4438
Корекција новчаних прилива за наплаћена средства којa се не 
евидентирају преко класа 700000, 800000 и 900000 0 0

4439
КОРИГОВАНИ ОДЛИВИ ЗА ИСПЛАЋЕНА СРЕДСТВА У 
ОБРАЧУНУ (4171 – 4440 + 4441) 741.665 1.061.755

4440
Корекција новчаних одлива за износ обрачунате амортизације 
књижене на терет сопствених прихода 0 0

4441
Корекција новчаних одлива за износ плаћених расхода који се 
не евидентирају преко класе 400000, 500000 и 600000 0 0

4442
САЛДО ГОТОВИНЕ НА КРАЈУ ГОДИНЕ (4436 + 4437 – 
4439) 39.507 41.570



7. Извештај о извршењу буџета Клијент: Општина Ада

Година: 2022

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
Града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5001
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 1.308.309 1.068.068 38.388 180.062 828.102 0 21.277 239

5002 700000
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ 
(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 1.014.809 878.015 38.388 180.062 638.049 0 21.277 239

5003 710000 ПОРЕЗИ (5004 + 5008 + 5010 + 5017 + 5023 + 5030 + 5033 + 5040) 806.481 605.730 0 0 605.730 0 0 0
5004 711000 ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ ДОБИТКЕ (од 5005 до 5007) 511.693 393.135 0 0 393.135 0 0 0
5005 711100 Порези на доходак и капиталнe добиткe које плаћају физичка лица 511.693 393.135 0 0 393.135 0 0 0

5006 711200 Порези на добит и капиталне добитке које плаћају предузећа и друга правна лица 0 0 0 0 0 0 0 0

5007 711300
Порези на доходак, добит и капиталне добитке који се не могу разврстати између 
физичких и правних лица 0 0 0 0 0 0 0 0

5008 712000 ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА (5009) 0 0 0 0 0 0 0 0
5009 712100 Порез на фонд зарада 0 0 0 0 0 0 0 0
5010 713000 ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 5011 до 5016) 218.000 168.788 0 0 168.788 0 0 0
5011 713100 Периодични порези на непокретности 170.000 141.790 0 0 141.790 0 0 0
5012 713200 Периодични порези на нето имовину 0 0 0 0 0 0 0 0
5013 713300 Порези на заоставштину, наслеђе и поклон 4.500 855 0 0 855 0 0 0
5014 713400 Порези на финансијске и капиталне трансакције 43.500 26.143 0 0 26.143 0 0 0
5015 713500 Други једнократни порези на имовину 0 0 0 0 0 0 0 0
5016 713600 Други периодични порези на имовину 0 0 0 0 0 0 0 0
5017 714000 ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ (од 5018 до 5022) 36.899 26.500 0 0 26.500 0 0 0
5018 714100 Општи порези на добра и услуге 0 0 0 0 0 0 0 0
5019 714300 Добит фискалних монопола 0 0 0 0 0 0 0 0
5020 714400 Порези на појединачне услуге 1.000 0 0 0 0 0 0 0

5021 714500
Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да се добра употребљавају 
или делатности обављају 35.899 26.500 0 0 26.500 0 0 0

5022 714600 Други порези на добра и услуге 0 0 0 0 0 0 0 0

5023 715000 ПОРЕЗ НА МЕЂУНАРОДНУ ТРГОВИНУ И ТРАНСАКЦИЈЕ (од 5024 до 5029) 0 0 0 0 0 0 0 0
5024 715100 Царине и друге увозне дажбине 0 0 0 0 0 0 0 0
5025 715200 Порези на извоз 0 0 0 0 0 0 0 0
5026 715300 Добит извозних или увозних монопола 0 0 0 0 0 0 0 0
5027 715400 Добит по основу разлике између куповног и продајног девизног курса 0 0 0 0 0 0 0 0
5028 715500 Порези на продају или куповину девиза 0 0 0 0 0 0 0 0
5029 715600 Други порези на међународну трговину и трансакције 0 0 0 0 0 0 0 0
5030 716000 ДРУГИ ПОРЕЗИ (5031 + 5032) 39.889 17.307 0 0 17.307 0 0 0
5031 716100 Други порези које искључиво плаћају предузећа, односно предузетници 39.889 17.307 0 0 17.307 0 0 0
5032 716200 Други порези које плаћају остала лица или који се не могу идентификовати 0 0 0 0 0 0 0 0
5033 717000 АКЦИЗЕ (од 5034 до 5039) 0 0 0 0 0 0 0 0

КОНСОЛИДОВАНИ ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА

Укупно
(од 5 до 10)

Из осталих 
извора

Приходи из буџета
Износ остварених прихода и примања

Из донација
Ознака 

ОП
Број конта Позиција

Износ 
планираних 
прихода из 

буџета



5034 717100 Акцизе на деривате нафте 0 0 0 0 0 0 0 0
5035 717200 Акцизе на дуванске прерађевине 0 0 0 0 0 0 0 0
5036 717300 Акцизе на алкохолна пића 0 0 0 0 0 0 0 0
5037 717400 Акцизе на освежавајућа безалкохолна пића 0 0 0 0 0 0 0 0
5038 717500 Акциза на кафу 0 0 0 0 0 0 0 0
5039 717600 Друге акцизе 0 0 0 0 0 0 0 0

5040 719000
ЈЕДНОКРАТНИ ПОРЕЗ НА ЕКСТРА ПРОФИТ И ЕКСТРА ИМОВИНУ 
СТЕЧЕНУ КОРИШЋЕЊЕМ ПОСЕБНИХ ПОГОДНОСТИ (од 5041до 5046) 0 0 0 0 0 0 0 0

5041 719100 Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет физичких лица 0 0 0 0 0 0 0 0

5042 719200
Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет предузећа и осталих правних 
лица 0 0 0 0 0 0 0 0

5043 719300
Порез на доходак, добит и капиталну добит нераспоредив између физичких и 
правних лица 0 0 0 0 0 0 0 0

5044 719400 Остали једнократни порези на имовину 0 0 0 0 0 0 0 0
5045 719500 Остали порези које плаћају искључиво предузећа и предузетници 0 0 0 0 0 0 0 0
5046 719600 Остали порези које плаћају друга или неидентификована лица 0 0 0 0 0 0 0 0
5047 720000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (5048 + 5053) 0 0 0 0 0 0 0 0
5048 721000 ДОПРИНОСИ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ (од 5049 до 5052) 0 0 0 0 0 0 0 0
5049 721100 Доприноси за социјално осигурање на терет запослених 0 0 0 0 0 0 0 0
5050 721200 Доприноси за социјално осигурање на терет послодавца 0 0 0 0 0 0 0 0

5051 721300
Доприноси за социјално осигурање лица која обављају самосталну делатност и 
незапослених лица 0 0 0 0 0 0 0 0

5052 721400 Доприноси за социјално осигурање који се не могу разврстати 0 0 0 0 0 0 0 0
5053 722000 ОСТАЛИ СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (од 5054 до 5056) 0 0 0 0 0 0 0 0
5054 722100 Социјални доприноси на терет осигураника 0 0 0 0 0 0 0 0
5055 722200 Социјални доприноси на терет послодаваца 0 0 0 0 0 0 0 0
5056 722300 Импутирани социјални доприноси 0 0 0 0 0 0 0 0
5057 730000 ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (5058 + 5061 + 5066) 141.431 233.661 32.933 180.062 0 0 20.666 0
5058 731000 ДОНАЦИЈЕ ОД ИНОСТРАНИХ ДРЖАВА (5059 + 5060) 0 0 0 0 0 0 0 0
5059 731100 Текуће донације од иностраних држава 0 0 0 0 0 0 0 0
5060 731200 Капиталне донације од иностраних држава 0 0 0 0 0 0 0 0

5061 732000
ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА (од 5062 до 
5065) 2.690 20.666 0 0 0 0 20.666 0

5062 732100 Текуће донације од међународних организација 2.690 20.666 0 0 0 0 20.666 0
5063 732200 Капиталне донације од међународних организација 0 0 0 0 0 0 0 0
5064 732300 Текуће помоћи од ЕУ 0 0 0 0 0 0 0 0
5065 732400 Капиталне помоћи од ЕУ 0 0 0 0 0 0 0 0
5066 733000 ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ (5067 + 5068) 138.741 212.995 32.933 180.062 0 0 0 0
5067 733100 Текући трансфери од других нивоа власти 45.295 126.733 23.933 102.800 0 0 0 0
5068 733200 Капитални трансфери од других нивоа власти 93.446 86.262 9.000 77.262 0 0 0 0
5069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (5070 + 5077 + 5082 + 5089 + 5092) 66.897 33.169 0 0 32.319 0 611 239
5070 741000 ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 5071 до 5076) 18.869 11.403 0 0 11.370 0 0 33
5071 741100 Камате 1.200 1.161 0 0 1.161 0 0 0
5072 741200 Дивиденде 0 0 0 0 0 0 0 0
5073 741300 Повлачење прихода од квази корпорација 0 0 0 0 0 0 0 0
5074 741400 Приход од имовине који припада имаоцима полиса осигурања 0 33 0 0 0 0 0 33



5075 741500 Закуп непроизведене имовине 17.669 10.209 0 0 10.209 0 0 0
5076 741600 Финансијске промене на финансијским лизинзима 0 0 0 0 0 0 0 0
5077 742000 ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 5078 до 5081) 26.670 14.789 0 0 14.630 0 0 159
5078 742100 Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних организација 22.870 13.281 0 0 13.281 0 0 0

5079 742200 Таксе и накнаде 3.500 1.319 0 0 1.319 0 0 0
5080 742300 Споредне продаје добара и услуга које врше државне нетржишне јединице 300 189 0 0 30 0 0 159
5081 742400 Импутиране продаје добара и услуга 0 0 0 0 0 0 0 0

5082 743000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ (од 5083 до 5088) 7.550 5.540 0 0 5.540 0 0 0
5083 743100 Приходи од новчаних казни за кривична дела 0 0 0 0 0 0 0 0
5084 743200 Приходи од новчаних казни за привредне преступе 0 0 0 0 0 0 0 0
5085 743300 Приходи од новчаних казни за прекршаје 5.850 4.592 0 0 4.592 0 0 0
5086 743400 Приходи од пенала 0 0 0 0 0 0 0 0
5087 743500 Приходи од одузете имовинске користи 0 0 0 0 0 0 0 0
5088 743900 Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске користи 1.700 948 0 0 948 0 0 0

5089 744000
ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И ПРАВНИХ ЛИЦА (5090 + 
5091) 1.100 611 0 0 0 0 611 0

5090 744100 Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица 100 100 0 0 0 0 100 0
5091 744200 Капитални добровољни трансфери од физичких и правних лица 1.000 511 0 0 0 0 511 0
5092 745000 МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (5093) 12.708 826 0 0 779 0 0 47
5093 745100 Мешовити и неодређени приходи 12.708 826 0 0 779 0 0 47

5094 770000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (5095 + 5097) 0 0 0 0 0 0 0 0
5095 771000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (5096) 0 0 0 0 0 0 0 0
5096 771100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 0 0 0 0 0 0 0 0

5097 772000
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА ИЗ 
ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ (5098) 0 0 0 0 0 0 0 0

5098 772100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода из претходне године 0 0 0 0 0 0 0 0

5099 780000
ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА ИСТОМ НИВОУ 
(5100) 0 0 0 0 0 0 0 0

5100 781000
ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА ИСТОМ НИВОУ 
(5101 + 5102) 0 0 0 0 0 0 0 0

5101 781100 Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу 0 0 0 0 0 0 0 0
5102 781300 Трансфери између организација обавезног социјалног осигурања 0 0 0 0 0 0 0 0
5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 0 5.455 5.455 0 0 0 0 0
5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 0 5.455 5.455 0 0 0 0 0
5105 791100 Приходи из буџета 0 5.455 5.455 0 0 0 0 0

5106 800000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5107 + 5114 + 5121 
+ 5124) 293.500 190.053 0 0 190.053 0 0 0

5107 810000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (5108 + 5110 + 5112) 20.500 792 0 0 792 0 0 0
5108 811000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (5109) 10.500 448 0 0 448 0 0 0
5109 811100 Примања од продаје непокретности 10.500 448 0 0 448 0 0 0
5110 812000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ (5111) 10.000 344 0 0 344 0 0 0
5111 812100 Примања од продаје покретне имовине 10.000 344 0 0 344 0 0 0
5112 813000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (5113) 0 0 0 0 0 0 0 0
5113 813100 Примања од продаје осталих основних средстава 0 0 0 0 0 0 0 0
5114 820000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА (5115 + 5117 + 5119) 0 0 0 0 0 0 0 0



5115 821000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБНИХ РЕЗЕРВИ (5116) 0 0 0 0 0 0 0 0
5116 821100 Примања од продаје робних резерви 0 0 0 0 0 0 0 0
5117 822000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА  ПРОИЗВОДЊЕ (5118) 0 0 0 0 0 0 0 0
5118 822100 Примања од продаје залиха производње 0 0 0 0 0 0 0 0
5119 823000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (5120) 0 0 0 0 0 0 0 0
5120 823100 Примања од продаје робе за даљу продају 0 0 0 0 0 0 0 0
5121 830000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (5122) 0 0 0 0 0 0 0 0
5122 831000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (5123) 0 0 0 0 0 0 0 0
5123 831100 Примања од продаје драгоцености 0 0 0 0 0 0 0 0
5124 840000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (5125 + 5127 + 5129) 273.000 189.261 0 0 189.261 0 0 0
5125 841000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (5126) 273.000 189.261 0 0 189.261 0 0 0
5126 841100 Примања од продаје земљишта 273.000 189.261 0 0 189.261 0 0 0
5127 842000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОДЗЕМНИХ БЛАГА (5128) 0 0 0 0 0 0 0 0
5128 842100 Примања од продаје подземних блага 0 0 0 0 0 0 0 0
5129 843000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ШУМА И ВОДА (5130) 0 0 0 0 0 0 0 0
5130 843100 Примања од продаје шума и вода 0 0 0 0 0 0 0 0

5131 900000
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 
(5132 + 5151) 0 0 0 0 0 0 0 0

5132 910000 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА (5133 + 5143) 0 0 0 0 0 0 0 0
5133 911000 ПРИМАЊА ОД ДОМАЋИХ ЗАДУЖИВАЊА (од 5134 до 5142) 0 0 0 0 0 0 0 0
5134 911100 Примања од емитовања домаћих хартија од вредности, изузев акција 0 0 0 0 0 0 0 0
5135 911200 Примања од задуживања од осталих нивоа власти 0 0 0 0 0 0 0 0
5136 911300 Примања од задуживања од јавних финансијских институција у земљи 0 0 0 0 0 0 0 0
5137 911400 Примања од задуживања од пословних банака у земљи 0 0 0 0 0 0 0 0
5138 911500 Примања од задуживања код осталих поверилаца у земљи 0 0 0 0 0 0 0 0
5139 911600 Примања од задуживања од домаћинстава у земљи 0 0 0 0 0 0 0 0
5140 911700 Примања од домаћих финансијских деривата 0 0 0 0 0 0 0 0
5141 911800 Примања од домаћих меница 0 0 0 0 0 0 0 0
5142 911900 Исправка унутрашњег дуга 0 0 0 0 0 0 0 0
5143 912000 ПРИМАЊА ОД ИНОСТРАНОГ ЗАДУЖИВАЊА (од 5144 до 5150) 0 0 0 0 0 0 0 0
5144 912100

Примања од емитовања хартија од вредности, изузев акција, на иностраном 
финансијском тржишту 0 0 0 0 0 0 0 0

5145 912200 Примања од задуживања од иностраних држава 0 0 0 0 0 0 0 0
5146 912300 Примања од задуживања од мултилатералних институција 0 0 0 0 0 0 0 0
5147 912400 Примања од задуживања од иностраних пословних банака 0 0 0 0 0 0 0 0
5148 912500 Примања од задуживања од осталих иностраних поверилаца 0 0 0 0 0 0 0 0
5149 912600 Примања од иностраних финансијских деривата 0 0 0 0 0 0 0 0
5150 912900 Исправка спољног дуга 0 0 0 0 0 0 0 0
5151 920000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5152 + 5162) 0 0 0 0 0 0 0 0
5152 921000

ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 5153 до 
5161) 0 0 0 0 0 0 0 0

5153 921100 Примања од продаје домаћих хартија од вредности, изузев акција 0 0 0 0 0 0 0 0
5154 921200 Примања од отплате кредита датих осталим нивоима власти 0 0 0 0 0 0 0 0

5155 921300 Примања од отплате кредита датих домаћим јавним финансијским институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0

5156 921400 Примања од отплате кредита домаћим пословним банкама 0 0 0 0 0 0 0 0



5157 921500 Примања од отплате кредита датих домаћим јавним нефинансијским институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0

5158 921600 Примања од отплате кредита датих физичким лицима и домаћинствима у земљи 0 0 0 0 0 0 0 0

5159 921700 Примања од отплате кредита датих удружењима грађана у земљи 0 0 0 0 0 0 0 0

5160 921800 Примања од отплате кредита датих нефинансијским приватним предузећима у земљи 0 0 0 0 0 0 0 0

5161 921900 Примања од продаје домаћих акција и осталог капитала 0 0 0 0 0 0 0 0

5162 922000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 5163 до 
5170) 0 0 0 0 0 0 0 0

5163 922100 Примања од продаје страних хартија од вредности, изузев акција 0 0 0 0 0 0 0 0
5164 922200 Примања од отплате кредита датих страним владама 0 0 0 0 0 0 0 0
5165 922300 Примања од отплате кредита датих међународним организацијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5166 922400 Примања од отплате кредита датих страним пословним банкама 0 0 0 0 0 0 0 0
5167 922500 Примања од отплате кредита датих страним нефинансијским институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5168 922600 Примања од отплате кредита датих страним невладиним организацијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5169 922700 Примања од продаје страних акција и осталог капитала 0 0 0 0 0 0 0 0
5170 922800 Примања од продаје стране валуте 0 0 0 0 0 0 0 0
5171 УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 1.308.309 1.068.068 38.388 180.062 828.102 0 21.277 239

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
Града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5172
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 
5341) 1.205.359 933.829 34.462 138.065 759.904 0 1.172 226

5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 873.358 704.340 25.447 99.970 577.552 0 1.172 199

5174 410000
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 + 5192 + 
5194) 179.756 163.561 5.102 73.268 85.191 0 0 0

5175 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 134.852 125.768 0 62.402 63.366 0 0 0
5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 134.852 125.768 0 62.402 63.366 0 0 0

5177 412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 5180) 23.981 20.400 0 10.166 10.234 0 0 0
5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 16.325 13.917 0 6.946 6.971 0 0 0
5179 412200 Допринос за здравствено осигурање 7.656 6.483 0 3.220 3.263 0 0 0
5180 412300 Допринос за незапосленост 0 0 0 0 0 0 0 0
5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182) 0 0 0 0 0 0 0 0
5182 413100 Накнаде у натури 0 0 0 0 0 0 0 0
5183 414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 5184 до 5187) 4.730 3.173 0 0 3.173 0 0 0
5184 414100 Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова 0 0 0 0 0 0 0 0
5185 414200 Расходи за образовање деце запослених 0 0 0 0 0 0 0 0
5186 414300 Отпремнине и помоћи 1.700 1.137 0 0 1.137 0 0 0

5187 414400
Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге помоћи 
запосленом 3.030 2.036 0 0 2.036 0 0 0

5188 415000 НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 6.265 5.994 0 700 5.294 0 0 0
5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 6.265 5.994 0 700 5.294 0 0 0

5190 416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (5191) 9.928 8.226 5.102 0 3.124 0 0 0
5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 9.928 8.226 5.102 0 3.124 0 0 0

Износ извршених расхода и издатака
Приходи из буџета

Из донација
Из осталих 

извора

Ознака 
ОП

Број конта Позиција

Износ 
планираних 
прихода из 

буџета

Укупно
(од 5 до 10)



5192 417000 ПОСЛАНИЧКИ ДОДАТАК (5193) 0 0 0 0 0 0 0 0
5193 417100 Посланички додатак 0 0 0 0 0 0 0 0
5194 418000 СУДИЈСКИ ДОДАТАК (5195) 0 0 0 0 0 0 0 0
5195 418100 Судијски додатак 0 0 0 0 0 0 0 0

5196 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231) 272.837 209.423 672 25.086 182.304 0 1.172 189
5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 53.109 45.112 93 3.769 41.245 0 0 5
5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 1.686 1.331 4 98 1.228 0 0 1
5199 421200 Енергетске услуге 22.450 19.109 0 2.472 16.637 0 0 0
5200 421300 Комуналне услуге 19.697 16.800 0 336 16.460 0 0 4
5201 421400 Услуге комуникација 5.999 5.415 89 299 5.027 0 0 0
5202 421500 Трошкови осигурања 2.793 2.336 0 564 1.772 0 0 0
5203 421600 Закуп имовине и опреме 314 15 0 0 15 0 0 0
5204 421900 Остали трошкови 170 106 0 0 106 0 0 0
5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 736 510 90 0 420 0 0 0
5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи 267 207 90 0 117 0 0 0
5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 439 303 0 0 303 0 0 0
5208 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 0 0 0 0 0 0 0 0
5209 422400 Трошкови путовања ученика 30 0 0 0 0 0 0 0
5210 422900 Остали трошкови транспорта 0 0 0 0 0 0 0 0
5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 71.856 52.472 63 35 51.079 0 1.172 123
5212 423100 Административне услуге 2.156 2.056 0 0 2.056 0 0 0
5213 423200 Компјутерске услуге 4.119 3.797 0 0 3.773 0 0 24
5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 618 410 0 0 410 0 0 0
5215 423400 Услуге информисања 10.796 9.053 0 0 9.053 0 0 0
5216 423500 Стручне услуге 10.683 8.793 0 0 8.793 0 0 0
5217 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 3.419 3.563 0 0 3.563 0 0 0
5218 423700 Репрезентација 5.800 5.416 20 0 5.297 0 0 99
5219 423900 Остале опште услуге 34.265 19.384 43 35 18.134 0 1.172 0
5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 92.065 77.928 0 18.249 59.645 0 0 34
5221 424100 Пољопривредне услуге 2.700 2.418 0 0 2.418 0 0 0
5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 547 534 0 0 500 0 0 34
5223 424300 Медицинске услуге 550 406 0 67 339 0 0 0
5224 424400 Услуге одржавања аутопутева 8.050 6.318 0 0 6.318 0 0 0
5225 424500 Услуге одржавања националних паркова и природних површина 28.079 24.863 0 0 24.863 0 0 0
5226 424600 Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге 1.150 2.131 0 0 2.131 0 0 0
5227 424900 Остале специјализоване услуге 50.989 41.258 0 18.182 23.076 0 0 0
5228 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230) 12.568 11.263 8 0 11.242 0 0 13
5229 425100 Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 10.543 9.618 8 0 9.610 0 0 0
5230 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 2.025 1.645 0 0 1.632 0 0 13
5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 42.503 22.138 418 3.033 18.673 0 0 14
5232 426100 Административни материјал 2.668 2.395 75 100 2.220 0 0 0
5233 426200 Материјали за пољопривреду 0 0 0 0 0 0 0 0
5234 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 949 933 19 148 754 0 0 12



5235 426400 Материјали за саобраћај 3.638 3.616 169 242 3.205 0 0 0
5236 426500 Материјали за очување животне средине и науку 0 0 0 0 0 0 0 0
5237 426600 Материјали за образовање, културу и спорт 200 95 4 91 0 0 0 0
5238 426700 Медицински и лабораторијски материјали 30 7 0 0 7 0 0 0
5239 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 6.205 5.400 151 2.400 2.849 0 0 0
5240 426900 Материјали за посебне намене 28.813 9.692 0 52 9.638 0 0 2

5241 430000
АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА РАД (5242 + 5246 + 5248 + 
5250 + 5254) 0 0 0 0 0 0 0 0

5242 431000 АМОРТИЗАЦИЈА НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ (од 5243 до 5245) 0 0 0 0 0 0 0 0
5243 431100 Амортизација зграда и грађевинскиx објеката 0 0 0 0 0 0 0 0
5244 431200 Амортизација опреме 0 0 0 0 0 0 0 0
5245 431300 Амортизација осталих некретнина и опреме 0 0 0 0 0 0 0 0
5246 432000 АМОРТИЗАЦИЈА КУЛТИВИСАНЕ ИМОВИНЕ (5247) 0 0 0 0 0 0 0 0
5247 432100 Амортизација култивисане опреме 0 0 0 0 0 0 0 0
5248 433000 УПОТРЕБА ДРАГОЦЕНОСТИ (5249) 0 0 0 0 0 0 0 0
5249 433100 Употреба драгоцености 0 0 0 0 0 0 0 0
5250 434000 УПОТРЕБА ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (од 5251 до 5253) 0 0 0 0 0 0 0 0
5251 434100 Употреба земљишта 0 0 0 0 0 0 0 0
5252 434200 Употреба подземног блага 0 0 0 0 0 0 0 0
5253 434300 Употреба шума и вода 0 0 0 0 0 0 0 0
5254 435000 АМОРТИЗАЦИЈА НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ (5255) 0 0 0 0 0 0 0 0
5255 435100 Амортизација нематеријалне имовине 0 0 0 0 0 0 0 0

5256 440000
ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (5257 + 5267 + 
5274 + 5276) 6.205 6.187 0 0 6.187 0 0 0

5257 441000 ОТПЛАТЕ ДОМАЋИХ КАМАТА (од 5258 до 5266) 6.195 6.187 0 0 6.187 0 0 0
5258 441100 Отплата камата на домаће хартије од вредности 0 0 0 0 0 0 0 0
5259 441200 Отплата камата осталим нивоима власти 0 0 0 0 0 0 0 0
5260 441300 Отплата камата домаћим јавним финансијским институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5261 441400 Отплата камата домаћим пословним банкама 6.190 6.184 0 0 6.184 0 0 0
5262 441500 Отплата камата осталим домаћим кредиторима 0 0 0 0 0 0 0 0
5263 441600 Отплата камата домаћинствима у земљи 0 0 0 0 0 0 0 0
5264 441700 Отплата камата на домаће финансијске деривате 0 0 0 0 0 0 0 0
5265 441800 Отплата камата на домаће менице 0 0 0 0 0 0 0 0
5266 441900 Финансијске промене на финансијским лизинзима 5 3 0 0 3 0 0 0
5267 442000 ОТПЛАТА СТРАНИХ КАМАТА (од 5268 до 5273) 0 0 0 0 0 0 0 0
5268 442100

Отплата камата на хартије од вредности емитоване на иностраном финансијском 
тржишту 0 0 0 0 0 0 0 0

5269 442200 Отплата камата страним владама 0 0 0 0 0 0 0 0
5270 442300 Отплата камата мултилатералним институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5271 442400 Отплата камата страним пословним банкама 0 0 0 0 0 0 0 0
5272 442500 Отплата камата осталим страним кредиторима 0 0 0 0 0 0 0 0
5273 442600 Отплата камата на стране финансијске деривате 0 0 0 0 0 0 0 0
5274 443000 ОТПЛАТА КАМАТА ПО ГАРАНЦИЈАМА (5275) 0 0 0 0 0 0 0 0
5275 443100 Отплата камата по гаранцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5276 444000 ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 5277 до 5279) 10 0 0 0 0 0 0 0
5277 444100 Негативне курсне разлике 0 0 0 0 0 0 0 0



5278 444200 Казне за кашњење 0 0 0 0 0 0 0 0
5279 444300 Остали пратећи трошкови задуживања 10 0 0 0 0 0 0 0
5280 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (5281 + 5284 + 5287 + 5290) 24.577 22.722 1.649 0 21.073 0 0 0
5281 451000

СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И 
ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5282 + 5283) 0 0 0 0 0 0 0 0

5282 451100 Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 0 0 0 0 0 0 0 0

5283 451200 Капиталне субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 0 0 0 0 0 0 0 0

5284 452000
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ФИНАНСИЈСКИМ ИНСТИТУЦИЈАМА (5285 + 
5286) 0 0 0 0 0 0 0 0

5285 452100 Текуће субвенције приватним финансијским институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5286 452200 Капиталне субвенције приватним финансијским институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0

5287 453000 СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ ФИНАНСИЈСКИМ ИНСТИТУЦИЈАМА (5288 + 5289) 0 0 0 0 0 0 0 0
5288 453100 Текуће субвенције јавним финансијским институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5289 453200 Капиталне субвенције јавним финансијским институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5290 454000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА (5291 + 5292) 24.577 22.722 1.649 0 21.073 0 0 0
5291 454100 Текуће субвенције приватним предузећима 18.577 18.127 0 0 18.127 0 0 0
5292 454200 Капиталне субвенције приватним предузећима 6.000 4.595 1.649 0 2.946 0 0 0

5293 460000 ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 5303 + 5306) 197.094 132.677 0 0 132.677 0 0 0
5294 461000 ДОНАЦИЈЕ СТРАНИМ ВЛАДАМА (5295 + 5296) 0 0 0 0 0 0 0 0
5295 461100 Текуће донације страним владама 0 0 0 0 0 0 0 0
5296 461200 Капиталне донације страним владама 0 0 0 0 0 0 0 0
5297 462000 ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5298 + 5299) 0 0 0 0 0 0 0 0
5298 462100 Текуће дотације међународним организацијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5299 462200 Капиталне дотације међународним организацијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5300 463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 + 5302) 181.534 119.907 0 0 119.907 0 0 0
5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 180.686 119.059 0 0 119.059 0 0 0
5302 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти 848 848 0 0 848 0 0 0

5303 464000
ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА 
(5304 + 5305) 14.950 12.159 0 0 12.159 0 0 0

5304 464100 Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања 14.950 12.159 0 0 12.159 0 0 0
5305 464200 Капиталне дотације организацијама обавезног социјалног осигурања 0 0 0 0 0 0 0 0
5306 465000 ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5307 + 5308) 610 611 0 0 611 0 0 0
5307 465100 Остале текуће дотације и трансфери 610 611 0 0 611 0 0 0
5308 465200 Остале капиталне дотације и трансфери 0 0 0 0 0 0 0 0
5309 470000 СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА (5310 + 5314) 74.443 57.789 18.000 1.616 38.173 0 0 0
5310 471000

ПРАВА ИЗ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОБАВЕЗНОГ 
СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА) (од 5311 до 5313) 0 0 0 0 0 0 0 0

5311 471100 Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно домаћинствима 0 0 0 0 0 0 0 0

5312 471200 Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно пружаоцима услуга 0 0 0 0 0 0 0 0

5313 471900
Трансфери другим организацијама обавезног социјалног осигурања за доприносе за 
осигурање 0 0 0 0 0 0 0 0

5314 472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 5315 до 5323) 74.443 57.789 18.000 1.616 38.173 0 0 0
5315 472100 Накнаде из буџета у случају болести и инвалидности 0 0 0 0 0 0 0 0
5316 472200 Накнаде из буџета за породиљско одсуство 0 0 0 0 0 0 0 0
5317 472300 Накнаде из буџета за децу и породицу 2.710 2.362 0 0 2.362 0 0 0



5318 472400 Накнаде из буџета за случај незапослености 0 0 0 0 0 0 0 0
5319 472500 Старосне и породичне пензије из буџета 0 0 0 0 0 0 0 0
5320 472600 Накнаде из буџета у случају смрти 0 0 0 0 0 0 0 0
5321 472700 Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт 5.588 5.537 0 1.616 3.921 0 0 0
5322 472800 Накнаде из буџета за становање и живот 41.995 39.323 18.000 0 21.323 0 0 0
5323 472900 Остале накнаде из буџета 24.150 10.567 0 0 10.567 0 0 0
5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 5339) 118.446 111.981 24 0 111.947 0 0 10
5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 114.920 108.790 0 0 108.790 0 0 0
5326 481100 Дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ домаћинствима 19.186 18.277 0 0 18.277 0 0 0
5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 95.734 90.513 0 0 90.513 0 0 0

5328 482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ,  КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И КАМАТЕ (од 5329 до 5331) 2.726 2.621 24 0 2.587 0 0 10
5329 482100 Остали порези 1.468 1.442 15 0 1.419 0 0 8
5330 482200 Обавезне таксе 1.258 1.179 9 0 1.168 0 0 2
5331 482300 Новчане казне, пенали и камате 0 0 0 0 0 0 0 0
5332 483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (5333) 100 38 0 0 38 0 0 0
5333 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 100 38 0 0 38 0 0 0

5334 484000
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАСТАЛУ УСЛЕД 
ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА ИЛИ ДРУГИХ ПРИРОДНИХ УЗРОКА (5335 + 
5336)

100 0 0 0 0 0 0 0

5335 484100 Накнада штете за повреде или штету насталу услед елементарних непогода 100 0 0 0 0 0 0 0
5336 484200 Накнада штете од дивљачи 0 0 0 0 0 0 0 0

5337 485000
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ 
ДРЖАВНИХ ОРГАНА (5338) 600 532 0 0 532 0 0 0

5338 485100 Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа 600 532 0 0 532 0 0 0

5339 489000
РАСХОДИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ 
НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5340) 0 0 0 0 0 0 0 0

5340 489100
Расходи који се финансирају из средстава за реализацију националног 
инвестиционог плана 0 0 0 0 0 0 0 0

5341 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 332.001 229.489 9.015 38.095 182.352 0 0 27
5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362) 331.501 229.053 9.015 38.095 181.916 0 0 27
5343 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 5347) 288.793 193.861 9.000 37.980 146.881 0 0 0
5344 511100 Куповина зграда и објеката 12.000 0 0 0 0 0 0 0
5345 511200 Изградња зграда и објеката 116.468 82.402 0 37.980 44.422 0 0 0
5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 139.175 92.042 9.000 0 83.042 0 0 0
5347 511400 Пројектно планирање 21.150 19.417 0 0 19.417 0 0 0
5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 41.313 34.252 15 0 34.237 0 0 0
5349 512100 Опрема за саобраћај 29.261 24.843 0 0 24.843 0 0 0
5350 512200 Административна опрема 5.223 3.415 0 0 3.415 0 0 0
5351 512300 Опрема за пољопривреду 0 0 0 0 0 0 0 0
5352 512400 Опрема за заштиту животне средине 0 0 0 0 0 0 0 0
5353 512500 Медицинска и лабораторијска опрема 0 0 0 0 0 0 0 0
5354 512600 Опрема за образовање, културу и спорт 1.471 1.183 15 0 1.168 0 0 0
5355 512700 Опрема за војску 0 0 0 0 0 0 0 0
5356 512800 Опрема за јавну безбедност 2.555 2.118 0 0 2.118 0 0 0
5357 512900 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема 2.803 2.693 0 0 2.693 0 0 0
5358 513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (5359) 0 0 0 0 0 0 0 0



5359 513100 Остале некретнине и опрема 0 0 0 0 0 0 0 0
5360 514000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (5361) 0 0 0 0 0 0 0 0
5361 514100 Култивисана имовина 0 0 0 0 0 0 0 0
5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 1.395 940 0 115 798 0 0 27
5363 515100 Нематеријална имовина 1.395 940 0 115 798 0 0 27
5364 520000 ЗАЛИХЕ (5365 + 5367 + 5371) 0 0 0 0 0 0 0 0
5365 521000 РОБНЕ РЕЗЕРВЕ (5366) 0 0 0 0 0 0 0 0
5366 521100 Робне резерве 0 0 0 0 0 0 0 0
5367 522000 ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 5368 до 5370) 0 0 0 0 0 0 0 0
5368 522100 Залихе материјала 0 0 0 0 0 0 0 0
5369 522200 Залихе недовршене производње 0 0 0 0 0 0 0 0
5370 522300 Залихе готових производа 0 0 0 0 0 0 0 0
5371 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (5372) 0 0 0 0 0 0 0 0
5372 523100 Залихе робе за даљу продају 0 0 0 0 0 0 0 0
5373 530000 ДРАГОЦЕНОСТИ (5374) 0 0 0 0 0 0 0 0
5374 531000 ДРАГОЦЕНОСТИ (5375) 0 0 0 0 0 0 0 0
5375 531100 Драгоцености 0 0 0 0 0 0 0 0
5376 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (5377 + 5379 + 5381) 500 436 0 0 436 0 0 0
5377 541000 ЗЕМЉИШТЕ (5378) 500 436 0 0 436 0 0 0
5378 541100 Земљиште 500 436 0 0 436 0 0 0
5379 542000 РУДНА БОГАТСТВА (5380) 0 0 0 0 0 0 0 0
5380 542100 Копови 0 0 0 0 0 0 0 0
5381 543000 ШУМЕ И ВОДЕ (5382 + 5383) 0 0 0 0 0 0 0 0
5382 543100 Шуме 0 0 0 0 0 0 0 0
5383 543200 Воде 0 0 0 0 0 0 0 0

5384 550000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА 
РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5385) 0 0 0 0 0 0 0 0

5385 551000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА 
РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5386) 0 0 0 0 0 0 0 0

5386 551100
Нефинансијска имовина која се финансира из средстава за реализацију националног 
инвестиционог плана 0 0 0 0 0 0 0 0

5387 600000
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ (5388 + 5413) 138.133 127.926 0 48.855 79.071 0 0 0

5388 610000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ (5389 + 5399 + 5407 + 5409 + 5411) 50.550 50.426 0 0 50.426 0 0 0
5389 611000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА (од 5390 до 5398) 50.050 49.944 0 0 49.944 0 0 0
5390 611100 Отплата главнице на домаће хартије од вредности, изузев акција 0 0 0 0 0 0 0 0
5391 611200 Отплата главнице осталим нивоима власти 0 0 0 0 0 0 0 0
5392 611300 Отплата главнице домаћим јавним финансијским институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5393 611400 Отплата главнице домаћим пословним банкама 50.050 49.944 0 0 49.944 0 0 0
5394 611500 Отплата главнице осталим домаћим кредиторима 0 0 0 0 0 0 0 0
5395 611600 Отплата главнице домаћинствима у земљи 0 0 0 0 0 0 0 0
5396 611700 Отплата главнице на домаће финансијске деривате 0 0 0 0 0 0 0 0
5397 611800 Отплата домаћих меница 0 0 0 0 0 0 0 0
5398 611900 Исправка унутрашњег дуга 0 0 0 0 0 0 0 0



5399 612000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ СТРАНИМ КРЕДИТОРИМА (од 5400 до 5406) 0 0 0 0 0 0 0 0
5400 612100

Отплата главнице на хартије од вредности, изузев акција, емитоване на иностраном 
финансијском тржишту 0 0 0 0 0 0 0 0

5401 612200 Отплата главнице страним владама 0 0 0 0 0 0 0 0
5402 612300 Отплата главнице мултилатералним институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5403 612400 Отплате главнице страним пословним банкама 0 0 0 0 0 0 0 0
5404 612500 Отплате главнице осталим страним кредиторима 0 0 0 0 0 0 0 0
5405 612600 Отплата главнице на стране финансијске деривате 0 0 0 0 0 0 0 0
5406 612900 Исправка спољног дуга 0 0 0 0 0 0 0 0
5407 613000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ПО ГАРАНЦИЈАМА (5408) 0 0 0 0 0 0 0 0
5408 613100 Отплата главнице по гаранцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5409 614000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ЗА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ (5410) 500 482 0 0 482 0 0 0
5410 614100 Отплата главнице за финансијски лизинг 500 482 0 0 482 0 0 0

5411 615000 ОТПЛАТА ГАРАНЦИЈА ПО КОМЕРЦИЈАЛНИМ ТРАНСАКЦИЈАМА (5412) 0 0 0 0 0 0 0 0
5412 615100 Отплата гаранција по комерцијалним трансакцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5413 620000 НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5414 + 5424 + 5433) 87.583 77.500 0 48.855 28.645 0 0 0
5414 621000 НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 5415 до 5423) 87.583 77.500 0 48.855 28.645 0 0 0
5415 621100 Набавка домаћих хартија од вредности, изузев акција 0 0 0 0 0 0 0 0
5416 621200 Кредити осталим нивоима власти 0 0 0 0 0 0 0 0
5417 621300 Кредити домаћим јавним финансијским институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5418 621400 Кредити домаћим пословним банкама 0 0 0 0 0 0 0 0
5419 621500 Кредити домаћим нефинансијским јавним институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5420 621600 Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи 0 0 0 0 0 0 0 0
5421 621700 Кредити невладиним организацијама у земљи 0 0 0 0 0 0 0 0
5422 621800 Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима 0 0 0 0 0 0 0 0
5423 621900 Набавка домаћих акција и осталог капитала 87.583 77.500 0 48.855 28.645 0 0 0
5424 622000 НАБАВКА СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 5425 до 5432) 0 0 0 0 0 0 0 0
5425 622100 Набавка страних хартија од вредности, изузев акција 0 0 0 0 0 0 0 0
5426 622200 Кредити страним владама 0 0 0 0 0 0 0 0
5427 622300 Кредити међународним организацијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5428 622400 Кредити страним пословним банкама 0 0 0 0 0 0 0 0
5429 622500 Кредити страним нефинансијским институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5430 622600 Кредити страним невладиним организацијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5431 622700 Набавка страних акција и осталог капитала 0 0 0 0 0 0 0 0
5432 622800 Куповина стране валуте 0 0 0 0 0 0 0 0

5433 623000
НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ 
СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ 
ПЛАНА (5434)

0 0 0 0 0 0 0 0

5434 623100
Набавка финансијске имовине која се финансира из средстава за реализацију 
националног инвестиционог плана 0 0 0 0 0 0 0 0

5435 УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 1.343.492 1.061.755 34.462 186.920 838.975 0 1.172 226



Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
Града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5436
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ (5001) 1.308.309 1.068.068 38.388 180.062 828.102 0 21.277 239

5437 ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 1.205.359 933.829 34.462 138.065 759.904 0 1.172 226
5438 Вишак прихода и примања – буџетски суфицит (5436 – 5437) > 0 102.950 134.239 3.926 41.997 68.198 0 20.105 13
5439 Мањак прихода и примања – буџетски дефицит (5437 – 5436) > 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5440 900000

ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 
(5131) 0 0 0 0 0 0 0 0

5441 600000
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ (5387) 138.133 127.926 0 48.855 79.071 0 0 0

5442 ВИШАК ПРИМАЊА (5440 – 5441) > 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5443 МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0 138.133 127.926 0 48.855 79.071 0 0 0
5444 ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5171 - 5435) > 0 0 6.313 3.926 0 0 0 20.105 13
5445 МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435 - 5171) > 0 35.183 0 0 6.858 10.873 0 0 0

Коментар ревизора:

Укупно планирани приходи и примања у 2022. години су 1.308 хиљада динара, а остварени су 1.068 хиљада динара. Укупно планирани расходи и издаци у 2022. години износе 1.305 хиљада динара, а укупно су остварени 934 
хиљада динара. Општина Ада је остварила вишак новчаних прилива у износу од 6.313 хиљада динара.  
Општина је средства за плате и социјалне доприносе на терет послодавца код директних корисника исплаћивала из ненаменских трансферних средстава Аутономне покрајине Војводине. Наведена средства је евидентирала на 
извору финансирања 01 - приходи из буџета, уместо на извору 07 - трансферна средства од других нивоа власти. Ни Одлуком о буџету, нити ребалансима буџета није планирано да се ови расходи исплаћују из трансферних 
средстава, па је препорука да се то исправи у текућој години, или да се трансферна средства користе искључиво за намене које су планиране Одлуком о буџету и финансијским планом Општине Ада.
Општина Ада је средства донација од Европске уније погрешно евидентирала на извору финансирања 06 - донације од међународних организација, конто 732151 - текуће донације од међународних организација у корист нивоа 
општина, уместо на извору 56 - финансијска помоћ ЕУ, конто 732341 - текуће помоћи од ЕУ у корист нивоа општина. 

Износ остварених прихода и примања

УТВРЂИВАЊЕ РАЗЛИКЕ ИЗМЕЂУ ОДОБРЕНИХ СРЕДСТАВА И ИЗВРШЕЊА

Ознака 
ОП

Број конта Позиција

Износ 
планираних 
прихода из 

буџета

Укупно
(од 5 до 10)

Приходи из буџета
Из донација

Из осталих 
извора



Клијент: Општина Ада Клијент: Општина Ада
Година: 2022 Година: 2022

8. Извештаји директних корисника
У хиљадама динара

Конто Опис Планирано Остварено Индекс Планирано Остварено Индекс Планирано Остварено Индекс Планирано Остварено Индекс Планирано Остварено Индекс Планирано Остварено Индекс

411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 5.173 4.692 0,91 9.811 9.753 0,99 1.299 1.270 0,98 - 49.067 46.687 0,95 65.350 62.402 0,95
412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА 1.042 758 0,73 1.909 1.663 0,87 210 205 0,98 - 9.552 7.540 0,79 12.713 10.166 0,80
414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 200 0,00 - - - 2.830 1.557 0,55 3.030 1.557 0,51
415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ - 150 107 0,71 95 59 0,62 - 1.200 1.123 0,94 1.445 1.289 0,89
416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ 3.198 3.137 0,98 - - - 4.720 3.109 0,66 7.918 6.246 0,79
421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ - - - - 43.120 37.154 0,86 43.120 37.154 0,86
422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 40 13 0,33 300 250 0,83 - - 186 135 0,73 526 398 0,76
423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 2.018 1.249 0,62 4.003 4.003 1,00 - 4.897 4.784 0,98 49.378 33.400 0,68 60.296 43.436 0,72
424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ - - - - 76.884 66.737 0,87 76.884 66.737 0,87
425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ - - - - 5.700 4.960 0,87 5.700 4.960 0,87
426000 МАТЕРИЈАЛ 277 130 0,47 990 859 0,87 - - 28.642 9.780 0,34 29.909 10.769 0,36
441000 ОТПЛАТА ДОМАЋИХ КАМАТА - - - - 6.195 6.187 1,00 6.195 6.187 1,00
444000 ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА - - - - 10 0,00 10 0 0,00
454000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА - - - - 24.577 22.722 0,92 24.577 22.722 0,92
463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ - - - - 181.534 119.907 0,66 181.534 119.907 0,66
464000 ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ 

ОСИГУРАЊА - - - - 14.950 12.159 0,81 14.950 12.159 0,81
465000 ОСТАЛЕ ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ - - - - 610 611 1,00 610 611 1,00
472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА 120 119 0,99 - - - 74.173 57.670 0,78 74.293 57.789 0,78
481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 847 761 0,90 - - - 114.073 108.029 0,95 114.920 108.790 0,95
482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ - - - - 2.632 2.569 0,98 2.632 2.569 0,98
483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА - - - - 100 38 0,38 100 38 0,38
485000 НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД 

СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА - - - - 600 532 0,89 600 532 0,89
511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ - - - - 284.993 190.156 0,67 284.993 190.156 0,67
512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА - - - - 39.282 32.302 0,82 39.282 32.302 0,82
515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА - - - - 830 398 0,48 830 398 0,48
541000 ЗЕМЉИШТЕ - - - - 500 436 0,87 500 436 0,87
611000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА - - - - 50.050 49.944 1,00 50.050 49.944 1,00
614000 ОТПЛАТА ГЛАВНЦИЕ ЗА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ - - - - 500 482 0,96 500 482 0,96
621000 НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ - - - - 87.583 77.500 0,88 87.583 77.500 0,88

УКУПНО 12.915 10.859 0,84 17.163 16.635 0,97 1.604 1.534 0,96 4.897 4.784 0,98 1.154.471 893.824 0,77 1.191.050 927.636 0,78

Напомена ревизора: 
Укупни планирани расходи и издаци директног корисника Скупштина општине у 2022. години износе 12.915 хиљада динара, а реализовани су у износу од 10.859 хиљада динара. Укупни планирани приходи и примања износе 12.915 хиљада динара, а остварени су у износу од 10.859 хиљада динара. 
Укупни планирани расходи и издаци директног корисника Председник општине у 2022. години износе 17.163 хиљада динара, а реализовани су у износу од 16.635 хиљада динара. Укупни планирани приходи и примања износе 17.163 хиљада динара, а остварени су у износу од 16.635 хиљада динара.
Укупни планирани расходи и издаци директног корисника Општинско правобранилаштво у 2022. години износе 1.604 хиљада динара, а реализовани су у износу од 1.534 хиљада динара. Укупни планирани приходи и примања износе 1,604 хиљада динара, а остварени су у износу од 1.534 хиљада динара.
Укупни планирани расходи и издаци директног корисника Општинско веће у 2022. години износе 4.897 хиљада динара, а реализовани су у износу од 4.784 хиљада динара. Укупни планирани приходи и примања износе 4.897 хиљада динара, а остварени су у износу од 4.784 хиљада динара.
Укупни планирани расходи и издаци директног корисника Општинска управа у 2022. години износе 1.154.471 хиљада динара, а реализовани су у износу од 893.824 хиљада динара. Укупни планирани приходи и примања износе 1.154.471 хиљада динара, а остварени су у износу од 893.824 хиљада динара.

УкупноОпштинска управаОпштинско већеОпштинско правобранилаштвоПредседник општинеСкупштина општине



Клијент: Општина Ада
Година: 2022

9. Извештаји индиректних корисника

Конто Опис Планирано Остварено Индекс

411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 58.700 52.660 0,90
412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА 9.480 8.505 0,90
414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 1.600 1.516 0,95
415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 4.160 4.100 0,99
416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ 1.800 1.773 0,99
421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 6.120 4.876 0,80
422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 150 90 0,60
423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 1.026 758 0,74
424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 1.123 848 0,76
425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 1.562 1.550 0,99
426000 МАТЕРИЈАЛ 7.072 6.203 0,88
482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ 70 46 0,66
511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 3.600 3.525 0,98
512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 1.881 1.850 0,98

УКУПНО 98.344 88.300 0,90

Извор Планирано Остварено Индекс

ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 89.939 80.237 0,89
СОПСТЕВНИ ПРИХОДИ БУЏЕТСКОГ КОРИСНИКА 50 80 1,60
ДОНАЦИЈЕ ОД ОСТАЛИХ НИВОА ВЛАСТИ 7.554 8.000 1,06
ИЗ ОСТАЛИХ ИЗВОРА 801 0,00

УКУПНО 98.344 88.317 0,90

ИНДИРЕКТНИ КОРИСНИК: ПУ Чика Јова Змај
У хиљадама динара

ИЗВОРИ ФИНАНСИРАЊА

Напомена ревизора: 
Укупни планирани расходи и издаци индиректног корисника ПУ "Чика Јова Змај" у 2022. години износе 98.344 хиљада динара, а реализовани су у 
износу од 88.300 хиљада динара. Укупни планирани приходи и примања износе 98.344 хиљада динара, а остварени су у износу од 88.317 хиљада 
динара. Индиректни корисник је остварио вишак новчаних прилива у износу од 17 хиљада динара.



Конто Опис Планирано Остварено Индекс

411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 7.540 7.519 1,00
412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА 1.235 1.214 0,98
415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 660 605 0,92
416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ 210 207 0,99
421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 849 792 0,93
422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 10 7 0,70
423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 1.294 1.194 0,92
424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 547 534 0,98
425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 806 719 0,89
426000 МАТЕРИЈАЛ 317 262 0,83
482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ 7 6 0,86
511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 200 180 0,90
512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 150 100 0,67
515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА 565 542 0,96

УКУПНО 14.390 13.881 0,96

Извор Планирано Остварено Индекс

ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 14.075 13.603 0,97
СОПСТЕВНИ ПРИХОДИ БУЏЕТСКОГ КОРИСНИКА 200 159 0,80
ИЗ ДОНАЦИЈА -
ДОНАЦИЈЕ ОД ОСТАЛИХ НИВОА ВЛАСТИ 115 115 1,00
ИЗ ОСТАЛИХ ИЗВОРА -

УКУПНО 14.390 13.877 0,96

Напомена ревизора: 
Укупни планирани расходи и издаци индиректног корисника Библиотека "Сарваш Габор" у 2022. години износе 14.390 хиљада динара, а реализовани 
су у износу од 13.881 хиљада динара. Укупни планирани приходи и примања износе 14.390 хиљада динара, а остварени су у износу од 13.877 хиљада 
динара. Индиректни корисник је остварио мањак новчаних прилива у износу од 4 хиљада динара.

ИНДИРЕКТНИ КОРИСНИК: Библиотека "Сарваш Габор"
У хиљадама динара

ИЗВОРИ ФИНАНСИРАЊА



10. Месне заједнице Клијент: Општина Ада

Година: 2022

Прва МЗ Друга МЗ МЗ Мол МЗ Утрине

411000
ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ 
(ЗАРАДЕ) 3.262 772 842 748 825 3.187 0,98

412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА 553 125 136 121 133 515 0,93
414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 100 100 100 1,00
421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 3.020 364 713 851 362 2.290 0,76
422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 50 15 15 0,30
423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 9.240 1.567 2.756 1.659 1.102 7.084 0,77
424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 13.510 2.355 7.204 250 9.809 0,73
425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 4.500 1.026 2.531 443 34 4.034 0,90
426000 МАТЕРИЈАЛ 5.205 578 1.615 2.476 235 4.904 0,94
472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТA 150 0 0,00
482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ 17 0 0,00

484000
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ 
НАСТАЛУ УСЛЕД ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА ИЛИ 
ДРУГИХ ПРИРОДНИХ УЗРОКА 100 0 0,00

УКУПНО 39.707 6.802 15.897 6.548 2.691 31.938 0,80

ПланираноОписКонто

Напомена ревизора:
Општина Ада има укупно четири месне заједнице и то: Прва месна заједница, Друга месна заједница, МЗ Мол и МЗ Утрине.
Укупни планирани расходи и издаци индиректног корисника Прва месна заједница у 2022. години износе 10.300 хиљада динара, а реализовани су у износу од 6.802 хиљада динара. Укупни планирани 
приходи и примања износе 10.300 хиљада динара, а остварени су у износу од 6.802 хиљада динара. 
Укупни планирани расходи и издаци индиректног корисника Друга месна заједница у 2022. години износе 17.650 хиљада динара, а реализовани су у износу од 15.897 хиљада динара. Укупни планирани 
приходи и примања износе 17.650 хиљада динара, а остварени су у износу од 15.897 хиљада динара. 
Укупни планирани расходи и издаци индиректног корисника МЗ Мол у 2022. години износе 8.422 хиљада динара, а реализовани су у износу од 6.548 хиљада динара. Укупни планирани приходи и примања 
износе 8.422 хиљада динара, а остварени су у износу од 6.548 хиљада динара. 
Укупни планирани расходи и издаци индиректног корисника МЗ Утрине у 2022. години износе 3.335 хиљада динара, а реализовани су у износу од 2.691 хиљада динара. Укупни планирани приходи и 
примања износе 3.335 хиљада динара, а остварени су у износу од 2.691 хиљада динара. 

Индекс
Остварено

ИНДИРЕКТНИ КОРИСНИК:

Укупно

У хиљадама динара

Месне заједнице



Клијент:
Година:

11. Преглед кредита

рбр Давалац кредита Износ кредита Датум задужења Рок отплате Ефективна каматна стопа

1 Комерцијална банка а.д. 300.000.000 дин 18.3.2019. 96 месеци 2,35% + 3М еурибор

Напомена ревизора:
Општина Ада је 18. 3. 2019. године склопила уговор о инвестиционом кредиту број 00-410-0207746.7 са Комерцијалном банком а.д. Београд за финанасирање 
капиталних инвестиционих расхода за изградњу "welnes" центра у износу од 300.000.000,00 динара у противвредности евра, по средњем курсу НБС за евро. Кредит се 
одобрава са роком враћања од 96 месеца уз грејс период од 12 месеци. Каматна стопа за прве две године је 2,35%, а након тога збир тромесечног ЕУРИБОР-а и марже 
од 2.35% годишње.
Дана 27.11.2020. године је потписан Анекс бр. 1 којим се продужава рок коришћења кредита и грејс период на 18 месеци.
Дана 26.7.2021. године потписан је Анекс бр. 2 којим се уговара салдо кредита и нови грејс период од 6 месеци.
Крајњи рок за отплату кредита је 3.12.2027 године.
Вредност укупних обавеза по кредиту (главница, камата и затезна камата) потврђене су конфирмацијом банке.



Општина Ада
2022

Стање кредита на дан извештаја

250.269.459,34

Општина Ада је 18. 3. 2019. године склопила уговор о инвестиционом кредиту број 00-410-0207746.7 са Комерцијалном банком а.д. Београд за финанасирање 
капиталних инвестиционих расхода за изградњу "welnes" центра у износу од 300.000.000,00 динара у противвредности евра, по средњем курсу НБС за евро. Кредит се 
одобрава са роком враћања од 96 месеца уз грејс период од 12 месеци. Каматна стопа за прве две године је 2,35%, а након тога збир тромесечног ЕУРИБОР-а и марже 



12. Преглед лизинга

рбр Предмет лизинга Давалац лизинга Износ лизинга
Датум 

задужења
Рок отплате

Ефективна 
каматна стопа

1 Путничко возило Шкода октавиа Unicredit leasing 21.102,00 ЕУР 14.6.2018. 48 месеци 3,46%

2 Путничко возило Шкода октавиа Unicredit leasing 21.102,00 ЕУР 14.6.2018. 48 месеци 3,46%

Напомена ревизора:
Општина Ада је 14. 6. 2018. године закључила два уговора о финансијском лизингу, оба за путничко возило Шкода октавиа. У 2022. години су измирене обавезе за 
лизинг.



Клијент: Општина Ада

Година: 2022

Износ 
ануитета

Стање лизинга на 
дан извештаја

343,29 ЕУР 0,00

343,29 ЕУР 0,00

Општина Ада је 14. 6. 2018. године закључила два уговора о финансијском лизингу, оба за путничко возило Шкода октавиа. У 2022. години су измирене обавезе за 



13. Отплата главнице Клијент: Општина Ада

Година: 2022

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
Града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5388 610000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ (5389 + 5399 + 5407 + 5409 + 5411) 50.550 0 0 50.426 0 0 0 50.426
5389 611000

ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА (од 5390 
до 5398) 50.050 0 0 49.944 0 0 0 49.944

5390 611100 Отплата главнице на домаће хартије од вредности, изузев акција 0 0 0 0 0 0 0 0
5391 611200 Отплата главнице осталим нивоима власти 0 0 0 0 0 0 0 0
5392 611300 Отплата главнице домаћим јавним финансијским институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5393 611400 Отплата главнице домаћим пословним банкама 50.050 0 0 49.944 0 0 0 49.944
5394 611500 Отплата главнице осталим домаћим кредиторима 0 0 0 0 0 0 0 0
5395 611600 Отплата главнице домаћинствима у земљи 0 0 0 0 0 0 0 0
5396 611700 Отплата главнице на домаће финансијске деривате 0 0 0 0 0 0 0 0
5397 611800 Отплата домаћих меница 0 0 0 0 0 0 0 0
5398 611900 Исправка унутрашњег дуга 0 0 0 0 0 0 0 0
5409 614000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ЗА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ (5410) 500 0 0 482 0 0 0 482
5410 614100 Отплата главнице за финансијски лизинг 500 0 0 482 0 0 0 482

Ознака 
ОП

Број конта Позиција

Износ 
планираних 
прихода из 

буџета

Износ извршених расхода и издатака
Приходи из буџета

Из донација
Из осталих 

извора
Укупно

(од 5 до 10)

Општина Ада је за планирала средства за отплату главнице домаћим кредиторима у износу од 50.050 хиљада динара, а утрошила средства у износу од 49.944 хиљада динара, а за отплату главнице за финансијски 
лизинг је планирала средства у износу од 500 хиљада динара, а утрошила средства у износу од 482 хиљаде динара.

Напомена ревизора:



14. Субвенције Клијент: Општина Ада

Година: 2022

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
Града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5280 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (5281 + 5284 + 5287 + 5290) 24.577 1.649 0 21.073 0 0 0 22.722
5281 451000

СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И 
ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5282 + 5283) 0 0 0 0 0 0 0 0

5282 451100 Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5283 451200 Капиталне субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5284 452000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ФИНАНСИЈСКИМ ИНСТИТУЦИЈАМА (5285 + 5286) 0 0 0 0 0 0 0 0
5285 452100 Текуће субвенције приватним финансијским институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5286 452200 Капиталне субвенције приватним финансијским институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5287 453000 СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ ФИНАНСИЈСКИМ ИНСТИТУЦИЈАМА (5288 + 5289) 0 0 0 0 0 0 0 0
5288 453100 Текуће субвенције јавним финансијским институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5289 453200 Капиталне субвенције јавним финансијским институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0
5290 454000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА (5291 + 5292) 24.577 1.649 0 21.073 0 0 0 22.722
5291 454100 Текуће субвенције приватним предузећима 18.577 0 0 18.127 0 0 0 18.127
5292 454200 Капиталне субвенције приватним предузећима 6.000 1.649 0 2.946 0 0 0 4.595

Из 
донација

Из 
осталих 
извора

Укупно
(од 5 до 10)

Напомена ревизора:
Општина Ада је за субвенције планирала средства у износу од 24.577 хиљада динара, а утрошила средства у износу од 22.722 хиљада динара и то за: текуће субвенције приватним предузећима у износу од 18.127 хиљада динара и капиталне 
субвенције приватним предузећима у износу од 4.595 хиљада динара.

Ознака 
ОП

Број 
конта

Позиција

Износ 
планираних 
прихода из 

буџета

Износ извршених расхода и издатака
Приходи из буџета



15. Трошкови путовања Клијент: Општина Ада

Година: 2022

У хиљадама динара

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
Града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5205 422000
ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 
5210)

736 90 0 420 0 0 0 510

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи 267 90 0 117 0 0 0 207

5207 422200
Трошкови службених путовања у 
иностранство

439 0 0 303 0 0 0 303

5208 422300
Трошкови путовања у оквиру редовног 
рада

0 0 0 0 0 0 0 0

5209 422400 Трошкови путовања ученика 30 0 0 0 0 0 0 0

5210 422900 Остали трошкови транспорта 0 0 0 0 0 0 0 0

Приходи из буџета
Из 

донација
Из осталих 

извора
Укупно

(од 5 до 10)

Ознака 
ОП

Број 
конта

Позиција

Коментар:
Општина Ада је планирала средства за трошкове путовања у укупном износу од 736 хиљада динара, а утрошила у укупном износу од 510 хиљада динара и то за: трошкове 
службених путовања у земљи (остали трошкови) 207 хиљада динара и за трошкове службених путовања у иностранству (трошкови дневница и остали трошкови) 303 хиљада 
динара. 

Износ 
планира

них 
прихода 

Износ извршених расхода и издатака



16. Услуге по уговору Клијент: Општина Ада

Година: 2022

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
Града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 71.856 63 35 51.079 0 1.172 123 52.472

5212 423100 Административне услуге 2.156 0 0 2.056 0 0 0 2.056

5213 423200 Компјутерске услуге 4.119 0 0 3.773 0 0 24 3.797

5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 618 0 0 410 0 0 0 410

5215 423400 Услуге информисања 10.796 0 0 9.053 0 0 0 9.053

5216 423500 Стручне услуге 10.683 0 0 8.793 0 0 0 8.793

5217 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 3.419 0 0 3.563 0 0 0 3.563

5218 423700 Репрезентација 5.800 20 0 5.297 0 0 99 5.416

5219 423900 Остале опште услуге 34.265 43 35 18.134 0 1.172 0 19.384

Коментар:
Општина Ада је за услуге по уговору укупно планирала средства у износу од 71.856 хиљада динара, а утрошила средства у износу од 52.472 хиљада динара и то за: административне услуге 
2.056 хиљада динара, за компјутерске услуге 3.797 хиљада динара, за услуге образовања и усавршавања запослених 410 хиљада динара, за услуге информисања 9.053 хиљада динара, за 
стручне услуге 8.793 хиљада динара, за услуге за домаћинство и угоститељство 3.563 хиљада динара, за репрезентацију 5.416 хиљада динара и за остале опште услуге 19.384 хиљада 
динара.
Општина је имала трошак са конта 423392 - чланарине који не постоји у Правилнику о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем. Погрешно је 
евидентирала набавку свежег јунећег меса на конто 423711 - репрезентација, уместо на конто 426821 - храна. 

Ознака 
ОП

Број 
конта

Позиција

Износ 
планираних 
прихода из 

буџета

Износ извршених расхода и издатака
Приходи из буџета

Из 
донација

У хиљадама динара

Из 
осталих 
извора

Укупно
(од 5 до 10)



17. Специјализоване услуге Клијент: Општина Ада

Година: 2022

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине 
/ Града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 92.065 0 18.249 59.645 0 0 34 77.928

5221 424100 Пољопривредне услуге 2.700 0 0 2.418 0 0 0 2.418

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 547 0 0 500 0 0 34 534

5223 424300 Медицинске услуге 550 0 67 339 0 0 0 406

5224 424400 Услуге одржавања аутопутева 8.050 0 0 6.318 0 0 0 6.318

5225 424500 Услуге одржавања националних паркова и природних површина 28.079 0 0 24.863 0 0 0 24.863

5226 424600 Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге 1.150 0 0 2.131 0 0 0 2.131

5227 424900 Остале специјализоване услуге 50.989 0 18.182 23.076 0 0 0 41.258

Коментар:
Општина Ада је планирала средства за специјализоване услуге у износу од 92.065 хиљада динара, а утрошила средства у износу од 77.928 хиљада динара и то за: пољопривредне услуге 2.418 хиљада 
динара, за услуге образовања, културе и спорта 534 хиљада динара, за медицинске услуге 406 хиљада динара, за услуге одржавања аутопутева 6.318 хиљада динара, за услуге одржавања националних 
парлова и природних површина 24.863 хиљада динара, за услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге 2.131 хиљада динара и за остале специјализоване услуге 41.258 хиљада динара.

Из 
осталих 
извора

Укупно
(од 5 до 

10)

Ознака 
ОП

Број 
конта

Позиција

Износ 
планираних 
прихода из 

буџета

Износ извршених расхода и издатака
Приходи из буџета

Из 
донација

У хиљадама динара



18. Стални трошкови Клијент: Општина Ада

Година: 2022

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине 
/ Града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 53.109 93 3.769 41.245 0 0 5 45.112

5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 1.686 4 98 1.228 0 0 1 1.331

5199 421200 Енергетске услуге 22.450 0 2.472 16.637 0 0 0 19.109

5200 421300 Комуналне услуге 19.697 0 336 16.460 0 0 4 16.800

5201 421400 Услуге комуникација 5.999 89 299 5.027 0 0 0 5.415

5202 421500 Трошкови осигурања 2.793 0 564 1.772 0 0 0 2.336

5203 421600 Закуп имовине и опреме 314 0 0 15 0 0 0 15

5204 421900 Остали трошкови 170 0 0 106 0 0 0 106

Коментар:
Општина Ада је планирала средства за сталне трошкове у износу од 53.109 хиљада динара, а утошила средства у износу од 45.112 хиљада динара и то за: трошкове платног промета у 
износу од 1.331 хиљада динара, за енергетске услуге 19.109 хиљада динара, за комуналне услуге 16.800 хиљада динара, за услуге комуникација 5.415 хиљада динара, за трошкове 
осигурања 2.336 хиљада динара, за закуп имовине и опреме 15 хиљада динара и за остале трошкове 106 хиљада динара.

Укупно
(од 5 до 

10)

Износ 
планираних 
прихода из 

буџета

Износ извршених расхода и издатака
Приходи из буџета

Из 
донација

Из 
осталих 
извора

У хиљадама динара

Ознака 
ОП

Број 
конта

Позиција



19. Расходи за запослене Клијент: Општина Ада

Година: 2022

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
Града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5174 410000
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 + 5192 
+ 5194)

179.756 5.102 73.268 85.191 0 0 0 163.561

5175 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 134.852 0 62.402 63.366 0 0 0 125.768

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 134.852 0 62.402 63.366 0 0 0 125.768

5177 412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 5180) 23.981 0 10.166 10.234 0 0 0 20.400

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 16.325 0 6.946 6.971 0 0 0 13.917

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање 7.656 0 3.220 3.263 0 0 0 6.483

5180 412300 Допринос за незапосленост 0 0 0 0 0 0 0 0

5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182) 0 0 0 0 0 0 0 0

5182 413100 Накнаде у натури 0 0 0 0 0 0 0 0

5183 414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 5184 до 5187) 4.730 0 0 3.173 0 0 0 3.173

5184 414100 Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова 0 0 0 0 0 0 0 0

5185 414200 Расходи за образовање деце запослених 0 0 0 0 0 0 0 0

5186 414300 Отпремнине и помоћи 1.700 0 0 1.137 0 0 0 1.137

5187 414400
Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге 
помоћи запосленом

3.030 0 0 2.036 0 0 0 2.036

5188 415000 НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 6.265 0 700 5.294 0 0 0 5.994

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 6.265 0 700 5.294 0 0 0 5.994

5190 416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (5191) 9.928 5.102 0 3.124 0 0 0 8.226

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 9.928 5.102 0 3.124 0 0 0 8.226

5192 417000 ПОСЛАНИЧКИ ДОДАТАК (5193) 0 0 0 0 0 0 0 0

5193 417100 Посланички додатак 0 0 0 0 0 0 0 0

5194 418000 СУДИЈСКИ ДОДАТАК (5195) 0 0 0 0 0 0 0 0

5195 418100 Судијски додатак 0 0 0 0 0 0 0 0

Коментар:
Oпштина Ада је планирала расходе за запослене у износу од 179.756 хиљада динара, а утрошила у износу од 163.561 хиљада динара и то за: плате 125.768 хиљада динара, за социјалне доприносе на терет послодавца 
20.400 хиљада динара, за социјална давања запосленима 3.173 хиљада динара, за накнаду трошкова за запослене 5.994 хиљада динара и за награде запосленима и остале посебне расходе 8.226 хиљада динара.
Општина је расходе за поклоне за Нову годину деци запослених евидентирала на конту 4237 уместо на конту 413142 - поклони за децу запослених. 

Ознака 
ОП

Број конта Позиција

Износ 
планираних 
прихода из 

буџета

Износ извршених расхода и издатака
Приходи из буџета Из 

донациј
а

У хиљадама динара

Из 
осталих 
извора

Укупно
(од 5 до 10)



Клијент: Општина Ада
Година: 2022

Елементи Планирано Остварено Одступање
Плате, додаци и 

накнаде запослених 134.852 125.768 0,93
Елементи Планирано Остварено Одступање

Доприноси за 
пензијско и 
инвалидско 
осигурање 16.325 13.917 0,85

Плате, додаци и 
накнаде 

запослених
134.852 125.768 0,93

Доприноси за 
здравствено 
осигурање

7.656 6.483 0,85

Социјални 
доприноси на 

терет послодавца
23.981 20.400 0,85

Доприноси за 
незапосленост

Укупно
158.833 146.168 0,92

Укупно 158.833 146.168 0,92

Укупни планирани издаци за плате и додатке за запослене износе 134.852 хиљада динара, а реализовани су у износу од 125.768 хиљада динара. 
Укупни планирани издаци за социјалне доприносе на терет послодавца планирани су у износу од 23.981 хиљада динара. а реализовани су у укупном износу од 20.400 хиљада 
динара. 
Реализовани издаци за плате и додатке за запослене и социјалне доприносе на терет послодавца у складу су са издацима одобреним у буџету.

19.1. Плате, додаци и накнаде запослених

Напомена ревизора:

У хиљадама динара
Информације о трошковима плата на годишњем нивоу

Информације о трошковима плата на годишњем нивоу
У хиљадама динара



Клијент: Општина Ада

19.2. Број запослених корисника буџетских средстава Година: 2022

Р. Бр.
Назив корисника буџетских 

средстава 

Број именованих/ 
постављених/ 

изабраних лица

Број запослених 
на неодређено 

време

Број запослених 
на одређено време 

(замена)

Број запослених 
на одређено време 

(повећан обим 
посла)

Број запослених 
на одређено време 

(остало, 
приправник...)

По уговору о 
привремено 
повременим 
пословима

По уговору о делу
Преко омладинске 

задруге
Укупно на 

одређено време 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1 Председник општине 4 - 4 - - - - 0
2 Скупштина општине 3 - - - - - - 0
3 Општинско веће - - - - - - - 0
4 Општинско правобранилаштво 1 - - - - - - 0
5 Општинска управа 1 43 4 - - - 2 2
6 Предшколска установа 1 56 2 5 - - - 5
7 Библиотека 1 7 1 - - - - 0
8 Месне заједнице 4 - - - - - - 0
9 ЈПР Адица 1 7 7 - - - - 0
10 ЈКП Стандард 1 48 1 - - 3 3 6

17 161 19 5 0 3 5 0 13

Напомена ревизора:
У табели су приказани запослени у Ада, индиректним корисницима и јавним предузећима. Општинска управа има запослених 43 лица на неодређено време, 4 лица на одређено време због замене и 2 лица ангажовано ван радног односа 
по основу уговора о делу. 



20. Нефинансијска имовина у сталним средствима Клијент: Општина Ада

Година: 2022

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
Града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362) 331.501 9.015 38.095 181.916 0 0 27 229.053
5343 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 5347) 288.793 9.000 37.980 146.881 0 0 0 193.861
5344 511100 Куповина зграда и објеката 12.000 0 0 0 0 0 0 0
5345 511200 Изградња зграда и објеката 116.468 0 37.980 44.422 0 0 0 82.402
5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 139.175 9.000 0 83.042 0 0 0 92.042
5347 511400 Пројектно планирање 21.150 0 0 19.417 0 0 0 19.417
5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 41.313 15 0 34.237 0 0 0 34.252
5349 512100 Опрема за саобраћај 29.261 0 0 24.843 0 0 0 24.843
5350 512200 Административна опрема 5.223 0 0 3.415 0 0 0 3.415
5351 512300 Опрема за пољопривреду 0 0 0 0 0 0 0 0
5352 512400 Опрема за заштиту животне средине 0 0 0 0 0 0 0 0
5353 512500 Медицинска и лабораторијска опрема 0 0 0 0 0 0 0 0
5354 512600 Опрема за образовање, културу и спорт 1.471 15 0 1.168 0 0 0 1.183
5355 512700 Опрема за војску 0 0 0 0 0 0 0 0
5356 512800 Опрема за јавну безбедност 2.555 0 0 2.118 0 0 0 2.118

5357 512900 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема 2.803 0 0 2.693 0 0 0 2.693

5358 513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (5359) 0 0 0 0 0 0 0 0
5359 513100 Остале некретнине и опрема 0 0 0 0 0 0 0 0
5360 514000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (5361) 0 0 0 0 0 0 0 0
5361 514100 Култивисана имовина 0 0 0 0 0 0 0 0

Из 
донација

Из осталих 
извора

Укупно
(од 5 до 10)

Приходи из буџета

КОНСОЛИДОВАНИ ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА
У хиљадама динара

Ознак
а ОП

Број 
конта

Позиција

Износ 
планираних 
прихода из 

буџета

Износ остварених прихода и примања



Бруто Исправка вредност Нето (5-6)
1 2 3 4 5 6 7

1003 011000 НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (од 1004 до 1006) 5.385.106 8.661.780 3.356.676 5.305.104
1004 011100 Зграде и грађевински објекти 5.250.717 8.336.483 3.155.368 5.181.115
1005 011200 Опрема 76.625 213.372 137.527 75.845
1006 011300 Остале некретнине и опрема 57.764 111.925 63.781 48.144
1007 012000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (1008) 0 0 0 0
1008 012100 Култивисана имовина 0 0 0 0

Начелник Општинске управе Ада донео је 9. 12. 2022. године Решење о образовању комисије за редован попис имовине и обавеза Општине Ада са стањем на 
31. 12. 2022. године. Решењем су образоване централна пописна комисија и Комисија за попис основних средстава и Комисија за попис финансијке имовине. 
Саставни део решења је Упуство за рад комисија за редовни годишњи попис. Општина је прекршила одредбу члана 6. став 4. Правилника о начину и роковима 
вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава РС и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем, где се наводи да се акт о 
образовању комисије доноси најкасније до 1. децембра текуће године.
Попис имовине и обавеза извршен је у периоду од 18.01. до 27. 1. 2023. године. На основу извршеног пописа Централна комисија  је предложила отпис 
основних средстава због неисправности или дотрајалости. Централна пописна комисија је 27.3.2023. године сачинила извештај о редовном попису.
У складу са чланом 12. став 3. Правилника Централна комисија сачињава коначан Извештај о извршеном попису са предлогом решења и доставља најкасније 
до 25. фебруара наредне године овлашћеном лицу.
Препорука ревизора је да се сви акти доносе у складу са наведеним роковима.
Председник општине Ада је 31. 3. 2023. године донео Решење о усвајању извештаја Централне пописне комисије са стањем на дан 31. 12. 2022 године.
Решењем су за извршење задужене стручне службе општине Ада. Одељење за буџет и финансије извршило је одговарајућа књижења и ускладило сттварно и 
књиговодствено стање.
Амортизација основних средстава обрачуната је у складу са рачуноводственом политиком Општине и правилно прокњижњна.
У гланој књизи финасијског рачуноводства Општине Ада евидентирана је на контима нефинасијска имовина у припреми у износу од 1.536.631 хиљада динара. 
На истој билансној позицији почетно стање (нефинасијска имовина претходних периода) исказано је у вредности у износу од 1.423.027 хиљада динара. 
Аналитичка евиденција ове билансне позиције  показују да на неким средствима годинама нема промена. У поступку ревизије нисмо се могли уверити да ли су 
испуњени услови за активирање ових средстава.
Наша препорука је да Општина формира или ангажује стручни тим који ће утврдити фактично стање основних средстава њихов имовинско правни статус и 
процени њихову стварну вредност и о истом сачини извештај и предлог за књижење. На основу тог извештаја председник општине може издати одговарајуће 
решење.

Ознак
а

Број конта Позиција
Износ из 

предходне 
Износ текуће године

Напомена ревизора:

БИЛАНС СТАЊА
У хиљадама динара



21. Јавне набавке и набавке на које се Закон о јавним набавкама не 

примењује 

 

1.1. Јавне набавке 

 

На основу члана 88. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 91/2019), а 

у складу са чланом 6. и 7. Правилника о ближем уређењу поступка јавне набавке од 

2.7.2020. године, од стране Председника Општине Ада дана 17.1.2022. године усвојен је 

План јавних набавки Општине Ада за 2022. годину. План јавних набавки објављен је на 

Порталу јавних набавки дана 18.2.2022. године. 

Увидом у Портал јавних набавки констатовано је да је у току 2022. године извршено 

укупно десет измена и допуне Плана јавних набавки и то: 

1. Прва измена и допуна Плана јавних набавки усвојена је 1.2.2022. године, а 

објављена на Порталу јавних набавки 2.2.2022. године.  

2. Друга измена и допуна Плана јавних набавки усвојена је 8.2.2022. године, а 

објављена на Порталу јавних набавки 9.2.2022. године. 

3. Трећа измена и допуна Плана јавних набавки усвојена је 11.2.2022. године, а 

објављена на Порталу јавних набавки 12.2.2022. године. 

4. Четврта измена и допуна Плана јавних набавки усвојена је 2.3.2022. године, а 

објављена на Порталу јавних набавки 3.3.2022. године. 

5. Пета измена и допуна Плана јавних набавки усвојена је 22.3.2022. године, а 

објављена на Порталу јавних набавки 23.3.2022. године. 

6. Шеста измена и допуна Плана јавних набавки усвојена је 23.5.2022. године, а 

објављена на Порталу јавних набавки 24.5.2022. године. 

7. Седма измена и допуна Плана јавних набавки усвојена је 18.7.2022. године, а 

објављена на Порталу јавних набавки 19.7.2022. године. 

8. Осма измена и допуна Плана јавних набавки усвојена је 20.7.2022. године, а 

објављена на Порталу јавних набавки 21.7.2022. године. 

9. Девета измена и допуна Плана јавних набавки усвојена је 23.9.2022. године, а 

објављена на Порталу јавних набавки 24.9.2022. године. 

10. Десета измена и допуна Плана јавних набавки усвојена је 26.10.2022. године, а 

објављена на Порталу јавних набавки 27.10.2022. године. 

 

План јавних набавки за 2022. годину и његове измене и допуне објављене су на 

Порталу јавних набавки. Увидом у интернет страницу Општине Ада, нисмо могли да 

утврдимо да су План јавних набавки и његове измене и допуне објављене на интернет 

страници, што је у супротности са чланом 88. став 3. Закона о јавним набавкама. 

Општина Ада у свом Правилнику није навела да ће план и његове измене и допуне 

објављивати и на интернет страници. 

 

На основу достављене документације и увидом на Портал јавних набавки констатовано 

је да је току 2022. године Општине Ада спровела укупно 15 поступака јавних набавки у 

отвореном поступку. 

Укупна процењена вредност спроведених поступака јавних набавки у току 2022. године 

који су окончани закључењем уговора износи 234.731 хиљада динара, а укупна 

вредност закључених уговора износи 234.106 хиљада динара без ПДВ.  

 

 



ЈАВНЕ НАБАВКЕ - ОТВОРЕНИ ПОСТУПАК 

  

Редни 

број 

Број 

набавке 

Врста предмета (добра, 

услуге, радови) и 

предмет набавке 

Назив добављача 

Процењена 

вредност 

набавке 

Уговорена 

вредност без 

пдв 

Уговорена 

вредност са 

пдв 

Реализована 

вредност са 

пдв 

1 
404-

4/2023-06 

Услуге - Набавка услуге 

информисања јавности, 

снимања, монтажа, 

емитовања видео 

материјала и вести у 

локалним медијима 

Фриђеш Ирмењи пр 

радња за телевизијске и 

радио активности ,,Про 

Медиа" Ада 

4.600.000,00 4.589.650,00 4.589.650,00 1.995.500,00 

2 
404-

5/2023-06 

Добра - Набавка огревног 

материјала – дрва, тврдог 

лишћара (храст, цер или 

буква) за потребе општине 

Ада у оквирној количини 

од 130 ПРМ 

СТР на велико и мало 

,,Дрвар" Нови Бечеј 
909.090,00 903.500,00 993.850,00 993.850,00 

3 
404-

7/2023-06 

Добра - Набавка са 

испоруком нових 

путничких возила 

БК Александар 

Консалтинг доо 
3.333.333,33 3.313.894,32 3.976.673,18 3.976.673,18 

4 
404-

8/2023-06 
Добра - Набака туцаника 

,,Еко-Градња" доо 

Зрењанин 
2.666.666,67 2.480.000,00 2.976.000,00 2.976.000,00 

5 
404-

9/2023-06 

Радови - Изградња 

затворене пијаце на 

Утринама у улици 

Маршала Тита, на 

катастарској парцели број 

1601/1 КО Утрине 

,,Адаферт" доо Ада 5.279.166,67 5.950.532,80 7.140.639,36 7.670.092,80 

6 

404-

10/2023-

06 

Услуге - Израда пројектно 

техничке документације за 

изградњу хотела са 

рестораном на катастарској 

парцели број 3343 КО Ада 

За урбанизам, 

пројектовање и 

инжењеринг ,,Простор" 

доо Ада 

6.500.000,00 6.490.666,00 7.788.799,00 7.788.799,00 



7 

404-

11/2023-

06 

Радови - Адаптација и 

енергетска санација зграде 

„Дом културе Мол“ 

,,Гат" доо Нови Сад 76.666.666,67 76.582.178,61 91.898.614,33 76.580.823,27 

8 

404-

12/2023-

06 

Услуге - Набавка услуге 

вршења стручног надзора 

на извођењу грађевинских 

радова на адаптацији и 

санацији објеката, који су у 

општинској својини на 

територији општине Ада 

За урбанизам, 

пројектовање и 

инжењеринг ,,Простор" 

доо Ада 

4.166.666,67 3.999.666,00 4.799.599,20 4.799.599,20 

9 

404-

13/2023-

06 

Радови - Изградња и 

реконстрикција водоводне 

мреже у насељеним 

местима Ада и Мол 

,,Energy LTD" доо 

Нови Сад 
49.976.598,00 49.933.015,00 59.919.618,00 59.914.670,88 

10 

404-

14/2023-

06 

Радови - Радови на 

адаптацији атлетске стазе 

КП 3342 КО Ада 

,,Еко-Градња" доо 

Зрењанин 
26.666.666,00 26.091.650,00 31.309.980,00 31.305.862,50 

11 

404-

15/2023-

06 

Добра - Набавка огрева 

радно способним 

корисницима и 

пензионерима који имају 

пребавилиште на 

територији општине Ада 

(Ада, Мол, Оборњача, 

Утрине и Стеријино) 

,,Larix" доо 1.090.900,00 1.080.300,00 1.188.330,00 1.188.330,00 

12 

404-

16/2023-

06 

Услуге - Израда пројектно 

техничке  документације за 

пут Ада-Утрине 

За пројектовање и 

надзор грађења 

,,Војводинапројект" ад 

Нови Сад 

4.950.000,00 4.840.000,00 5.808.000,00 5.808.000,00 

13 

404-

17/2023-

06 

Добра - Набавка 

електричне енергије за 

јавну расвету и широку 

потрошњу за потребе 

општине Ада 

ЈП ЕПС Огранак ЕПС 

Снабдевање 
40.000.000,00 40.000.000,00 48.000.000,00 U toku 



14 

404-

18/2023-

06 

Услуге - Израда пројектно 

техничке документације на 

канализациону мрежу 

,,Pyramid Ing" доо Нови 

Сад 
1.475.588,00 1.450.000,00 1.740.000,00 1.740.000,00 

15 

404-

19/2023-

06 

Услуге - Израда пројектно 

техничке документације за 

изградњу базена на 

катастарској парцели 3343 

К.О. Ада и за уређење 

терена на кат. парцелама 

3343,3342,3341/2, 3344/4 

К.О. Ада 

За урбанизам, 

пројектовање и 

инжењеринг ,,Простор" 

доо Ада 

6.450.000,00 6.400.666,00 7.680.799,20 7.680.799,20 

    УКУПНО   234.731.342,01 234.105.718,73 279.810.552,27 214.419.000,03 

 

 

 



1.2. Набавке на које се Закон о јавним набавкама не примењује 

 

Председник Општине Ада је 4.1.2022. године усвојио План набавки на које се Закон о јавним набавкама не примењује. Током 2022. 

године извршено је укупно пет измена и допуна Плана набавки на које се закон не примењује за 2022. годину и то следеће: 

1. Одлука о изменама од 10.1.2022. године  

2. Одлука о изменама од 25.1.2022. године  

3. Одлука о изменама од 25.2.2022. године  

4. Одлука о изменама од 6.6.2022. године 

5. Одлука о изменама од 5.9.2022. године 

 

  

НАБАВКЕ НА КОЈЕ СЕ ЗЈН НЕ ПРИМЕЊУЈЕ  

  

Редни 

број 

Врста 

предмета 

набавке 

(добра, 

услуге, 

радови) 

Предмет набавке Назив добављача 

Процењена 

вредност 

набавке 

Уговорена 

вредност без 

пдв 

Уговорена 

вредност са 

пдв 

Реализована 

вредност са 

пдв 

1 Добра Набавка огревног материјала - дрво 

Радован Симендић 

пр. ,,Трговина 

огревом Дрвара-

Симендић" Мол 

1.000.000,00 993.300,00 993.300,00 993.300,00 

2 Радови 

Грађевински радови на испоруци, 

монтажи опреме за аутоматску наплату 

паркирања 

,,Еко-Градња" доо 

Зрењанин 
2.833.333,33 2.779.983,33 3.335.980,66 3.335.980,66 

3 Услуге 

Набавка услуге припреме куваног 

оброка за децу лошијег материјалног 

статуса - деца која похађају ОШ ,,Чех 

Карољ" Ада 

,,Вивенс" доо Нови 

Сад 
916.666,67 900.000,00 1.080.000,00 1.080.000,00 



4 Услуге 
Набавка услуге стерилизације паса и 

мачака у 2022. години 
ПВА ,,Сивет" Мол 999.500,00 999.500,00 999.500,00 999.500,00 

5 Добра 
Набавка мешовите робе за потребе 

општине Ада 
СТР ,,Егал" 999.999,00 999.955,45 1.187.109,00 1.187.109,00 

6 Услуге 

Набавка, дизајн израда и дигитална 

штампа спортске одеће и рекламних 

материјала за потребе СОРВ - Ада 

Иштван Добаи пр 

,,Фото видео студио 

Добаи" 

999.000,00 998.965,00 998.965,00 998.965,00 

7 Услуге 

Набавка услуге уништавања крпеља на 

територији општине Ада у 2022. 

години 

,,Еко Оаза-

Натурпарк" доо Ада 
999.500,00 996.000,00 996.000,00 996.000,00 

8 Добра 

Набавка потрошног материјала за 

свакодневно обављање 

административно-пословних 

активности за потребе Општинске 

управе општине Ада 

,,Elastic trade" доо 

Ада 
833.333,33 833.333,33 1.000.000,00 1.000.000,00 

9 Услуге 

Набавка услуге израде пројектно 

техничке документације за проширење 

јавне водоводне мреже у насељеним 

местима Ада и Мол 

,,Банат-инжењеринг" 

доо Зрењанин 
999.500,00 995.000,00 1.194.000,00 1.194.000,00 

10 Услуге 

Набавкa услуге израде пројектно 

техничке документације за 

реконструкцију и доградњу објекта 

број 1 и пренамена у зграду културе на 

парцели број 668 Утрине и уређење 

дворишта 

,,ИС" доо Ада 990.000,00 954.000,00 954.000,00 954.000,00 

11 Радови 
Изградња отресишта на територији 

општине Ада 

,,Еко-Градња" доо 

Зрењанин 
2.450.614,00 2.450.614,00 2.940.736,80 2.940.736,80 

12 Добра 
Набавка прехрамбених пакетића 

угроженим породицама 
СТР ,,Егал" 999.999,00 999.848,48 1.153.600,00 1.153.600,00 



13 Радови 

Извођење радова на чишћењу и 

санација прелаза отворених канала 

израда бетонског пропуста у 

рекреационом центру у Ади 

,,Адаферт" доо Ада 1.000.000,00 999.488,00 1.199.385,60 1.199.385,60 

14 Услуге 
Уређење јавних површина око Wellness 

центра 
УГ ,,Зелентарка" Мол 999.500,00 926.000,00 926.000,00 926.000,00 

15 Добра 

Набавка огрева радно способним 

корисницима и пензионерима који 

имају пребавилиште на територији 

општине Ада (Ада, Мол, Оборњача, 

Утрине и Стеријино) 

,,Larix" доо 649.090,91 613.636,56 675.000,22 675.000,22 

16 Услуге 
Набавка услуга осигурања за потребе 

општине Ада 

,,Компанија Дунав 

Осигурање" а.д.а. 

Београд 

900.000,00 784.758,84 817.821,33 817.821,33 

17 Радови 
Уређење несанитарне депоније у 

насељеном месту Утрине 
,,Larix" доо 1.000.000,00 999.800,00 1.199.960,00 1.199.960,00 

18 Радови 
Крпљење ударних рупа на територији 

општине Ада 

,,Еко-Градња" доо 

Зрењанин 
1.666.666,67 1.589.600,00 1.907.520,00 1.907.520,00 

19 Услуге 
Набавка препарата за сузбијање ларви 

комараца на бази пирипроксифена 

,,Еко Оаза-

Натурпарк" доо Ада 
999.500,00 996.000,00 996.000,00 996.000,00 

20 Услуге 

Ревидирање пројектно-техничке 

документацијe за „Изградњу црпне 

станице са уградњом уређаја за 

кондиционирање пијаће воде за насеља 

Ада и Мол“ 

,,Еnvirotech" доо 

Кикинда 
980.000,00 945.000,00 1.134.000,00 1.134.000,00 

21 Радови Рушење бетонског платоа 
,,LPV Construction" 

доо Нови Сад 
995.000,00 991.058,00 1.189.269,60 1.189.269,60 



22 Услуге 

Набавка услуге одржавање 

информационог система Хермес за 

потребе општине Ада 

,,Mega Computer 

Enginеering" доо 

Београд 

630.000,00 630.000,00 756.000,00 756.000,00 

23 Услуге 

Набавка услуга промоције и учешћа на 

националној и међународној промоцији 

и популаризација Спортске олимпијаде 

радника Војводине „ Ада 2019-2023“, 

као и учешће на међународним 

спортским манифестацијама, 

догађајима из области спорта за све и 

спорта у фирмама (компанијски спорт) 

,,Асоцијација спорт 

за све Србије" 
999.000,00 832.000,00 998.400,00 998.400,00 

24 Радови 
Набавка радова на санацији општинске 

депоније 
,,Larix" доо 833.333,33 833.000,00 999.600,00 999.600,00 

25 Услуге 

Набавкa услуге израде пројектно 

техничке документације за 

гасификацију објекта Општинске 

управе општине Ада 

,,Еко-Терм" доо 

Сента 
600.000,00 595.000,00 714.000,00 714.000,00 

26 Радови 

Набавка радова за уређење терена око 

„Wellness centra“ и ископ отворених 

канала за одвод атмосферских 

падавина 

,,Larix" доо 2.916.666,67 2.910.000,00 3.492.000,00 3.492.000,00 

27 Услуге 
Набавка услуге одржавања мрежне и 

припадајуће опреме (IT core dep) 

,,Еле сервис за 

електро опрему и 

усл. обраду 

података" пр Пећа 

Нешовановић 

650.000,00 642.000,00 642.000,00 642.000,00 



28 Услуге 
Набавка услуге одржавања интернет 

странице општине Ада 

Самостални биро за 

пружање 

компјутерских 

услуга ,,IT 

Professional" Силвиа 

Вилагош пр Ада 

480.000,00 474.000,00 474.000,00 474.000,00 

29 Услуге 

Уређење јавних површина која су ван 

програма одржавања јавних зелених 

површина на територији општине Ада 

за 2022.годину 

,,Лев-Трим" Мол 999.000,00 951.200,00 951.200,00 951.200,00 

30 Услуге 
Набавка услуге уништавања амброзије 

на територији општине Ада 

,,Еко Оаза-

Натурпарк" доо Ада 
995.000,00 989.400,00 989.400,00 989.400,00 

31 Услуге 

Набавка услуге израде пројектно 

техничке документације за изградњу 

бициклистичке стазе у Ади и Молу у 

улици Индустријска улица 

,,ИС" доо Ада 995.000,00 993.000,00 993.000,00 993.000,00 

32 Услуге 

Набавка услуге вршења стручног 

надзора на изградњи водоводне мреже 

у насељеним местима Ада и Мол 

Ђерђ Хорти пр ,,Pro-

consul"  
950.000,00 945.000,00 945.000,00 945.000,00 

33 Добра 
Набавка украсних жардињера од 

метала и натписа за базенски комплекс 
,,Латифовић" доо 999.500,00 995.000,00 1.194.000,00 1.194.000,00 

34 Радови 
Радови на хитној санацији Ветрењаче у 

Оборњачи 
,,Адаферт" доо Ада 620.000,00 615.285,00 738.342,00 738.342,00 

35 Радови 

Набавка радова за уређење околине 

затворене пијаце на Утринама (паркинг 

простор и тротоар) 

,,Адаферт" доо Ада 2.500.000,00 2.475.280,00 2.970.336,00 2.970.336,00 



36 Радови 

Набавка радова рушења главног 

објекта и помоћних објеката на 

катастарској парцели 668 К.О. Утрине 

у насељеном месту Утрине у ул. Кошут 

Лајоша – хитна иневенција 

,,Адаферт" доо Ада 833.333,33 833.250,00 999.900,00 999.900,00 

37 Радови 

Набавка, демонтажа и монтажа ПВЦ 

столарије на делу објекта општинске 

управе општине Ада 

,,ФК Пласт" доо 

Бечеј 
666.666,67 664.833,32 797.800,00 797.800,00 

38 Радови 
Набавка и уградња сплит каналских 

клима уређаја у Дом културе у Молу 

,,Беомакс" доо 

Београд 
1.833.333,33 1.827.230,00 2.192.676,00 2.192.676,00 

39 Радови 

Радови на реконструкцији и санацији 

ограде и капија око фудбалског терена 

у Ади – АФК АДА 

Шандор Гордош пр 

,,Шаци-Петрол" Ада 
2.995.000,00 2.994.805,00 3.593.766,00 3.593.766,00 

40 Услуге 
Набавка услуге личног пратиоца за 

двоје деце за период октобар-децембар 

Удружење 

,,Отворени загрљај" 
400.000,00 286.000,00 286.000,00 286.000,00 

41 Радови 

Набавка радова пресвлачење краћих 

делова улица на територији општине 

Ада 

,,Еко-Градња" доо 

Зрењанин 
2.999.000,00 2.996.000,00 3.595.200,00 3.595.200,00 

42 Радови 

Набавка радова за изградње бетон 

платоа и тротоара у објектима УПОВ 

„Чика Јова Змај“ п.о. Ада 

,,Адаферт" доо Ада 1.635.500,00 1.653.500,00 1.984.200,00 1.984.200,00 

43 Услуге 

Набавку услуге израде пројектно-

техничке документације за постављање 

сертифинованог дечијег игралишта у 

центру Аде на катастарској парцели 

2935/2 КО Ада 

,,Pyramid Ing" доо 

Нови Сад 
833.333,33 825.000,00 990.000,00 990.000,00 

44 Добра 

Набавка огревног дрвета са превозом за 

породична домаћинства избеглица и 

интерно расељених лица на територији 

општине Ада 

пр Иштван Цвитко 

,,Цвитко промет" 
175.000,00 175.000,00 175.000,00 175.000,00 

    УКУПНО   51.749.869,57 50.881.624,31 58.349.968,21 58.350.008,21 



Увидом у достављену картицу опреме, утврђено је да за набавку рачунарске 

опреме утрошено 1.714 хиљада динара, а набавка рачунарске опреме није планирана ни 

у Плановима јавних набавки, нити у Плану набавки на које се ЗЈН не примењује. 

Увидом у достављену табелу спроведених поступака јавних набавки и набавки на које 

се ЗЈН не примењује, утврђено је да није спроведена (јавна) набавка рачунарске опреме. 

Препорука ревизора је да се подробније приступи изради Плана јавних набавки и Плана 

набавки на које се ЗЈН не примењује и уколико потреба то захтева да се планови мењају 

и допуњују. 

 Увидом у картицу услуга по уговору и тражењем одређеног узорка, утврђено је 

да набавка добра – хране, није планирана у Плану набавки на које се ЗЈН не примењује. 

За конкретну набавку Општина Ада није потписала уговор са добављачем што је у 

супротности са чланом 56. став 2. Закона о буџетском систему, где је дефинисано да 

корисници буџетских средстава преузимају обавезе на основу писаног уговора или 

другог правног акта, уколико законом није друкчије прописано. Препорука је да за све 

набавке добара, услуга и радова које не подлежу поступку јавне набавке закључујете 

уговоре. 

 

 

 

НАПОМЕНА ЈАВНЕ НАБАВКЕ И НАБАВКЕ НА КОЈЕ СЕ ЗЈН НЕ ПРИМЕЊУЈЕ: 

 

У поступку ревизије Консолидованог финансијског извештаја није вршена 

контрола правилности и законитости начина и процедуре спровођења свих 

поступака јавних набавки и свих набавки које су изузете од примене Закона о 

јавним набавкама, а како би се могло неспорно и основано утврдити правилност 

и законитост сваког појединачног спроведеног поступка и усклађеност са  

Законом о јавним набавкама, подзаконским актима донетим на основу њега. 

Стога од стране ревизора нису дате препоруке за отклањање евентуалних 

недостатака или пропуста у спровођењу свих појединачних поступака јавних 

набавки и свих набавки на које се ЗЈН не примењује, као ни оцену законитости, 

ефективности и правилности истих. Наше процедуре које су вршене у поступку 

ревизије у области јавних набавки и набавки које су изузете од Закона о јавним 

набавкама усмерене су на планирање и реализацију јавних набавки и набавки 

које су изузете од Закона о јавним набавкама, а везано за планирање и 

реализацију буџета. 

 



Клијент: Општина Ада
Година: 2022

22. Преглед судских спорова у току где је Општина тужена

Р. Бр. Бр. Предмета
Извршни поверилац/ 

ТУЖИЛАЦ
Извршни дужник/ 

ТУЖЕНИ
Основ спора Вредност спора

1 021-28/2020
ПД "Халас Јожеф" 
д.o.o. Ада у стечају Општина Ада исплата 5.595.456,16

2 021-24/2020
Интер Мост а.д.у 
стечају Београд Општина Ада дуг 148.556.760,64

3 021-19/2022 Чилаг Марија из Мола Општина Ада накнада штете 600.000,00

4 021-45/2021 Ирмењи Ференц из Аде Општина Ада

утврђивање права својине 
на непокретности на 

основу одржаја 19.000,00

5 021-46/2021 Чувик Роберт из Мола Општина Ада накнада штете 100.000,00

6 021-26/2022
Градл Ото и Валерија 
из Аде Општина Ада

утврђивање права својине 
на непокретности на 

основу одржаја 10.000,00

7 021-29/2022
Рац Бела и Рац Клеман 
Маргит из Аде Општина Ада

утврђивање права својине 
на непокретности на 

основу одржаја 10.000,00
154.891.216,80

Напомена ревизора:

УКУПНО:

Општина Ада има мали број судских спорова. Вредност судских спорова у којима се општина појављује као извршни дужник је 
материјално значајна за буџет општине. Из судског спора са П.Д. “Халас Јожеф“ д.о.о. Општина треба да исплати 5.595 хиљада 
динара. Судски спор везан за дуг према А.Д. Интер Мост, у стечају , чији иход је неизвестан, у случају да буде на штету Општине за 
буџет Општине материјално значајан.
Поред ових спорова, Општина је солидарни дужник са две основне и једном средњом школом у укупно 20 спорова непознате 
вредности.



23. Приходи по основу уплате дела добити јавних предузећа 

 

Општина Ада у свом саставу има два јавна предузећа, ЈКП ,,Стандард” Ада и ЈПР ,,Адица” 

Ада.  

 

На основу члана 22. став 3. Закона о јавним предузећима (,,Службени гласник РС’’ бр. 

15/2016 и 88/2019), члана 19. став 3. Одлуке о промени оснивачког акта Јавног комуналног 

предузећа ,,Стандард” Ада (,,Службени лист општине Ада’’ бр. 41/2016-пречишћени текст, 

42/2020, 7/2021, 7/2022 и 29/2022), и члана 44. став 1. тачка 7. и тачка 10. Статута општине 

Ада (,,Службени лист општине Ада”, бр. 11/2020, 20/2019 и 32/2022), Скупштина општине 

Ада, на седници одржаној дана 22.9.2022. године донела је Решење о давању сагласности 

ЈКП ,,Стандард” Ада на одлуку о расподели добити по финансијском извештају за 2021. 

годину. Дата сагласност се односи на одлуку Надзорног одбора ЈКП ,,Стандард” Ада број 

59/ЈКП-9-3 од 30. јуна 2022. године по којој се утврђена добит у 2021. години у износу од 

2.162.064,86 динара распоређује тако да се 15% у износу од 324.309,73 динара уплаћује 

оснивачу СО Ада, а остатак добити у износу од 1.837.755,13 динара остаје као 

нерапосређена добит. 24. октобра 2022. години, ЈКП ,,Стандард” уплатио је 324.309,73 

динара оснивачу, Скупштини општине Ада.  

 

На основу члана 22. став 3. тачка 9. Закона о јавним предузећима (,,Службени гласник РС’’ 

бр. 15/2016 и 88/2019), Надзорни одбор ЈПР „Адица“, Ада на седници одржаној 28. 6. 2022. 

године донео је одлуку о оствареној нето добити у износу од 2.731.237,81 динара по 

финансијском извештају за 2021. годину. Добит у износу од 248.294,35 динара се усмерава 

оснивачу Скупштини општине Ада, а остатак у износу од 2.482.943,46 динара остаје 

нераспоређено. 25. августа 2022. години, ЈПР „Адица“, Ада уплатио је 248.294,35 динара 

оснивачу, Скупштини општине Ада 
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